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                                                 Protokół Nr XXIV.24.2016
z posiedzenia XXIV sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 26 września 2016r. Porządek posiedzenia, lista obecności i sprawozdanie Burmistrza stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XXIV sesji dokonał Przewodniczący RM Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych na sali. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było –  13.
Ad. 2      
Na wniosek Burmistrza dokonano zmian w porządku obrad, poprzez wycofanie projektu uchwały Nr 331/2016 dot. wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bez przetargowej działki gruntu nr 2135/9, o powierzchni 11250m2, położonej przy ul. Długosza, obręb Wojkowice a wprowadzamy projekt uchwały Nr 332/2016 w sprawie : wniesienia aportu do Spółki „Recykling Wojkowice” Sp. z o.o.
Wniosek o zmiany w projekcie przyjęto jednogłośnie, w związku, z czym głosowanie nad porządkiem obrad również przebiegło jednogłośnie.
Ad. 3
Burmistrz Szczerba uzupełnił sprawozdanie przekazane Radzie w informację dodatkową o spotkaniu z Wojewodą Śląskim Panem Trepką w sprawie przekazania terenu OSP Kamyce.
Chodzi o przekazanie terenu dla OSP Kamyce w formie darowizny pod budowę strefy aktywności rodzinnej, podobnej przy ul.Morcinka. W tym tygodniu powinno dojść do spotkania ze Starostą w tej sprawie.
Został rozstrzygnięty przetarg na budowę Strefy Aktywności Rodzinnej przy ul.Morcinka na kwotę 98.000,00zł. Burmistrz uważa, że jest to bardzo atrakcyjna kwota z uwagi na ilość urządzeń. 
Radna Rogalska zapytała o prace geodezyjne związane z wydzieleniem działek budowlanych, prowadzone na ul.Spółdzielców i ul.Głowackiego. 
Przetargi na sprzedaż działek przewiduje się na grudzień br. i I kwartał 2017r. odpowiedział Burmistrz Szczerba.
Ad. 4

     Podjęcie uchwał w sprawie :

a) zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2016, projekt uchwały nr 328/2016 przegłosowano – jednogłośnie 13 głosami.
b) sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale Rady Miasta Wojkowice nr XXIII.278.2016  z dnia 5 września 2016 r. w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2016, projekt uchwały nr 329/2016 podjęto – jednogłośnie 13 głosami.
c) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wojkowice na lata 2016-2019, projekt uchwały nr 330/2016 podjęto - 12 głosami „za”, przy 1 głosie wstrzymującym.
d) wniesienia aportu do Spółki „Recykling Wojkowice” Sp. z o.o.,projekt uchwały nr 332/2016. 

Tytułem uzupełnienia dyr. Wroński wyjaśnił, że projekt rozbudowy i przebudowy sortowni, poprzez pozyskanie środków sięga do stycznia 2018r., dlatego musi działać sortownia i utrzymywać pewne swoje wskaźniki i musi do tego czasu działać spółka, by nie było zwrotu środków (około 1mln zł.).

Radny Syjut zapytał, jak prawnie ma się prowadzenie ZGK do Funkcji Prezesa „Recykling” i jakie wynagrodzenie z tego tytułu. Jak będzie wyglądał w przyszłości wybór prezesa w firmie „Recykling”.

Burmistrz - w ramach obniżenia kosztów, wykorzystuje się fakt, że przy „Recyklingu” funkcjonuje ZGK i jest możliwość by jedna osoba funkcjonowała na dwóch stanowiskach. Udało się zredukować koszty ze 130.000,00 na 30.000,00zł. Co do pełnienia funkcji, nie ma żadnych przeszkód. 
Dyr. Wroński - po otrzymaniu propozycji ratowania spółki, wystąpił do kancelarii prawnej o opinię. W związku z tym, że nie było przeciwwskazań, podjął się pełnieniu funkcji prezesa spółki. 
Chodziło o koszty. Jest to obniżenie dotychczasowych kosztów o ponad 60% - czyli średnia krajowa.
Radny Krystecki zapytał o pomysł na rewitalizację terenu, na co dyr. odpowiedział, że w perspektywie kilkudziesięciu lat jest przywrócenie tego całego terenu do normalnego użytkowania. Spółka miejska jest dobrym narzędziem, by taką pracę wykonać, mając nad sobą organ kontrolny w postaci Burmistrza, Rady Miasta  i Rady Nadzorczej. 

Radna Chmielewska zapytała o odległość z EKO-BOLESŁAW, okazuje się, że graniczy ze spółką. 

Przystąpiono do głosowania nad projektem uchwały nr 332/2016. Za podjęciem glosowało - 11   radnych, przy -2 głosach wstrzymujących.. Uchwała została podjęta. 

Ad. 5

Radny Krystecki odczytał interpelacje, które złożyli – radny Sitko, radny Oczki, radny Syjut w sprawie tablicy epitafijnej, umieszczonej na kole maszyny wyciągowej przy UM Wojkowice.

Kiedy zostanie poprawiona błędnie nazwana kopalnia -Wojkowice, na kopalnię –Jowisz. Podanie listy górników represjonowanych na kopalni.  

Interpelacja radnego Sitko – nieczynne fontanny, wycinka drzew na ul.Głowackiego, otwarcia punktu kasowego w centrum Wojkowic - opłaty za zużytą wiodę.
Kolejna interpelacja radnego – uruchomienie, bądź likwidacja kiosku Ruchu „Kolporter” przy pętli Orbitalna.
Będąc przy głosie, radny Krystecki podziękował za przycięcie gałęzi na ul.Maszyńsku. Zwrócił się o wysypanie dróg polnych, przejezdnych, wykorzystując materiał z rozbiórki.

Burmistrz Szczerba uznał propozycję za słuszną, prosi jednak radnych o wskazanie takich miejsc.
ZGK przygotował grunt pod naprawę fontann, demontując uszkodzone elementy, by sprawniej móc wymienić uszkodzone i szybciej cieszyć się sprawnymi, odpowiedział dyr. Wroński.

Na jakim etapie są prace budowy sali gimnastycznej z Zespole Szkół, zapytała radna Rogalska?

Odpowiedzi udzieliła Naczelnik WIO P.Nowak, informując, że prace przebiegają zgodnie z harmonogramem i do końca października zostaną zakończone.  
Radna Chmielewska podziękowała za połatanie dziury na ul.Paderewskiego z Fitelberga, ale kolejne zapadlisko zgłasza w kierunku na Przełajke. Zapytała o dalsze działania wobec EKO-BOLESŁAW.
Burmistrz zapoznał Radę z pismem ze Starostwa, że firma działa zgodnie z zezwoleniem. Jest również informacja  o pomiarze geodezyjnym, czy firma nie wchodzi w nasze działki. W obecnych dokumentach planistycznych kasujemy zapisy, które umożliwiały prowadzenie działalności tego typu, aby zapobiec na przyszłość podobnym sytuacjom. Policja dokonuje weryfikacji, kontroli pojazdów. Istnieje jeszcze możliwość zwrócenia się do Ministra Ochrony Środowiska, by przyjrzał się firmie. 

Uzupełniając wypowiedź Burmistrza, p.Nowak dodała, że informację przekazano do Komisariatu Policji w Wojkowicach, ten przekazał do Komendy Powiatowej, by kontrolować samochody jeżdżące do EKO-BOLESŁAW.

Radny Oczki zapytał o koszt wykonania chodnika na ul.Fabrycznej i nie wykorzystanie starej kostki.

Kolejne pytanie dotyczyło zastawienia drogi polnej w ul.Długosza za Spółdzielnią Produkcyjną, przez którą jest dojazd do wielu działek. Dlaczego zablokowano dojazd i kto jest sprawcą.

Odp P.Nowak – w ul.Fabrycznej było odtworzenie chodnika po awarii wodociągowej, natomiast ul.Długosza jest drogą powiatową. Urząd nie prowadził żadnych prac, by blokować drogę polną. Naczelnik zwróciła się do radnego, by złożył pismo do UM, celem rozeznani sprawy.    
Przew. Mania zawnioskował o przycięcie drzew oznaczonych na ul.Głowackiego, na co dyr. ZGK odpowiedział, że kończy się koszenie traw i Zakład przystąpi do obcinki drzew na terenie miasta.

Radny Krystecki zaapelował o poprawę bezpieczeństwa na skrzyżowaniu ul.Plater i ul.Starej.
Jako gmina na bieżąco występujemy w sprawie sygnalizacji świetlnej do PZD tego skrzyżowania, dodała p.Naczelnik WIO. 04 października będzie objazd z Policją i przedstawicielem Powiatu odnośnie bezpieczeństwa ruchu drogowego, to informacja ponownie zostanie przekazana. 
Radny Sitko wskazał Elektrociepłownię -Calor, skąd można pozyskać dobrą szlakę - żwir na wysypanie dróg polnych. Dodał, że nie można być zadowolonym z działalności naszej Policji, ponieważ znów uległy kradzieży dwa samochody na oś.PKWN. Miały być dodatkowe patrole. Radny optuje za patrolami w godzinach nocnych a nie w biały dzień. Apeluje o parking dla Przedszkola.

W odpowiedzi, Burmistrz podziękował za informację o pozyskaniu szlaki i będzie miał to na uwadze.  
Co do parkingu, Burmistrz rozważa możliwość wykonania kompleksowo również tej inwestycji, wzdłuż przedszkola a nie przy ul.Sobieskiego.Będąc zabezpieczać środki na dokumentację, jeżeli chodzi o uregulowanie całego tego problemu, przewiduje się również projekt parkingu i wykonanie.
 Burmistrz odbył spotkanie z nowym Komendantem Powiatowym P.Więckiem, który zamierza popracować dłużej jak Jego poprzednicy. Bardzo dobrze się wyrażał o Komisariacie w Siewierzu, natomiast pozostałym będzie się przyglądał.
Należy obserwować działania w różnych rejonach, weryfikować i przekazywać dalej.

Propozycją Burmistrza jest zorganizowanie posiedzenia komisji bezpieczeństwa w celu spotkania się z nowym komendantem i przedstawienia problemów.
Jest zainteresowanie Policji budową nowego Komisariatu. Trwa korespondencja. Komenda  Wojewódzka również te działania wspiera. Kolejnym działaniem jest przekazanie przez nas tego terenu w formie darowizny i Policja może zabezpieczać środki. Jest możliwość spotkania się z Komendantem Głównym Policji i zobaczymy, jakie będą dalsze kroki.
Ad. 6

Prowadzenie dalszej części obrad Przew. Mania przekazał Wiceprzewodniczącemu  Krysteckiemu. Radny przekazał informację, że prześle maila z KZK GOP wszystkim radnym dot. napełnienia linii autobusowych na terenie miasta.

Ad. 7

W wystąpieniach mieszkańców zabrał głos P.Pawełczyk, pytający o wymianę rurociągu na ul.Długosza. Dodał, że po 9-m-cach wymieniono 40m.

W ostatnim m-cu wymieniono 130m rurociągu wodnego na ul.Długosza. Jest to najbardziej awaryjny odcinek, odpowiedział dyr. ZGK.

Burmistrz uzupełnił, że ZGK zamierzać doposażyć zakład w koparko-ładowarkę i we własnym zakresie może realizować pewne inwestycje w mieście. 
W ramach oszczędności ZGK stara się wymieniać wodomierze, których wymiana wcześniej kosztowała sporo. Kontrola ciśnienia wody powoduje mniejszą awaryjność i straty wody.
To pozwala ZGK osiągnąć pewne oszczędności w tym roku, co może skutkować zakupem z własnych środków koparki, wyjaśnił dyr.Wroński.
P.Pawełczyk wspomniał o wąwozie przy u.Drzymały, który można byłoby  zasypać.

Burmistrz dodał, że,Wojkowice otrzymały najwyższą dotację w woj. Śląskim na opracowanie Lokalnego Programu Rewitalizacji, co pozwoli na aplikowanie o środki z NFOŚ. Jest możliwość pozyskiwania środków z UE i nie można pozwolić by tereny zdegradowane takie pozostały. Możliwość przejęcia terenów i przejęcie spółki ‘Recykling” na wyłączność, nad którą gmina ma pełną kontrolę,daje duże możliwości dla miasta.
Ad. 8
Z uwagi na wyczerpany porządek obrad Wiceprzewodniczący Krystecki ogłosił zakończenie obrad XXIV sesji RM.

Protokołowała :

Ilona Kupczak 
