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Protokół Nr XXV.25.2016
z posiedzenia XXV sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 24 października 2016r. Porządek posiedzenia, lista obecności i sprawozdanie Burmistrza stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XXV sesji dokonał Przewodniczący RM Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było –  15.
Ad. 2      
Na wniosek Burmistrza dokonano zmian w porządku obrad, poprzez wprowadzenie projektu uchwały Nr 36/2016 , zmieniającego uchwałę o zaliczeniu dróg do kategorii dróg gminnych i ustalenia ich przebiegu, projektu 337/2016 w sprawie zmiany uchwały Nr XXIII.280.2016 Rady Miasta Wojkowice z dnia 5 września 2016r. w sprawie jednorazowego świadczenia pieniężnego na rzecz dzieci rozpoczynających w roku szkolnym 2016/2017 obowiązek szkolny w klasie pierwszej szkoły podstawowej na terenie miasta Wojkowice, projekt uchwały Nr 338/2016 dot. organizacji wspólnej obsługi dla jednostek organizacyjnych Gminy Wojkowice przez Centrum Usług Wspólnych w Wojkowicach, projekt uchwały Nr 339/2016 w sprawie uchylenia statutu Miejskiego Zespołu Oświaty i Wychowania w Wojkowicach, projekt uchwały Nr 340/2016  w sprawie nadania statutu Centrum Usług Wspólnych w Wojkowicach.
Wniosek o zmiany w porządku obrad przyjęto 11 głosami   ,,za’’.
Ad. 3
Burmistrz Szczerba uzupełnił sprawozdanie przekazane Radzie w informację dodatkową o spotkaniu z Wojewodą Śląskim w sprawie przekazania terenu OSP Kamyce.
Doszło także do spotkania z Komendantem Wojewódzkim Policji  i Komendantem Powiatowym Policji w sprawie budowy komisariatu Policji w Wojkowicach.
Wojkowicki komisariat jest na drugim miejscu z 25 do wybudowania w woj. Śląskim. Wiele wskazuje na to , że inwestycja do końca kadencji zostanie zrealizowana. Pierwsze prace przewiduje się w przyszłym roku po podpisaniu aktu przekazującego działkę Policji.

Nasz komisariat będzie podobny do nowo wybudowanego komisariatu w Szczyrku. Wizualizację można zobaczyć. Koszt inwestycji przewidziany jest na około 4 mln  zł.
Radna Zamora zapytała o skład Zespołu dostosowania sieci do nowego ustroju szkolnego, na co Burmistrz odpowiedział, że p.dyr Magaczewska, dyr. placówek oświatowych, p. z UŚ i p.Kreczko.
Jeśli dojdzie do wygaszania gimnazjum trzeba być przygotowanym by realizować podstawowy cel, by edukacja nie była zachwiana.
O powołanie koordynatora do spraw aplikowania gminy oraz ds. rewitalizacji odpadów 

zdegradowanych gminy, zapytała radna Rogalska. 

Pierwszym koordynatorem w zakresie gospodarki wodno-ściekowej został p.Marcin Wroński a drugim w zakresie rewitalizacji obszarów zdegradowanych jest p.Marek Skrobek., który w imieniu Burmistrza będzie pełnił nadzór nad działalnością spółki „Recykling”, wykorzystanie potencjału gospodarki komunalnej, poinformował Burmistrz Szczerba. Będzie reprezentował Gminę w zakresie rekultywacji terenu za Zakładem Karnym. Prawdopodobnie z NFOŚ będzie możliwość pozyskania w 100 % dofinansowania na rewitalizację terenów zdegradowanych, bez wkładu własnego i wykonania przez naszą spółkę „Recykling”, co da korzyści miastu.
O powołanie do Rady Programowej MOK Wojkowice i kontrolę w zakresie gospodarki wodno-ściekowej, zapytała radna Kosmalska.
Burmistrz wyjaśnił, że chodzi o zmiany personalne w Radzie Programowej, natomiast, co do kontroli, przeprowadza się ją w związku z udokumentowaniem opróżniania szamb.

Ad. 4
Radny Krystecki zwrócił się o przełożenie pkt. 4 „Przyjęcie protokołów z XXIII i XXIV sesji” na kolejną sesję z uwagi na późne dostarczenie ich radnym i brak możliwości przeczytania. Przew. Mania wyjaśnił, że nie można wprowadzać zmian w porządku obrad, wycofując pkt 4, ponieważ porządek obrad został przyjęty przez Radę. W związku z tym zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołów. Za przyjęciem protokołów głosowało -11 radnych, przeciw – 1, wstrzymało się od głosu – 3 radnych. Protokoły zostały przyjęte większością głosów.
Ad. 5

Przew.Mania przypomniał o nagrywaniu obrad. Dodał, że wszystkie projekty uchwał były tematem posiedzenia komisji łączonych, tuż przed sesją.
     Podjęcie uchwał w sprawie :

a) zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2016, projekt uchwały nr 333/2016 przegłosowano – jednogłośnie 15 głosami.
b) )  wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny od Skarbu Państwa działek gruntu, położonych w Wojkowicach przy ul. Jana III Sobieskiego, projekt uchwały nr 334/2016 podjęto – jednogłośnie 15 głosami.
c) przyjęcia Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Wojkowice na lata 2016 – 2020, projekt uchwały nr 335/2016 podjęto jednogłośnie - 15 głosami „za”.
d) zmieniającej uchwały o zaliczeniu dróg do kategorii dróg gminnych i ustalenia ich przebiegu, projekt uchwały nr 336/2016 podjęto jednogłośnie - 15 głosami „za”.
e) zmiany uchwały Nr XXIII.280.2016 Rady Miasta Wojkowice z dnia 5 września 2016r. w sprawie jednorazowego świadczenia pieniężnego na rzecz dzieci rozpoczynających w roku szkolnym 2016/2017 obowiązek szkolny w klasie pierwszej szkoły podstawowej na terenie miasta Wojkowice, projektu 337/2016 przegłosowano – jednogłośnie 15 głosami.
f) organizacji wspólnej obsługi dla jednostek organizacyjnych Gminy Wojkowice przez Centrum Usług Wspólnych w Wojkowicach, projekt uchwały nr 338/2016 podjęto jednogłośnie - 15 głosami „za”.

g) uchylenia statutu Miejskiego Zespołu Oświaty i Wychowania w Wojkowicach, projekt uchwały Nr 339/2016 przegłosowano – jednogłośnie 15 głosami.

h) nadania statutu Centrum Usług Wspólnych w Wojkowicach., projekt uchwały Nr 340/2016 uchwalono –jednogłośnie 15 głosami.
Ad. 6
Radny Krystecki odczytał interpelacje, które złożyli – radny Sitko i radny Mania, grupa radnych – p.Kosmalska, p.Krystecki, p.Pawełczyk, p.Rogalska, p.Mania.

Pierwsza interpelacja dotyczyła szkód wyrządzanych przez dziki na terenie pól i działek, co również powoduje zagrożenie dla mieszkańców ul.Głowackieg. Kolejna w sprawie zamkniętych kiosków z bieżącą prasą oraz ewentualne przywrócenie sprzedaży prasy bieżącej. Jakie przeznaczenie ma powstający budynek przy kiosku Ruchu.

Interpelacja pięciu radnych dotyczyła zmian w funkcjonowaniu komunikacji miejskiej, zgodnie z załączonym pismem tj.: 

- zmiany miejsca postoju linii 25 z – Żychcice Piaski 37 na Żychcice cmentarz n/ż. 

- Zmniejszenie ilości kursów linii 25 w dni robocze i soboty z 24 do 18 kursów, tak by autobus   

   jeździł co godzinę.
- Zwiększenie ilości kursów linii 25 przez Maszyńsko i Sucharskiego z 4 do 6.

- Wprowadzenie 4 kursów wariantowych linii 100 w dni robocze.

-  Wprowadzenie 4 kursów wariantowych linii 43 w soboty, niedziele i święta około godz. 6, 11, 14, 18.

Burmistrz wyjaśnił, że od 1 stycznia 2017r. linia 25 będzie obsługiwała oś. Sucharskiego oraz cmentarz komunalny w Wojkowicach.
Wiceprzewodniczący Krystecki przedstawił korespondencję, która wpłynęła do Biura Rady  

a dotyczyła m.inn. likwidacji Oddziału Noworodków i Wcześniaków, pisma dot. Fabryki Aktywności Młodych – otwieranie i promocje wolontariatu w naszym mieście oraz  korespondencja z Powiatowej Komendy Policji z podziękowaniami za środki na patrole piesze z prośbą o kolejne środki.
Radny Sitko zwrócił się do Burmistrza o pomoc w kwestii dzików, planuje zorganizować posiedzenie komisji z udziałem przedstawicieli Orlika. 
Zdaniem Burmistrza problem należy rozstrzygnąć. Dziki mają to do siebie, że migrują. Koło Orlik prawdopodobnie w ostatnim czasie nie płaciło odszkodowań, ponieważ za zwierzynę płową, żyjącą w stanie wolnym odpowiedzialność ponosi Skarb Państwa. Każde Koło Łowieckie odpowiada materialnie za szkody, które wyrządziły dziki. Spotkanie z Kołem jest potrzebne. Zbliża się okres polowań zbiorowych i to może załatwić sprawę.
Naczelnik P.Nowak uzupełniła, że w piątek do Urzędu wpłynął plan polowań „Orlik” na sezon 2016/2017. Wojkowice pojawiają się dwa razy w obwodzie 109, polowanie na bażanty i dziki – 4 grudnia i w styczniu.

Radna Zamora poruszyła temat zamkniętych kiosków – Ruchu i Kolportera oraz wymiany słupów energetycznych. Mieszkańcy  ul. Kilińskiego pytają czy po obu stronach ulicy będzie wymiana, czy po jednej. 
Burmistrz nie zna powodu zamknięcia, dodał jednak, że niedawno Rada wyrażała zgodę na przedłużenie dzierżawy dla Kolportera. 

Radny Sitko wyjaśnił, że w przypadku kiosku Ruchu nie ma chętnego ajenta, natomiast nie wiadomo dlaczego Kolporter jest zamknięty. Pani woli płacić czynsz a nie chce go oddać, by mógł ktoś inny w nim sprzedawać.
Burmistrz obiecał wyjaśnić tę sprawę.

Naczelnik p.Nowak nie odpowie teraz, ponieważ musi zajrzeć do umowy.
Radna Rogalska zgłosiła o przycięcie konarów, sięgających linii energetycznych,  na skrzyżowaniu ul,Stara z ul.Plater przy ul.Sobieskiego.
Radny Krystecki zapytał, czy w czasie objazdu miasta z Policją zapadły jakieś decyzje, co do skrzyżowania przy NETTO, ponieważ w ostatnim czasie zdarzyło się tam kilka wypadków.
Naczelnik p.Nowak poinformowała o objeździe w dniu 17 października. Odnotowano przywrócenie przestawionych znaków, odnowienie oznakowania poziomego. Odpowiedź odnośnie objazdu dla radnego Krysteckiego jest w podpisie.
Radna Chmielewska poprosiła o odczytanie pisma skierowanego do Powiatu o likwidacji oddziału Położniczego, zapytała o przejazd autobusu w kierunku cmentarza komunalnego i badania mostku na Wielonce, związane ze zmianą organizacji ruchu dla ciężkich pojazdów (list od władz miasta do mieszkańców Łęgu).
Odpowiedzi udzieliła p.Naczelnik Nowak, informując, że autobus będzie jechał w górę ul.Morcinka, skręca w Gierymskiego i na wysokości skrzyżowania Morcinka z Gierymskiego i Sucharskiego – jeden przystanek, drugi na Gierymskiego na wysokości skrętu na cmentarz. Przewidziane jest wykonanie zatoczek.

Burmistrz Szczerba udzielił odpowiedzi radnej Chmielewskiej. Duży spedytor przenosi się w rejon kopalni i cementowni. W związku z odciążeniem ul.Paderewskiego i centrum Wojkowic, pojawiła się kwestia przeprowadzenia ekspertyzy mostka na Wielonce. Jest wyłoniona firma, która weryfikuje realną nośność mostka. Jest kwestia oszacowania kwoty niezbędnej do wykonania mostka na 40t, by cały transport mógł się poruszać w tamtym rejonie. Będzie to komunikowało z zakładami, znajdującymi się na ul.Morcinka i Fabrycznej. Przewiduje się zakończenie ekspertyzy do końca listopada.
Przew. Mania w sprawie listu do Powiatu nadmienił, że jest to odniesienie się pracowników do decyzji Rady Społecznej Powiatowego ZOZ dot. likwidacji Oddziału. Pracownicy kwestionują ustalenia, że za złą politykę szpitala odpowiada kierownictwo szpitala a nagonka w mediach na ten oddział jest niczym nieuzasadniona. 
Radna Zawada zapytała o budowę czy ewentualny remont ul.Proletariatu. Prosi o przekazanie informacji dyr. ZGK o podjęcie działań wobec firmy Carbon, by posprzątała po sobie brudy pod mostem ul.Morcinka.
Naczelnik P.Nowak odniosła się do remontu ul.Proletariatu. Na odcinek nie asfaltowy od skrzyżowania z ul.Fabryczną do wysokości ZOZ i Żłobka, zlecono wykonanie dokumentacji projektowej. Z wydziału przekierowano zapotrzebowanie na środki do projektu budżecie na 2017r.
Dalej czekamy na kanalizację na projekt.
Radny Oczki podniósł temat dzików także na ul.Długosza i zapytał co z drogą zastawioną płytami betonowymi.
Odbyła się wizja w terenie z udziałem pracowników wydziału Nieruchomości, dodała p.Nowak. Drogi polne zagrodził płytami p.Stelmach.
Radny Oczki nie zgadza się z tą opinią, na co Przew. Mania zaproponował udzielenie odpowiedzi na piśmie, uwzględniając stan prawny drogi, bądź wezwanie p.Stelmacha do okazania właściwych dokumentów.

Burmistrz zapewnił, że służby prawne zajmą się wyjaśnieniem.
Przew. Mania zgłosił uszkodzone żółte barierki przy ul.Sobieskiego z ul.ul.Morcinka. Przypomniał o usunięciu gruzu z działki p.Opary. Katastrofa budowlana przy ul.Sobieskiego miała miejsce rok temu, gruz nie został uprzątnięty. 
Burmistrz odpowiedział, że toczy się postępowanie spadkowe po matce p.Opary. Urząd zweryfikuje wiarygodność tej informacji a rozbiórki może dokonać osoba, która ma tytuł prawny do nieruchomości. Na dzień dzisiejszy P.Opara formalnie nie ma tytułu prawnego, dlatego sprawa jest w toku.

Barierki są w ciągu drogi powiatowej, dlatego p.Burmistrz poprosł Panie radne Powiatowe o przekazanie sprawy na najbliższej sesji Powiatu.
Radna Powiatowa p.Gajdzik zadeklarowała przekazanie spraw bieżących na sesji powiatowej w czwartek. Problem skrzyżowania przy ul.Sobieskiego, ul.Plater, ul.Stara w Żychcicach monitoruje od momentu bycia radną. Jest zapewniona odpowiednia kwota w budżecie powiatu na przyszły rok na budowę sygnalizacji świetlnej na tym skrzyżowaniu. Również niebezpieczne jest przejście dla pieszych przy NETTO i jest przewidziane wykonanie sygnalizacji – ZWOLNIJ. 
Odnośnie likwidacji Oddziału Noworodków i Ginekologii. Zdaniem Radnej Gajdzik jest to problem poruszany od wielu lat. Te Oddziały są najbardziej deficytowe. Powiat nie ma już skąd dokładać, ponieważ na działalności szpitala strata wynosi rocznie ponad 4 mln zł. Dzieci rocznie rodzi się na Oddziale około 340-350. By Oddział się finansował porodów powinno być 700-800.  
Od stycznia do końca września było 245 porodów, z czego z Wojkowic było 10.
Na Radzie Społecznej PZOZ była mowa o zawieszeniu Oddziału Położniczego, Noworodków. Oddział Ginekologiczny pi remoncie będzie w Czeladzi.
Radna Powiatowa p.Kowalik przedłożyła do protokołu interpelacje dot. sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu ul.Plater, ul.Sobieskiego i ul.Stara. Ukłony w kierunku osoby p.Burmistrza, który zadeklarował 50% środków z budżetu miasta i w przyszłym roku sygnalizacja powinna być wykonana. PZD w odpowiedzi na interpelację radnej, wyremontował wjazd do OSP w Kamycach. Obiecał, przy współpracy z ZGK sprzątanie ul.Długosza. Radna jest po rozmowie z dyr. PZD, który obiecał ze środków bieżących wykonanie biało-czerwonej sygnalizacji na przejściu dla pieszych przy NETTO i LO. Radna rozeznała finansowanie z różnych źródeł – „Zwolnij”, „Dziękujemy”, „Jazda powyżej 50”. To zaważyłoby na punktacji, przy ubieganiu się o środki unijne, na rozbudowę drogi.
Burmistrz podziękował radnej Kowalik za złożone interpelacje, które zaowocowały cyklem spotkań z Panem Starostą. Okazało się, że Starostwo zabezpieczy w budżecie Powiatu 50% środków potrzebnych do wykonania sygnalizacji świetlnej i deklaracja na 75.000zł na remont chodników wzdłuż ciągów dróg powiatowych. Z naszej strony będzie przypadała taka sama kwota, co pozwoli wyremontować 1,5 km chodników. W pierwszej kolejności ul.Stara i ul.Piaski.

Była mowa również o kolejnych etapach przebudowy ul.Sobieskiego. Uzgodniono z P.Starostą, że temat powróci zaraz po wykonaniu dokumentacji na przebudowę i budowę II etapu kanalizacji deszczowej i sanitarnej.
Radna Chmielewska zasygnalizowała, że porządki rozpoczęte na ul.Paderewskiego nie zostały dokończone.
Pani Naczelnik Nowak, przypomniała, że na posiedzeniu Komisji Pan Błach obiecał, że wrócą do porządkowania ul.Paderewskiego.
Radna Gajdzik zapytał, który odcinek miasta będzie skanalizowany w pierwszej kolejności. 
Burmistrz odpowiedział, że przewiduje się ul.Sobieskiego – Kamyce. Mając dokumentację projektową w przyszłym roku będziemy się zastanawiać.
Ad. 7

Przew. Mania przypomniał, że w dniu 7 listopada br. o godz. 14:00 w UM odbędzie się szkolenie dla radnych.  
Ad. 8
Mieszkaniec, p.Domański zakwestionował oszczędności ZGK, które wykazywał w gazecie lokalnej ZGK Przytoczył przykład kilkukrotnej awarii wody na ul.Fabrycznej. Po awarii wymieniono kostkę chodnikową na nową a starą wyrzucono. 

Obcięte gałęzie wiezie się do ZGK, zamiast w parku w rębaku je pociąć. Jakie to oszczędności.
Mieszkaniec zgłosił wywóz kamienia na Przełajkę.

Za artykuł w Głosie Wojkowic odpowiedzialny jest dyr. ZGK. Odpowiada również za działalność zakładu, stwierdził Burmistrz. Stan wodociągu w Wojkowicach jest kiepski. Ubytek wody wynosił 59%. Na dzień dzisiejszy ubytek wynosi 39%. Są podejmowane konkretne działania. Kupujemy koparkę i wymianę sieci będą wykonywać pracownicy ZGK. Będzie stworzona brygada wodociągowa. Środki nie będą wydawane na zewnątrz.

Ad. 9

Z uwagi na wyczerpany porządek obrad Przew. Mania ogłosił zakończenie obrad XXV sesji RM.

                                                                                                       Przewodniczący Rady Miasta

                                                                                                                 /-/  Mateusz Mania

Protokołowała :                                                                                                                                                               Ilona Kupczak
