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Protokół Nr XXIX.29.2017
z posiedzenia XXIX sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 20 lutego 2017r. Porządek posiedzenia, lista obecności i sprawozdanie Burmistrza stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XXIX sesji dokonał Wiceprzewodniczący RM Piotr Krystecki, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było –  14.
Ad. 2      
Przew. Krystecki poinformował, że posiedzenie Komisji łączonych odbyło się przed sesją, na którym to omówiono wszystkie projekty uchwał, przygotowane na dzisiejsze obrady.

Z uwagi na brak w porządku obrad projektu uchwały Nr 385/2016 dot. zatwierdzenia planów pracy komisji Rady Miasta Wojkowice na 2017 rok oraz projektu Nr 386/2017 dot. przyjęcia planu pracy Rady Miasta Wojkowice na 2017 rok, Przew. Krystecki zwrócił się o wprowadzenie ich do porządku obrad. Poprawkę wprowadzono jednogłośnie, tym samym przyjmując porządek obrad.
Ad. 3
Protokół z XXVII i XXVIII sesji Radni przyjęli bez uwag.

Ad. 4

Przew. Krystecki przypomniał o złożonej przez Burmistrza informacji z prac urzędu.

W celu uzupełnienia, Burmistrz dodał, że budowa komisariatu będzie realizowana na przełomie tego i przyszłego roku.

W kwestii aneksu do umowy na odbiór odpadów dopytał radny Krystecki, na co p.Nowak odpowiedziała, że chodziło o termin zawarcia umowy do końca czerwca i roboty uzupełniające. 
Ad. 5
Przystąpiono do podejmowania uchwał. 

a) Projekt uchwały Nr 379/2017 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Będzińskiego na dofinansowanie realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Budowa urządzeń bezpieczeństwa ruchu ul.Jana III Sobieskiego w Wojkowicach” podjęto jednogłośnie – 14 głosami „za”.

b) Projekt uchwały nr 380/2017 dot. zmieniająca uchwałę o zaliczeniu dróg do kategorii dróg gminnych i ustalenia ich przebiegu przegłosowano – jednogłośnie 14 głosami.
c)  Projekt uchwały nr 381/2017 w sprawie zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Gminy Wojkowi, podjęto – jednogłośnie 14 głosami.
d) Projekt uchwały nr 382/2017 w sprawie dopłaty dla taryfowej grupy odbiorców usług, podjęto - 11 głosami „za”, przy – 1 głosie przeciwnym i 2 – głosach wstrzymujących.
e) Projekt uchwały nr 383/2017 w sprawie zamiaru przekształcenia SP nr 3 w Wojkowicach, poprzez zmianę siedziby mieszczącej się przy ul.Źrałków 1 do budynku szkolnego położonego w Wojkowicach przy ul.Jana III Sobieskiego 211b, dla której organem prowadzącym jest Gmina Wojkowice, podjęto – jednogłośnie 14 głosami. 
f) Projekt uchwały nr 384/2017  w sprawie zamiaru przekształcenia publicznego Przedszkola im. „Przyjaciół Bajek” w Wojkowicach, poprzez utworzenie oddziału przedszkolnego zlokalizowanego przy ul.Źrałków 1, dla którego organem prowadzącym jest Gmina Wojkowice, podjęto – jednogłośnie 14 głosami. 
g) Projekt uchwały nr 385/2017  w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji Rady Miasta Wojkowice na 2017 rok, podjęto – jednogłośnie 14 głosami „za”.

h) Projekt uchwały nr 386/2017 dot. przyjęcia planu pracy Rady Miasta Wojkowice na 2017 rok przegłosowano – jednogłośnie 14 głosami.

Ad. 6
Przewodniczący Krystecki zgłosił o złożonym zapytaniu radnej Rogalskiej w sprawie wysokości pozyskanych środków zewnętrznych przez Wydział PIO, z uwzględnieniem ich przeznaczenia. 

Radny Syjut zasygnalizował o parkowaniu samochodów pod SP1 przed pomnikiem, gdzie parking z tyłu szkoły jest bezpieczniejszy. Apeluje o uregulowanie problemu, który powoduje zagrożenie.
Radna Rogalska, w imieniu mieszkańców zgłosiła brak worków 1:1 do segregacji odpadów.
Radna Chmielewska wnosi o zamontowanie kosza na śmieci w okolicy bankomatu Banku Śląskiego.
Radny Oczki przypomniał o zamontowaniu lustra i znaku. Spytał o zakup stojaków do segregacji odpadów, zgłosił dziury w nawierzchni ul.Brzeziny.
Radny Sitko poruszył sprawę rozbiórki domu p.Opary. Burmistrz wyjaśnił, że z chwilą uregulowania spraw spadkowych można będzie egzekwować uporządkowanie terenu przez p.Oparę.
Pytanie radnej Kosmalskiej dotyczyło badania gleby z terenu działki „Eko Bolesław” i transport samochodów przez ul.Starą i ul.Spółdzielców. Z uwagi na zimę i zamarzniętą ziemię takie badania nie zostały wykonane, poinformował Burmistrz Szczerba. Jeśli chodzi o transport, przekaże sprawę Policji. 
Ad. 7
Pismo p.Kupiec zostało odczytane na posiedzeniu Komisji łączonych, poinformował Przew. Krystecki.
Radny Pawełczyk zapytał o odpowiedź z Taurona, na co otrzymał odpowiedź p.Nowak, że nie było.
Ad. 8
Mieszkaniec p.Pawełczyk zwrócił się do Burmistrza z zapytaniem, co udało się zrealizować przez 2 lata kadencji z  programu wyborczego a czego nie udało się zrobić.

W odpowiedzi, Burmistrz  przypomniał o 13 punktowym programie. Zaznaczył o dobrej współpracy z Radą, wymieniając brak zastępcy burmistrza, brak samochodu służbowego, powstanie ZGK, co powoduje znaczne oszczędności. Realizacja inwestycji – przystąpienie do II etapu budowy kanalizacji sanitarnej i deszczowej, ul.Spokojna, wykonanie chodników - 2.800m², wymiana sieci wodociągowej i kanalizacyjnej, modernizacja urządzeń wodociągowych, remont drogi osiedlowej na Plaka, przejęcie drogi na oś.PKWN i jej remont, wykonanie obiektu sportowego przy SP1, sala gimnastyczna SP3, boczne boisko, remont szatni, budowa żłobka na 36 miejsc, bezpłatne porady prawne, wykonany projekt kaplicy cmentarnej, realizacji sygnalizacji świetlnej w tym roku.
Ad. 9

Z uwagi na wyczerpany porządek obrad Przew. Krystecki ogłosił zakończenie obrad XXIX sesji RM.
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