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Protokół Nr XXXVIII.38.2017
z posiedzenia XXXVIIII (Nadzwyczajnej) sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 23 października 2017r. Porządek posiedzenia i lista obecności stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XXXVIIII sesji dokonał Przewodniczący RM P.Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było –  15. 
Ad. 2  
Z uwagi na obecność mieszkańców, Przew. Mania zaproponował rozszerzenie porządku obrad o pkt. – Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych oraz pkt. – Wystąpienia mieszkańców. 
Porządek obrad po zmianach został przyjęty przez radnych. 

Ad. 3
Ponieważ na sesję został przygotowany projekt uchwały Nr 481/2017 w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Wojkowice na lata 2017 – 2023 bez możliwości omówienia go na komisjach, Przew. Mania poprosił P.Macieja Klimka o zabranie głosu na temat projektu uchwały.
P. Klimek  przytoczył ustawę o rewitalizacji z 2011 r., która nakłada na samorządy obowiązek         opracowania Lokalnego Programu. Dodał, że na dzisiejszą sesję przybył Pan prof. Sitek, który jest współautorem Programu. Prof. wyjaśnił, że kierownikiem merytorycznym projektu jest Pani prof. Zuzańska-Żyśko, mieszkanka Wojkowic a w skład zespołu wchodzi również Pan Janusz Piątek. Dokument powstał w wyniku skoordynowanych działań - przy współpracy urzędu, Powiatu, wykorzystując również diagnozę społeczną, przygotowaną przez Panią prof. Guc z Wydz. Nauk Społecznych UŚ. Definicja ustawowa rewitalizacji to wyprowadzanie ze stanu kryzysowego obszarów zdegradowanych. Jest to działanie kompleksowe. Rozwiązuje problemy społeczne jak również gospodarcze, środowiskowe, przestrzenno funkcjonalne i techniczne. Program Rewitalizacji skupia się na rozwoju obszarów najbardziej problemowych. W opracowaniu dokonano bardzo szczegółowych wskaźników statystycznych, dzieląc obszar na 17 jednostek przestrzennych, biorąc 20% powierzchni i nie więcej jak 30% ludności. Najbardziej problemowe obszary to Sucharskiego i Morcinka – z problemami społecznymi i gospodarczymi. W centrum miasta jest wąwóz, który należy zagospodarować, tworząc centrum funkcjonalne- obsługi i miejsca pracy. Idąc na północ w kierunku Krzyżówki, to też obszar zdegradowany, który należy przekształcić. Alfred – wysoki problem bezrobocia. Przy Przedszkolu - wysoki odsetek osób starszych. Należy skomunikować miasto, które nie jest zbyt rozległe, po torowisku linii kolejowej i tramwajowej z przeznaczeniem na ścieżki rowerowe. Planowane jest centrum przesiadkowe i usługi. Opracowanie ma około 200 stron. Powstało 17 projektów podstawowych, 7 projektów uzupełniających. Łączna wartość tych projektów to ponad 56 mln zł, z czego planowane dofinansowanie to około 23 mln zł. Prawdopodobieństwo realizacji tych projektów jest bardzo wysokie. Aktywny udział w opracowaniu Lokalnego Programu brała młodzież szkolna, która wysuwała ciekawe propozycje wobec miasta. Podmiotem całego sukcesu są mieszkańcy, czyli Wspólnota Samorządowa. Na zakończenie wystąpienia prof. Sitek życzył powodzenia w realizacji tych projektów.

Przew. Mania zwrócił się do Pana M. Klimka o przybliżenie głównych celów tych 17 projektów.  
Projekty znajdujące się w Lokalnym Programie to głównie projekty społeczne, konsultowane z mieszkańcami wiosną tego roku. Program jest otwarty, można wnosić do niego nowe pomysły i rozwiązania.
Radny Ostręga zasygnalizował o braku wiedzy wśród mieszkańców na temat centrum usług. Brak konsultacji społecznych może wywołać protesty wśród mieszkańców.
W odpowiedzi p. Klimek wyjaśnił, że odbyło się wiele spotkań, mieszkańcy z różnych stron miasta uczestniczyli, ale nie było sprzeciwu, jeśli chodzi o ten projekt.

Jeden z mieszkańców zabrał głos mówiąc, że projekt się podoba, ale najpierw trzeba zadbać o bezpieczeństwo ruchu na ul.Sobieskiego, Piaskach, Starej.

Mieszkaniec p.Kowalik zapytał o ciąg pieszo-rowerowy od początku Sobieskiego i nowo wybudowaną ścieżkę rowerową, czy będzie na takiej samej zasadzie. Mieszkaniec ma na uwadze parkowanie samochodów na chodnikach i obawia się, że podobna sytuacja będzie miała miejsce na ścieżce rowerowej. Należy zapewnić miejsca parkingowe.
W dyskusji zabrał głos prof. Sitek, informując, że proponowane projekty są ogólne. Będą wymagały skonkretyzowania.
Radny Syjut zapytał, dlaczego to spotkanie odbywa się w trybie nadzwyczajnym a nie było więcej takich spotkań, istotnych dla miasta. Radnemu nie podoba się to.  

Pan Maciej Klimek wyjaśnił, że projekt uchwały planowany był na sesję za tydzień. Lokalny Program zawiera również programy zewnętrzne innych organizacji i firm. Jedna z firm, która ma projekt remontu i adaptacji obiektu cementowni „Saturn” chce złożyć wniosek o dofinansowanie. Termin mija 26 października. Żeby mogli otrzymać dofinansowanie ich projekt musi wynikać z naszego Programu Rewitalizacji. My też oczekiwaliśmy na akceptację Urzędu Marszałkowskiego, który około 10 października zaakceptował Program, stąd też pośpiech. 
Dodał, że na kilku posiedzeniach Komisji Edukacji Program był omawiany.
Radny Krystecki zapytał o cele programu dot. cementowni, na co p. Klimek odpowiedział, że sprzedany teren jest w posiadaniu prywatnej firmy, która planuje działalność usługowo – biznesową, co będzie skutkowało nowymi miejscami pracy dla mieszkańców Wojkowic. Projekt będzie minimalizował problemy gospodarcze danego obszaru. 
Rana Chmielewska prosi o informacje dodatkowych, głównych projektów, oprócz Centrum Przesiadkowego, ścieżek rowerowych, wybiegu dla psów.
Centrum Usług Społecznych to największy projekt, dot. rozwiązywania problemów społecznych, zlokalizowane na ul.Morcinka. Na potrzeby tego projektu powstaną projekty dla młodzieży, seniorów, w zakresie edukacji kulturalnej, animacyjnej dla całej społeczności lokalnej, uzupełnił P.Klimek.
Radnej Chmielewskiej chodzi o konkretne inwestycje typu-zagospodarowanie wąwozu. Czy te 56 mln zł przeznaczone jest na prowadzenie projektu czy też na inwestycje, które z niego wynikną. 
Te środki są stowarzyszeń, organizacji pozarządowych, powiatu, dodał p.Klimek a szczegółowe informacje są w tabelach poszczególnych projektów.
Radny Krystecki wspomniał o planach ścieżek rowerowych powiatu vi szybie Alfred. Zapytał, czy nasz projekt współgra z projektem powiatu.  
P.Klimek odpowiedział, że powiat stworzył koncepcję a Gmina musi sobie tworzyć ścieżki. Od strony Rogoźnika dołączy ścieżka, którą my będziemy kontynuować. Szczegółowy plan ścieżek znajduje się w Starostwie.
Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Wojkowice na lata 2017 – 2023. Za podjęciem uchwały głosowało – 15 radnych jednogłośnie.
Ad. 4
Radna Niedbała zapytała o firmę odbierającą odpady z terenu miasta. Śmietniki i wokół nich nie jest sprzątane, pojemniki do segregacji mają małe otwory, pojemników nie ustawiają na miejsce. Są liczne skargi na firmę. Radna prosi o przywrócenie metalowych koszy do segregacji, jak było poprzednio.

Radny Krystecki zwrócił uwagę, aby worki wrzucano na posesję, by nie fruwały po ulicy przy dużym wietrze.
P. Naczelnik Nowak potwierdziła uwagi radnych, przyjmuje skargi i uwagi mieszkańców, przekazując do Firmy A.S.A i ma nadzieję że sytuacja ulegnie poprawie.
Radny Ostręga podpytał o parking przy SP 3, który miał być skończony. Dochodzi do blokowania garaży, przejazdów, co utrudnia wyjazd mieszkańcom. Czy we własnym zakresie przy udziale ZGK nie można tego wykonać?
P.Skarbnik wyjaśnił, że środki w wysokości 17.000,00zł zostały zabezpieczone w budżecie na budowę parkingu. Zgłoszenie przekazano do Starostwa. Ma być wyłoniony wykonawca i roboty mają być wykonane do końca roku. ZGK ma swoje ważne rzeczy, które musi zrealizować, mobilizuje swoje siły na innym obszarze aktywności. 
Radna Zawada zapytała o zakup zabawek na plac zabaw na oś.Sucharskiego.
P.Skarbnik odpowiedział, że w tym roku jest to niemożliwe z uwagi na przesunięcie środków na najbliższej sesji tj. 30 października na obszary oświatowe. 

Kolejne pytanie radnej Zawady dot. odbioru mieszkania komunalnego po zmarłej w czerwcu p.G. Nowak. Co z resztą mieszkań, są jeszcze 4 a oczekujących jest bardzo dużo. 
Zostało złożone na piśmie zobowiązanie wnuczki p.Nowak, że do końca listopada mieszkanie odda i ureguluje zadłużenie, poinformowała p. Naczelnik I.Nowak.
Uzupełniła, że w dniu dzisiejszym odbyła się Komisja Mieszkaniowa, na której przydzielono dwa mieszkania. Kolejne wymagają nakładów finansowych. Posiedzenie Komisji Mieszkaniowej odbędzie się prawdopodobnie w listopadzie.

Radna Niedbała wróciła do tematu śmieci. Zapytała, jak często opróżniane są pojemniki na targowisku, ponieważ w pojemnikach i wokół zaleją niezliczone ilości odpadów i worków.
Dyr. Wroński odpowiedział, że jest problem z mieszkańcami, którzy wyrzucają śmieci a kontenery są wyłącznie dla użytkowników targowiska. Opróżnianie odbywa się 1x w tygodniu. Przy częstszym opróżnianiu, śmieci byłoby zdecydowanie więcej.
Radna Chmielewska zapytała o objazd dróg w okresie międzysesyjnym, czy był miejski, czy z udziałem Powiatu. 
P.Nowak odpowiedziała, że zwykle odbywa się z udziałem PZD i Przedstawicielem Powiatowego Wydziału Ruchu Drogowego. Jeśli chodzi o ul.Paderewskiego to zalecenia są do naprawienia dziur i nierówności oraz wzmożone kontrole Policji. Na Karłowicza  i Kasprowicza – drogach gminnych również przewidziane naprawy.

W kwestii oświetlenia, Przew. Mania zasygnalizował wymianę oświetlenia typu Led  na terenie miasta i zapytał  jakie oszczędności to przyniesie. 

P.Naczenik Nowak odczytała pismo z Tauronu, które mówi o sukcesywnej wymianie oświetlenia na terenie całego miasta. Obecnie prace trwają na ul.Maszyńsko, ul.Sobieskiego w kierunku ul.Jaworznik. Od 23 października do 3 listopada br. planowane są prace w rejonie ul.Sobieskiego od  ul.Źrałków w kierunku Bobrownik wraz z ul.Źrałków i Jaworznik . Następnie ul.Piaski, Starej, Drzymały, Spółdzielców. Kolejnym etapem będzie ul.Głowackiego, Długosza Harcerskiej i Brzeziny. Dalej powrót na ul.Sobieskiego w kierunku ul.Plaka, PCK, Makuszyńskiego, Wasilewskiej. Dalej Proletariatu, Fabrycznej i ostatni etap ul.Paderewskiego, Fitelberga, Kasprowicza, Karłowicza, Szymanowskiego, Zaułek. Termin realizacji do końca roku. Wykonawcą będzie Turon.

Radna Zawada zapytała jaką mamy umowę z Turonem, na liczniki czy płacimy za oświetlenie uliczne ryczałtem.

Jednym elementem jest dystrybucja, drugim zużycie energii z liczników, wyjaśniła Naczelnik Nowak.  
Jeśli chodzi o oszczędności, najlepszym punktem odniesienia jest rzeczywistość, odpowiedział P.Skarbnik. Dwa miesiące nowego 2018 roku pokażą zużycie i wtedy można porównać rachunki. Umowa z Turonem jest na 7 lat i to może pokazać wymierną zaoszczędzoną kwotę. 
Oświetlenie Parku, Sucharskiego i Morcinka należą go Gminy, są  poza Turonem.
Radna Rogalska przypomniała o rozmowie z P.Maliną. Chodzi o regulacje prawne nieruchomości ulegających niszczeniu. Poseł Andzel udzielił odpowiedzi, że wykracza to poza jego kompetencje.  
Radna Musiał zapytała o sygnalizację świetlną na skrzyżowaniu ul.Sobieskiego ze Starą.
Naczelnik Nowak poinformowała, że projekt jest gotowy. Powiat zawarł umowę z najkorzystniejszym wykonawcą i w tym tygodniu mają się rozpocząć prace.

Radny Ostręga zabrał głos w kwestii uporządkowania terenu przy cmentarzach i organizacji ruchu. 

P. Nowak przypomniała, że projekt organizacji ruchu przedświtem Zmarłych przesyłany jest do Powiatowego Wydziału Ruchu Drogowego i tam zatwierdzany. Trafia do Gminy i jest także weryfikowany i zatwierdzany.
Pytanie radnej Musiał dotyczyło budowy Komisariatu w Wojkowicach.

Z informacji, jakie posiada P.Naczelnik Nowak wynik, że na wykonanie dokumentacji projektowej, projektanci mają czas do końca października.
Radna Kosmalska zwróciła się z zapytaniem, kto wykosił wały nad Brynicą, w kwestii linii 25 i 43. 
Pani Nowak odpowiedziała, że widziano samochód, ale do tej pory nie wiadomo, kto wykosił, nikt się nie chce do tego przyznać.
Co do linii 43, gmina Bobrowniki nie wyraziła zgody. Można zwrócić się do Gminy Bobrowniki o uzasadnienie, dlaczego zajęła takie stanowisko. Sprawa linii 25 zostanie wyjaśniona w późniejszym terminie, z uwagi na to, że osoba zajmująca się tym tematem wróciła dzisiaj z urlopu. 
Radny Ostręga wystąpił z zapytaniem o przyznanie środków - 7.000,00zł dla ZGK na tzw. program komputerowy „Mogiła” a cmentarz administruje kto inny.
Skarbnik wyjaśnił, że administratorem jest ZGK, który dokonał zakupu sprzętu przedstawiając stosowne faktury, natomiast nie ma wiedzy, komu ZGK zlecił wykonywanie prac.

Braki w schodach przy „Żabce” zgłosiła radna Musiał kolejny już raz. 

W odpowiedzi, Naczelnik Nowak poinformowała, że zlecenie zostało przekazane firmie, która ma umowę z urzędem.
Ad. 5
W wystąpieniach mieszkańców, Pan W. Kowalik zapytał o sygnalizację naprzeciw kościoła, czy jest przewidziana, ponieważ przy wzmożonym ruchu jest problem z przejściem. Mieszkaniec zapytał o klucz na boisko do kosza przy SP 1.
Parking przy SP 1 wybudowano od ul.Proletariatu a wszyscy parkują od ul.Sobieskiego.
Odpowiedzi udzieliła p.Sekretarz, tłumacząc, że ul.Sobieskiego to droga powiatowa i odpowiednie przepisy ruchu drogowego zarządzają tymi sytuacjami. Trudno podejmować działania. Była próba postawienia pachołka, co było niezgodne z przepisami i powiat kazał go usunąć. Trudno wymagać od miasta, by na nieswoje drodze montować sprzęt. My jako miasto nie jesteśmy władni by zarządzać ruchem.
P.Kowalik przypomniał, że teren pomnika jest gminny, na co P.Sekretarz odpowiedziała, że po usunięciu sarkofagu teren pomnika będzie zabezpieczony słupkami, że nie było możliwości parkowania. Tego dopilnujemy, ponieważ leży w naszej gestii.
Radny Ostręga rozmawiał z dyr. SP1. Można zabrać klucz, wypełniając stosowny dokument, który zabezpiecza przed dewastacją. Jest pracownik do 22:00 i można korzystać.
Pani Wolny wskazała, że pod pomnikiem pozostawione trociny po wycięciu sosen. Pozostawione butelki i śmieci. Brak widocznej opieki na pomnikiem.
Wszystkie sugestie mieszkańców dot. porządków zostaną przekazane dyr. ZGK, który jest odpowiedzialny za ten stan, zadeklarowała p.Sekretarz Miasta. 

Mieszkaniec P.Zieliński zwrócił uwagę na ciężki transport przejeżdżający przez mostek w ul.Spółdzielców, gdzie  tonaż  wynosi do 5t. Proponuje muldy, by ograniczyć rozwijanie prędkości. Zgłosił o sygnalizację na skrzyżowaniu ul.Starej z ul.Sobieskiego. Mieszkaniec proponuje postawić Policję z radarem na ul..Starej.
P.Kowalik ponowił pytanie, o sygnalizację na skrzyżowaniu ul.Długosza z ul.Sobieskiego  koło kościoła, na co p.Nowak odpowiedziała, że Powiat nie przewiduje sygnalizacji w tym miejscu, ponieważ światła są przy SP1, co powoduje zmniejszenie prędkości a odcinek od szkoły do kościoła jest krótki.
Ad. 6
Z uwagi na wyczerpany porządek obrad Przew. Mania ogłosił zakończenie obrad XXXVIII Nadzwyczajnej sesji RM i zaprasza za tydzień na kolejną.
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                                                                                                                /-/ Mateusz Mania

Protokołowała :

Ilona Kupczak 






