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Protokół Nr XLI.41.2017
z posiedzenia XLI sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 18 grudnia 2017r. Porządek posiedzenia i lista obecności stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XLI sesji dokonał Przewodniczący RM P. Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było – 14.  
Ad. 2  
W związku ze zmianami w porządku obrad, Skarbnik zaproponował wprowadzenie trzech projektów uchwał - projektu uchwały nr 508/2017 w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2017, projektu uchwały nr 509/2017 w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale Rady Miasta Wojkowice nr XL.477.2017. z dnia 21 listopada 2017r. w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2017, projektu uchwały nr 510/2017 w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta Wojkowice nr XXXVII.457.2017 z dnia 28 września 2017r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego w roku 2017 z przeznaczeniem na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu roku 2017 r. oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań. Innych propozycji nie było. Przystąpiono do głosowania.
Porządek obrad po zmianach został przyjęty przez radnych. 

Ad. 3
Protokół z XL sesji Rady Miasta Wojkowice przyjęto bez uwag.
Ad. 4
Sprawozdanie z pracy urzędu zostało przekazane wszystkim radnym w wersji elektronicznej. 
Burmistrz dopowiedział, że w ubiegłym tygodniu Komenda Wojewódzka Policji rozstrzygnęła przetarg na budowę Komisariatu Policji w Wojkowicach. Wygrała firma ADAMEX z Bielska Białej – kwota 4.800.000,00 wybudowania plus wyposażenie 1.200.000,00zł. Bęzie się znajdował w okolicach Żłobka i ZOZ Wojkowice. W nadchodzących latach należy rozwiązać problem z drogami, drogą dojazdową do Żłobka, chodnikiem. Powstał plac zabaw Nivea, oczekujemy na informację dot. termomodernizacji przychodni. Można powiedzieć, że miasto się dobrze rozwija.
Spotkanie u p.Wojewody Śląskiego w towarzystwie p. Starosty i radnej powiatowej p. Kowalik zaowocowało bezpłatnym przekazaniem działki koło OSP Kamyce 1,5ha. Do końca stycznia jest możliwość składania wniosków na budowę strefy aktywności fizycznej. W przyszłym roku planuje się budowę takich stref na Kamycach i ul. Sucharskiego. Na Łęgu po usunięciu wiaduktu trzeba się będzie zwrócić do PKP o wygaszenie prawa użytkowania wieczystego i przystąpić do budowy OS-y. Trudno jest przewidzieć, w jakim terminie z uwagi na formalności. 
Dzisiejsze pismo od p. Marszałka nadaje nr drogom gminnym i będzie można w przyszłym roku ubiegać się o tzw. „schetynówki”. 
Ponieważ nie było pytań do informacji Burmistrza, przystąpiono do podejmowania uchwał, omawianych na posiedzeniu komisji przed rozpoczęciem obrad sesji..
     Ad. 5. 
     Podjęcie uchwał w sprawie: 
     a) Projekt uchwały nr 502/2017 w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta Wojkowice nr XXXV.437.2017 z dnia 26 czerwca 2017 w sprawie zaciągnięcia preferencyjne pożyczki długoterminowej w narodowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie z przeznaczeniem na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu w latach 2019 - 2020 został podjęty jednogłośnie 14 głosami „za”,

 b) Projekt uchwały nr 503/2017 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowym dzierżawcom, na podstawie kolejnych umów zawieranych na czas oznaczony do 3 lat, której przedmiotem są te same  nieruchomości, podjęto – jednogłośnie – 14 głosami.
c) Projekt uchwały nr 504/2017 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem, dotychczasowym dzierżawcom, na podstawie kolejnych umów zawieranych na czas oznaczony do 3 lat, której przedmiotem są te same  nieruchomości, podjęto – jednogłośnie – 14 głosami.
d) Projekt uchwały nr 505/2017 w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności przez osoby bezdomne za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych, przyjęto – jednogłośnie 14 głosami.
e) Projekt uchwały nr 506/2017 w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale Nr XI.81.2015 Rady Miasta Wojkowice z dnia 29 czerwca 2015r. w sprawie przyjęcia Regulaminu zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy Wojkowice osobom fizycznym na realizację zadań polegających na modernizacji źródeł ciepłą w ramach „Programu ograniczenia niskiej emisji na terenie Gminy Wojkowice na lata 2015 – 2020”,  radni podjęli jednogłośnie.                      

f) Projekt uchwały nr 507/2017 w sprawie zmiany uchwały Nr IX.81.2015 Rady Miasta Wojkowice z dnia 29 czerwca 2015r. w sprawie przyjęcia Regulaminu zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy Wojkowice osobom fizycznym na realizację zadań polegających na modernizacji źródeł ciepłą w ramach „Programu ograniczenia niskiej emisji na terenie Gminy Wojkowice na lata 2015 – 2020”,  podjęto jednogłośnie.                 

g) Projekt uchwały nr 508/2017 w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2017, radni przyjęli jednogłośnie 14 głosami.
h) Projekt uchwały nr 509/2017 w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale Rady Miasta Wojkowice nr XL.477.2017. z dnia 21 listopada 2017r. w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2017, podjęto jednogłośnie.

i) Projekt uchwały nr 510/2017 w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta Wojkowice nr XXXVII.457.2017 z dnia 28 września 2017r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego w roku 2017 z przeznaczeniem na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu roku 2017 r. oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań, podjęto14 głosami „za”. 
Ad. 6.  
Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

Radna Rogalska spytała o sprzedaż działek przy ul.Spółdzielców, na co Burmistrz odpowiedział, że jeszcze nie, trwają procedury, pozostała chyba jeszcze jedna do sprzedania.
Czy jest pomysł na zagospodarowanie środków ze sprzedaży działek, zapytała radna, ponieważ jest chodnik do zrobienia na ul.Starej. Burmistrz poinformował, że środki ze sprzedaży przeznaczone są na redukcję zadłużenia, natomiast, wspólnie ze Starostwem, które ma zabukowane pieniądze na dokumentację projektową na ul.Starą i na wykonanie modernizacji ul.Piaski razem z chodnikiem.
Radny Krystecki przypomniał o złożonych interpelacjach, które zawierały informacje o niezadowoleniu mieszkańców ul. Maszyńsko z uwagi na wymianę oświetlenia na ledowe, ale gorszej jakości, słabszej mocy. 
Radna Rogalska zwróciła się o dostosowanie czasowo oświetlenia na ul.Starej.

Radny Mania zgłosił o przycięcie na wiosnę, koron drzew na ul.Głowackiego, by nie przysłaniały oświetlenia.

Jeśli chodzi o oświetlenie, Burmistrz wyjaśnił, że drogi powiatowe są dostatecznie doświetlone i mają odpowiednią moc. Pozostałe lokalizacje będą weryfikowane. Wymiana oświetlenia miała na celu oszczędności a zredukowane wydatki będą na około 62%.
Radny Syjut zabrał głos w temacie sprzedaży działek przy ul.Rodzinnej i oświetlenia na oś.Plaka.
Burmistrz uzupełnił, że sprzedaż działek przy ul.Rodzinnej to teren pomiędzy ul.Plaka a ul.Głowackiego. Sprzedano osiem działek. Kolejna tura zaplanowana jest na luty, marzec. Sprzedano łącznie na kwotę 1.000.000,00zł, gdzie dochody majątkowe ze sprzedaży mienia w poprzednich latach były na poziomie 50.000,00zł. Środki ze sprzedaży będą wykorzystane na uregulowanie płatności na rzecz KZK GOP oraz bieżące sprawy. We wrześniu, październiku 2018r. zadłużenie będzie na poziomie 7-8 ml zł, czyli o 2,5 mln niższe, niż jak zaczynaliśmy. Pomimo faktu realizacji inwestycji można będzie się pochwalić redukcją zadłużenia.
Poniżej garaży przeprowadza się podział. Będzie osiem działek, które będą do sprzedaży około maja, czerwca.

Słupy oświetleniowe na Plaka będą wymieniane na duże.  
Radna Chmielewska zwróciła uwagę, że na ul.Paderewskiego nie wszystkie lampy zostały wymienione. 
Ad.7
Przew. Mania przekazał wszystkim życzenia z okazji świąt Bożego Narodzenia. Przypomniał, by do końca roku przedłożyć plany pracy komisji.

Radny Syjut zgłosił propozycję, by przy pomniku SP 1 zamontować maszt na flagi, by przy okazji świąt narodowych upamiętnić poległych mieszkańców Wojkowic.
Ad. 8

W wystąpieniach mieszkańców uczestniczących w obradach sesji, głos zabrała p. Dybek mieszkanka ul.Akacjowej, która poruszyła sprawę braku oświetlenia nad schodami, zaśmieconego i zarośniętego chaszczami placu Alfred, braku podłączenia do kanalizacji. Z uwagi na drogę ślepą bez chodnika jest wąsko, brak możliwości zatrzymywania się samochodów. Prośba o poszerzenie drogi o 1m.
W odpowiedzi, Burmistrz poinformował, że teren Alfredu jest własnością prywatną. W planie zagospodarowania przeznaczenie terenu jest pod zabudowę domków jednorodzinnych. Kwestię doświetlenia schodów zweryfikuje. Co do kanalizacji, przy I etapie budowy ul.Akacjowa została pewnie pominięta ze względu na tzw. wskaźnik zagęszczenia, czyli nieopłacalność (podłączenie trzech domów). W II etapie budowy kanalizacji trzeba będzie wykonać podłączenie na wniosek zainteresowanych. Dyr. Wroński sprawę zweryfikuje w terenie w kwestii kanalizacji i drogi.

Mieszkaniec Pawełczyk zakwestionował odbiór odpadów segregowanych i koszy w jednym dniu. Dodał, że odbiór worków odbywa się często w godzinach późno wieczornych i pozostawione puste worki fruwają po drodze. Podobnie jest z koszami, które puste jeżdżą po ulicy. Wysypane śmieci pozostawiają nie sprzątnięte.
Mieszkaniec Domański zgłosił dziury w chodniku przy ul.Sobieskiego przed Zakładem Szklarskim p.Ligęzy. Podziękował za ledowe oświetlenie. Ziemia, którą wywozi p.Zięba można przewieźć i zagospodarować w innych miejscach miasta. 

Burmistrz odpowiedział, że chodnik przy ul.Sobieskiego, chodnik przy ul.Morcinka i miejsce parkingowe przy byłej kopalni postara się naprawić i uporządkować.

Jeśli chodzi o ziemię, musi być wywożona, jako odpad w miejsca do tego wyznaczone.
Ad. 9 
Porządek obrad XLI sesji został wyczerpany, w związku z tym Przew. Mania ogłosił zakończenie posiedzenia.  
                                                                                                          Przewodniczący Rady Miasta

                                                                                                                /-/ Mateusz Mania

Protokołowała :

Ilona Kupczak 
