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 Protokół Nr XLII.42.2018
z posiedzenia XLII sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 15 stycznia 2018r. Porządek posiedzenia i lista obecności stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XLII sesji dokonał Przewodniczący RM P. Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było – 13.  
Ad. 2  
W związku ze zmianą w porządku obrad, Burmistrz zaproponował wprowadzenie projektu uchwały nr 519/2018 w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne ustanowienie służebności gruntowej na nieruchomości położonej w Wojkowicach przy ul.Plaka.

Porządek obrad po zmianie został przyjęty przez radnych. 

Ad. 3
Protokół z XLI sesji Rady Miasta Wojkowice przyjęto bez uwag.
Ad. 4
     Informacja z pracy urzędu, zwyczajowo została zdeponowana w Biurze Rady i wysłana w wersji elektronicznej wszystkim radnym.

Burmistrz dopowiedział, że zaprasza na otwarcie Elektrowni Fotowoltaicznej, zbudowanej przy oczyszczalni ścieków w najbliższą środę o godz. 13:00. Gościć będziemy p. Saługę – Marszała woj.śląskiego. 24 stycznia o godz. 11:00 odbędzie się Spotkanie Noworoczne w MOK. Będzie to podsumowanie pracy kończącej się kadencji.
     Radny Krystecki zapytał o dofinansowanie w zakresie oświaty, na co odpowiedzi udzieliła p. Kreczko, informując, że jest to Program polegający na zapewnieniu uczniom bezpiecznych warunków nauki i w zakresie wychowania.
    Ad. 5. 
Przew. Mania przypomniał, że wszystkie projekty uchwał były omawiane na posiedzeniu komisji łączonych.
     Przystąpiono do podjęcia uchwał w sprawie: 
     a) Projekt uchwały nr 511/2018 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018 – 2027 został podjęty jednogłośnie 13 głosami „za”,

b) Projekt uchwały nr 512/2018 w sprawie budżetu Miasta Wojkowice na rok 2018, z uwzględnie-niem zmian Komisji Budżetu, podjęto – jednogłośnie – 13 głosami.
c) Projekt uchwały nr 513/2018 w sprawie ustalenia wysokości rocznej dotacji podmiotowej na działalność Miejskiego Ośrodka Kultury w Wojkowicach na rok 2018, podjęto – jednogłośnie – 13 głosami.
d) Projekt uchwały nr 514/2018 w sprawie ustalenia wysokości rocznej dotacji podmiotowej na działalność Miejskiej Biblioteki Publicznej w Wojkowicach na rok 2018, przyjęto – jednogłośnie 13 głosami.
e) Projekt uchwały nr 515/2018 w sprawie wniesienia skargi na rozstrzygnięcie nadzorcze Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach y dnia 7 grudnia 2017r. stwierdzające

nieważność uchwały Rady Miasta Wojkowice Nr XL.483.2017 z dnia 21 listopada 2017r. w sprawie wyrażenia zgody na sfinansowanie zobowiązania Gminy Wojkowice z tytułu kredytu długoterminowego poprzez przejęcie długu, radni podjęli jednogłośnie.                      

f) Projekt uchwały nr 516/2018 w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/350/213 Rady Miasta Wojkowice z dnia 26 sierpnia 2013r. w sprawie zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat i trybu ich pobierania, podjęto jednogłośnie.                 

g) Projekt uchwały nr 517/2018 w sprawie zmiany uchwał nr XIV.198.2015 Rady Miasta Wojkowice z dnia 21 grudnia 2015r. w sprawie nadania statutu gminnej jednostce budżetowej –Żłobkowi Miejskiemu „Figielkowo”, radni przyjęli jednogłośnie 13 głosami.
h) Projekt uchwały nr 518/2018w sprawie ustalenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w Przedszkolu im. „Przyjaciół Bajek” i oddziałach przedszkolnych w Szkole Podstawowej nr 1 prowadzonych przez Gminę Wojkowice, podjęto jednogłośnie.

i) Projekt uchwały nr 519/2018 w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne ustanowienie służebności gruntowej na nieruchomości położonej w Wojkowicach przy ul.Plaka., podjęto13 głosami „za”. 
Ad. 6.  
Burmistrz podziękował radnym za przyjęcie uchwały budżetowej i WPF na 2018r.
Radna Chmielewska zapytała, co z rozbiórką wiaduktu. Naczelnik Nowak odpowiedziała, że termin zakończenia rozbiórki jest do końca kwietnia. W kwestii wcześniejszego wiaduktu radna zwróciła uwagę na wyrwę w obudowie betonowej, która na skutek zmian temperatur może poważnie uszkodzić wiadukt. Należy zgłosić właścicielowi i takim stanie. Naczelnik Nowak obiecała sprawdzić przy kolejnej wizji i powiadomić właściciela.
Radna Chmielewska zapytała o moc elektrowni fotowoltaicznej. Dyr. Wroński poinformował, że elektrowni zaspokoi potrzeby oczyszczalni a moc to 199,8 KW.
Radny Sitko zwrócił się o uporządkowanie terenu wokół nowego budynku – kawiarni, przy pętli autobusowej – kiosk Ruchu. Dodał, że monitoring na terenie miasta jest konieczny, ponieważ spowodowałby zmniejszenie wandalizmu. Ostatnio miało miejsce zdewastowanie wiaty przystankowej i TOI-TOI-a.

Mając na uwadze budowę Komisariatu jest również propozycja stworzenia Zintegrowanego Systemu Monitoringu na ternie gminy Psary, Bobrowniki, Wojkowice. Co do uprzątnięcia wokół budynku, właściciel zostanie zobowiązany.
Radny Mania przypomniał o lampie przy OSP Wojkowice oraz gruzowisku po zawalonym budynku p.Opary.

Kwestia oświetlenia zostanie załatwiona w tym tygodniu, jeśli chodzi o p.Oparę, sprawa skierowana będzie prawdopodobnie do Sądu. 
Ad.7
Przew. Mania przypomniał o składaniu planów pracy Komisji. Poinformował o  otwarciu Centrum Seniora w dniu jutrzejszym. 
Ad. 8,Ad. 9 
Porządek obrad XLII sesji został wyczerpany, w związku z tym Przew. Mania ogłosił zakończenie posiedzenia.  
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