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Protokół Nr XLIV.44.2018
z posiedzenia XLIV sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 26 lutego 2018r. Porządek posiedzenia i lista obecności stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XLIV sesji dokonał Przewodniczący RM P. Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było – 14.  
Ad. 2  
Porządek obrad został przyjęty przez radnych. 

Ad. 3
Protokół z XLII i XLIII sesji Rady Miasta Wojkowice przyjęto bez uwag.
Ad. 4
Sprawozdanie z pracy urzędu zostało przekazane wszystkim radnym w wersji elektronicznej. 
Burmistrz dopowiedział, że z Funduszu Metropolitalnego Solidarności nasza gmina otrzymała 595.000,00 zł na budowę ul. Proletariatu wraz z chodnikiem. 

W ramach RPO działanie 4.5.1 Transport niskoemisyjny otrzymaliśmy pozytywną opinię na Centrum przesiadkowe, całkowity koszt - 7,8 mln zł w tym około 5mln zł dofinansowanie z UE, część z Metropolii.

Burmistrz Szczerba dodał jeszcze o wniosku aplikacyjnym, który będzie do końca maja złożony. Będzie to tzw. projekt parasolowy, gdzie dofinansowanie do fotowoltaiki i solarów będzie wynosiło  85% środków, natomiast 15% wkładu własnego będą pokrywali mieszkańcy.
Cykl spotkań z mieszkańcami będzie przypadał na marzec, kwiecień.
Radna Zamora zwróciła uwagę na niepokojąco dużą ilość wycinanych drzew. Obliczyła, że jest to około 250 sztuk, na co Naczelnik Nowak odpowiedziała, że działania związane są z inwestycją, ale jest rekompensata.
Radna Zawada zapytała o powołanie zespołu do przekształcenie ZGK w spółkę z.o.o i co, z naszym majątkiem.
Pan M.Wroński, jako przew. zespołu wyjaśnił, że ZGK jako zakład budżetowy niesie ze sobą coraz większe ograniczenia w zakresie działalności jak i możliwości rozwoju. ZGK nie posiada osobowości prawnej i jest uzależniony od budżetu gminy. Jako spółka będzie mógł pozyskiwać środki w większym zakresie.
Burmistrz uzupełnił, że RIO wydała pozytywną opinię do WPF. Musimy skanalizować miasto, wymienić sieć wodociągową a do tego potrzebny jest podmiot, który posiada osobowość prawną, by móc zaciągać kredyty i prowadzić inwestycje.
     Ad. 5.

     Podjęcie uchwał w sprawie:    

     a) Projekt uchwały nr 522/2018 w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania  Narkomanii dla Gminy Wojkowice na rok 2018,
     został podjęty jednogłośnie 14 głosami „za”.
b)  Projekt uchwały nr 523/2018  w sprawie  regulaminu określającego rodzaje świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla         nauczycieli przedszkola i szkół, korzystających z opieki zdrowotnej, oraz warunki i sposób przyznawania tych świadczeń,   podjęto  jednogłośnie – 14 głosami.
c)  Projekt uchwały nr 524/2018 w sprawie  uchwalenia aktualizacji wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń  kanalizacyjnych na lata 2018-2022, przyjęto – jednogłośnie 14 głosami. 
                                
d)  Projekt uchwały nr 525/201 w sprawie  określenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na       terenie Gminy Wojkowice”, został podjęty jednogłośnie 14 głosami „za”. 
                            
e) Projekt uchwały nr 526/2018 w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu nr 265/6, o powierzchni 244m2, obręb Żychcice,  położonej przy ul. Spółdzielców w Wojkowicach, został podjęty jednogłośnie 14 głosami „za”.
                          
 f)  Pojekt uchwały nr 527/2018 w sprawie   wyrażenia zgody na sprzedaż działek gruntu nr 265/7 i 265/2, o łącznej powierzchni 1621m2, obręb Żychcice, położonych przy ul.Spółdzielców w Wojkowicach, podjęto – jednogłośnie – 14 głosami.   
g)  Projekt uchwały nr 528/2018 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu nr 2146/3, o powierzchni 1109m2, wraz z  ustanowieniem służebności gruntowej na działce gruntu nr 2146/11, obręb Wojkowice,  położonych przy ul. Głowackiego w Wojkowicach, radni przyjęli jednogłośnie 14 głosami.
h)  Projekt uchwały nr 529/2018 dot. wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu nr 2146/4, o powierzchni 1066m2 wraz z udziałem wynoszącym 1/7 części w prawie własności działki gruntu nr 2146/10, o powierzchni 1022m2, obręb Wojkowice, położonych przy ul.Głowackiego w Wojkowicach, podjęto – jednogłośnie – 14 głosami.
                                                       

     i) Projekt uchwały nr 530/2018 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu nr 2146/5, o powierzchni 1403m2, wraz z udziałem wynoszącym  1/7 części w prawie własności działki gruntunr 2146/10, o powierzchni 1022m2, obręb Wojkowice, położonych przy ul.Głowackiego w Wojkowicach, został podjęty jednogłośnie 14 głosami „za”.

                                                     

j) Projekt uchwały nr 531/2018 dot. wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu nr 2146/6, o powierzchni 1113m2, wraz z udziałem wynoszącym 1/7 części w prawie własności działki gruntu nr 2146/10, o powierzchni 1022m2, obręb Wojkowice, położonych przy ul. Głowackiego w Wojkowicach, podjęto jednogłośnie 14 głosami „za”.
k) Projekt uchwały nr 532/2018 w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu nr 2146/8, o powierzchni 868m2, wraz z udziałem wynoszącym  1/7 części w prawie własności działki gruntu nr 2146/10, o powierzchni 1022m2, obręb Wojkowice położonych przy ul. Głowackiego w Wojkowicach, radni podjęli jednogłośnie.
 
l) Projekt uchwały nr 533/2018 dot. wyrażenia zgody na sprzedaż działki gruntu nr 2146/9, o powierzchni 1173m2, wraz z udziałem wynoszącym 1/7 części w prawie własności działki gruntu nr 2146/10,  o powierzchni 1022m2, obręb Wojkowice, położonych, przy ul. Głowackiego w Wojkowicach, przyjęto – jednogłośnie 14 głosami.                                                                                           
Ad. 6.  
Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.
Rady Sitko złożył interpelację w sprawie uporządkowania terenu wokół nowo wybudowanego budynku przy kiosku RUCHU.
Przew. Mania zapytał o konsultacje dot. godzin otwarcia przedszkoli. Dyr. Kreczko odpowiedziała, że przy składaniu wniosków rodzice są informowani. 

Dalsze prowadzenie obrad przekazał Wiceprzewodniczącemu Krysteckiemu.
Radna Rogalska spytała o przydział środków dla Wojkowic z Funduszu Solidarności, bo wie że dokonano podziału i gminy otrzymały po 20 mln zł.

Burmistrz odpowiedział, że 595.000,00zł, natomiast w przyszłym roku przy okazji przebudowy centrum przesiadkowego gmina otrzyma większe środki. Wojkowice są najbiedniejszą gminą w Metropolii. Burmistrz zabiegał o kilkuletnie projekty w Metropolii, niestety projekty są jednoroczne.
Radna Rogalska przypomniała jeszcze o przystanku linii 25 na ul. Spółdzielców.
Radny Krystecki poruszył temat kaplicy cmentarnej na cmentarzu komunalnym, zgody na wycięcie drzew na Maszyńsku i usunięcia korzeni, złego stanu ogrodzenia z kamienia przy ZST, zaśmieconego Alfredu.
Naczelnik Nowak wyjaśniła, że dysponuje dokumentacją od mieszkańców w kwestii Alfredu. Właściciel został zobowiązany do uporządkowania terenu. Jeśli chodzi o mur ZST, sprawa jest znana, część należy do parafii. Zgłosi do Powiatu z uwagi na duży koszt odbudowy. 
Dyr. Wroński odniósł się do tematu kaplicy. Poinformował że na wiosnę ZGK przystąpi do remontu. 
Z uwagi na małą ilość miejsc na pochówek należy w pzp przewidzieć nowy teren pod cmentarz komunalny i miejsce pod nową kaplicę, uzupełnił Burmistrz.
Radny Sitko zaapelował kolejny raz o uporządkowanie miejsca przy budynku –kawiarenki, wiaty przy Kolporterze, stwierdził braki w oświetleniu parku i zobowiązanie p.Opary do uporządkowania gruzowiska. 
Burmistrz działań p.Opary komentował nie będzie. Gmina złożyła wniosek o nabycie spadku i trzeba czekać na wyznaczenie terminu rozprawy. Postępowanie spadkowe może trwać około roku.
ZGK sprawdzi przystanki i uporządkuje teren. Na przełomie maja, czerwca ma być oddana kawiarnia i pizzeria. 

Radna Chmielewska zapytała o sens przystanku na ul.Gierymskiego wieczorem, chodnik przy ul.Karłowicza na odcinku od ul.Fitelberga do cmentarza. Wyciąć drzewa i pozostałości po korzeniach, bo chodnik nie nadaje się do bezpiecznego przejścia. Zamontować lampę na ul.Ogrowej między nr 3 a 5.
Naczelnik Nowak udzieliła odpowiedzi na sugestie radnej Chmielewskiej. Lampa na ul.Ogrodowej jest sprawą przyszłości, usunięcie korzeni w chodniku może naruszyć jezdnię, ale jest to odcinek, który gmina na uwadze.
Radna Rogalska zapytała o plac zabaw w Żychcicach. 

Trwa proces komunalizacji i sprawa zostanie wyregulowana, wyjaśnił Burmistrz.
Radna Zawada zapytała o prace koparek na cmentarzu komunalnym, na co dyr. Wroński odpowiedział, że ZGK usunął zalegającą ziemię, by powiększyć teren.
Radna podziękowała dyr. za stronę Cmentarza.

Radny Ostręga przypomniał o dziurach w asfalcie na ul.Fabrycznej, które po wypełnieniu znów wypadły.
Radna Kosmalska zwróciła się do dyr. Wrońskiego o naprawę huśtawki, uprzątnięcie drzewa i 

wymiany świetlenia ledowego na Piaskach.

Radna Rogalska zwróciła uwagę na różne godziny świecenia lamp.

Turon będzie zmieniał ustawienia zegarów, odpowiedziała Naczelnik Nowak.
Ad.7, 8, 9
Porządek obrad XLIV sesji został wyczerpany, w związku z tym Przew. Krystecki ogłosił zakończenie posiedzenia.  
                                                                                                                     Przewodniczący Rady Miasta

                                                                                                                /-/ Mateusz Mania

Protokołowała :

Ilona Kupczak 
