                                           Protokół Nr LII.50.2018
z posiedzenia LII sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 16 października 2018r. Porządek posiedzenia i lista obecności stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1

Otwarcia obrad LII sesji dokonał Przewodniczący RM P. Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Poinformował o ustawie dot. ochrony danych osobowych i nagrywaniu obrad sesji. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było – 15.  

Ad. 2  
Przew. Mania zasygnalizował o zmianach w porządku obrad, polegających na wprowadzeniu projektu uchwały intencyjnej przez grupę 5 radnych w sprawie uczczenia 40 rocznicy wyboru Kardynała Karola Wojtyły na papieża. Przew. odczytał treść projektu. Kolejna zmiana dotyczyła zmiany treści projektu uchwały nr 586/2018 w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Miasta Wojkowice, która omawiana była przed sesją na posiedzeniu komisji łączonych.

Porządek obrad Radni przyjęli po zmianach.
Ad. 3
Protokół z LI sesji przyjęto bez uwag.

Ad. 5
Z uwagi na nieobecność p.Burmistrza, przystąpiono do zmiany porządku obrad i podjęcia uchwał.
a) Projekt uchwały Nr 583/2018 w sprawie zmian w budżecie miasta Wojkowice na rok 2018                  podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.

b) Projekt uchwały Nr 584/2018 w sprawie współdziałania Gminy Wojkowice z Gminą Bielsko – Biała przy realizacji zadań publicznych związanych z zapewnieniem opieki bezdomnym zwierzętom z terenu Gminy Wojkowice.
Uchwałę podjęto jednogłośnie 15 głosami.

c) Projekt uchwały Nr 585/2018 w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Wojkowice, podjęto jednogłośnie.
d) Projekt uchwały Nr 586/2018 w sprawie zmian w statucie Gminy Miasta Wojkowice, podjęto jednogłośnie.
e) Projekt uchwały Nr 587/2018 w sprawie uczczenia 40 rocznicy wyboru Kardynała Karola Wojtyły – Jana Pawła II na stolicę Piotrową przegłosowano jednogłośnie 15 głosami.
Ad. 6
Radny Mania odczytał interpelację złożoną przez radną Zawadę, dot. braków w dostawie wody na oś. Sucharskiego, na co Prezes Wroński odpowiedział, że mogło to być spowodowane zakłóceniami w ciśnieniu wody.
Radna Rogalika zwróciła się o zamontowanie znaku – zakaz używania trąbienia w godz. Nocnych, ponieważ na skrzyżowaniu ul.Starej z ul.Sobieskiego, kierowcy przy zmianie sygnalizacji świetlnej z czerwonego na zielone zagapiają się i są zmuszani trąbieniem przez innych kierowców do opuszczenia skrzyżowania, co zakłóca ciszę nocną okolicznych mieszkańców.

Wspomniała także o wyregulowaniu załączania oświetlenia ulicznego na ul.Starej, o czym mówiła na poprzedniej sesji.

Radny Oczki zgłosił o wyrównanie zapadniętych studzienek na wysokości nr 81 – 85 w ul. Długosza.

Radny Pawełczyk zgłosił o wycięcie gałęzi przy skarpie koło OSP Żychcice, co pozwoli odsłonić Strefę Aktywności Fizycznej.

Prosi o interwencję w PZD o wycięcie gałęzi, zasłaniających znaki drogowe w Żychcicach od skrzyżowania do NETTO.

Radny Krystecki podziękował za interwencję dot. uzupełnienia oświetlenia w ul. Muszyńsko oraz uzupełnienia płytek chodnikowych.
Radna Chmielewska spytała o założenie lampy na ul.Ogrodowej, na co p.Nowak poinformowała, że będzie założona.

Przew. Mania podziękował za realizację wniosków, składanych w czasie kadencji, wychodząc tym samym naprzeciw mieszkańcom. 

Podpytał o działkę p.Opary, co można zrobić. Odpowiedzi udzieliła p. Nowak, informując, że urząd wystąpił do PINB.
Ad. 7
Podsumowując kadencję, Przew, Mania podziękował wszystkim radnym, pracownikom urzędu za wsparcie i zaangażowanie w czasie 4 letniej kadencji. Dodał, że 52 sesja jest ostatnią sesją VII kadencji. Podziękowania dla p.Burmistrza i odpowiedniej komórki, za zaangażowanie w pozyskiwaniu środków zewnętrznych, jako organ wykonawczy realizacji wszystkich uchwał, za działalność w interesie miasta i jego mieszkańców.
Przew. Mania poprosił Przew. Komisji stałych o przedłożenie sprawozdań z prac komisji.

Radny Syjut zaprosił na mszę z okazji odnowienia kapliczki, znajdującej się na ul.Głowackiego, która jest obiektem historycznym, liczącym 118 lat. Podziękował za podjęcie uchwały intencyjnej w ten szczególny dzień. 

Ad. 8  
W wystąpieniach mieszkańców p.Pawełczyk podziękował P.Prezesowi Wrońskiemu za nowy daszek na kaplicy i prosi w imieniu mieszkańców o pomalowanie elewacji.
Ad. 4
Burmistrz zabrał głos, informując, że wzrastają dochody poprzez sprzedaż działek. Wydatki są dokładnie przemyślane. Oszczędności na oświetleniu ulicznym to około 180 tyś. 
Burmistrz stwierdził, że był to dobry czas dla miasta. Podziękował mieszkańcowi p.Pawełczykowi za udział w sesjach i wytrwałość, za wskazywanie problemów.

Ad. 9
Porządek obrad LII sesji został wyczerpany, w związku z tym Przew. Mania ogłosił zakończenie posiedzenia.  
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