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Protokół Nr XXII.22.2016
z posiedzenia XXII sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 25 lipca 2016r.
Porządek posiedzenia, lista obecności i sprawozdanie Burmistrza stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XXII sesji dokonał Przewodniczący RM Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych na sali. Po zweryfikowaniu listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było – 14.
Ad. 2   
Przew. Mania zaproponował zmianę w porządku obrad, polegającą na wykreśleniu pkt. 3 stanowiącego o – Przyjęciu protokołu z XXI sesji Rady Miasta.
Protokół nie został napisany z uwagi na okres urlopowy.

Porządek obrad po zmianach został przyjęty.

Ad. 3. 
Sprawozdanie Burmistrza Miasta zostało przekazane Radnym. W celu uzupełnienia Burmistrz Szczerba poinformował o przebiegu prac prowadzonych zgodnie z planem tj. budowy kompleksu sportowego przy SP 1. Został rozstrzygnięty przetarg na budowę sali gimnastycznej przy Zespole Szkół. Kwoty są zdecydowanie niższe niż zakładał plan, co jest bardzo pozytywne i wynoszą – 475.000zł – najniższa. Trwają prace natury estetycznej – zmodernizowane Centrum, wykonana rabata przez ZGK, trwają prace modernizacyjne przy ZOZ. Cieszy fakt, że Wspólnota podjęła się wykonania przebudowy chodnika. W bieżącej kadencji postaramy się wykonać dokumentację na przejęte drogi, by dalej móc etapowo wykonywać prace. Zakończono budowę drogi dojazdowej  do oś.Plaka. Wspólnie z Promocją przygotowywano się do podjęcia delegacji Gminy partnerskiej Łapsze Niżny, która przypada na trzeci tydzień sierpnia. 

Dzwonił również Pan Konsul, z zaproszeniem do miasta partnerskiego w Serbii i przypada to na 15 sierpnia. Przewiduje się czterodniowy pobyt.
Radna Rogalska zapytała, czy ZGK zdąży do 15 sierpnia z pracami porządkowymi na wałach, na co Burmistrz odpowiedział, że będziemy monitować w tej sprawie.
Kolejne pytanie radnej dotyczyło spotkania w sprawie dróg rowerowych. Burmistrz wyjaśnił, że w spotkaniu uczestniczył pracownik Wydziału Promocji. Wolą Powiatu jest to, żeby w ramach transportu niskoemisyjnego połączyć gminy Powiatu. Jest przygotowana stosowna koncepcja. Naszym celem jest przeznaczenie środków na centrum, wykonanie przebudowy placu, by stworzyć rynek.
Radbny Syjut zapytał o odbiór wody na oś.Plaka. Naczelnik Nowak odpowiedziała, że czynności odbioru zostały wykonane.
Radna Rogalska zapytała kto został nowym przedstawicielem Rady Nadzorczej „Recykling”. Burmistrz Szczerba poinformował, że jest to Pani Magdalena Musiał – adwokat.
Jeden z radnych zapytał, kto prowadzi „Głos Wojkowic”. Burmistrz odpowiedział, że Redaktorem Naczelnym jest Pan Kamil Pycela.
Radny Sitko zadał pytanie, czy w związku z przejęciem dróg od SRK, kiedy przewiduje się remont nawierzchni na oś.PKWN.

W odpowiedzi, Burmistrz wyjaśnił, że z chwilą przejęcia dróg, mając przeznaczone środki w budżecie, przy akceptacji Rady, urząd przystąpi do sporządzenia dokumentacji technicznej i etapowego realizowania. Nie było mowy o konkretnym terminie, natomiast w bieżącej kadencji uda się poczynić pierwsze kroki w tym zakresie. Wiele zależy od Rady i budowy II etapu kanalizacji.
Ad. 4
Przystąpiono do podjęcie uchwał. Uchwały omawiane były na posiedzeniu komisji łączonych.

a) Projekt uchwały nr 281/2016 w sprawie: zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2016,

podjęto – jednogłośnie 14 głosami.

b) Projekt uchwały nr 282/2016 w sprawie: upoważnienia Burmistrza Miasta Wojkowice do złożenia wniosku o dofinansowanie do Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko oraz przyjęcia do realizacji projektu pn. „Budowa i przebudowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na terenie miasta Wojkowice - Etap II wraz z usprawnieniem zarządzania majątkiem sieciowym oraz wykorzystaniem odnawialnych źródeł energii”.
Pan Skarbnik przypomniał, że uległa zmianie treść tytułu uchwały, polegająca na wykreśleniu po   

słowach – „Etap II” dalszej części zdania.

Za podjęciem uchwały głosowało – 14 radnych jednogłośnie.

c) Projekt uchwały nr 283/2016  w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wojkowice na lata 20162019, przegłosowano jednogłośnie – 14 głosami.

d) Projekt uchwały nr 284/2016 w sprawie: wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na rzecz Skarbu Państwa – Komendy Powiatowej Policji w Będzinie, podjęto jednogłośnie. 
Ad. 5

W punkcie - Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych, radna Rogalska zapytała, czy  

odbył się konkurs na dyrektora Żłobka. 

Burmistrz poinformował, że odbędzie się w sierpniu.

Radna Rogalska zgłaszała do WIO, że słupy osadzone w chodniku wzdłuż ul.Starej przy nr 6 i 10 po deszczach wymuliło. Pani Nowak oświadczyła, że zgłoszono to PZD.
Radna Niedbała – czy jest decyzja o przedłużenie miejsc parkingowych na oś.Plaka,

- radna prosi o zwrócenie uwagi, by nie prowadzić handlu na terenach zielonych.

Pani Nowak  odpowiedziała, że środki na remonty cząstkowe dróg i chodników są ograniczone w tym roku, więc nie wystarczy na wykonanie dodatkowych miejsc parkingowych.
 Burmistrz uzupełnił, że we wrześniu przeprowadzone będą konsultacje społeczne w kwestii   przeniesienia targowiska po wąwozie za pocztą. Jest możliwość pozyskania środków zewnętrznych.(do1mln zł).
Radny Oczki – przywrócono kursy linii 67: ranny i  ostatni wieczorny z Będzina z dniem 1.08. Jeśli zaś chodzi o kurs linii 104 przez ul.Głowackiego, który ma obowiązywać również od 1 sierpnia (informacje ze strony KZK GOP), radny prosi by nie wprowadzać tych zmian, ale dojść do porozumienia i wybrać optymalny wariant. Linię 104 zastąpić kursem 67.  

Radny Krystecki wspomniał o nasadzeniach drzewek w ilości 350 sztuk, teren jednak nie został wykoszony. Dyrektor ZGK odpowiedział, że planowane jest wykoszenie oraz ogrodzenie siatką przed  zwierzętami. Prośba radnego o zadbanie o piaskownicę na placu OSP, przy Netto. Gałęzie zostały przycięte ale nie wszystkie, należy więc przyciąć pozostałe, by autobusy przejeżdżające nie zahaczały o nie. Dodał jeszcze, że mieszkańcy zwracają uwagę na nieczynną fontannę. 
Dyrektor ZGK wyjaśnił, że została zalana sterownia fontanny w czasie obfitych opadów deszczu. Zgłoszono to ubezpieczycielowi. Przyjechał rzeczoznawca i można przystąpić do naprawy, nie będzie to jednak szybko, działa natomiast kurtyna wodna. Radna zgłosił jeszcze o wykoszenie wałów Jaworznika, na co Pani Naczelnik Nowak odpowiedziała, że zbliża się odpust, interweniowano do Zarządu Melioracji i wały mają być wykoszone.

Radna Musiał poinformowała o awarii wody na ul.Fabrycznej, którą usunięto, natomiast następnego dnia na rurociągu dalej wystąpiła kolejna awaria. Czy przy takiej częstotliwości awarii jest możliwość wymiany wodociągu.

Awaryjność występuje w większej części miasta i wymiana byłaby najlepsza ale to kosztuje. Na chwilę obecną, aby uniknąć podobnym sytuacjom, kontroluje się ciśnienie wody, dodał dyr ZGK.  
W imieniu mieszkańców Łęgu i Wasilewskie, radna Chmielewska podziękowała za zrobiony chodnik.

Radny Sitko wrócił do tematu zawalonego domu Pana Opary, znajdującego się w centrum miasta, gdzie gruz nadal jest nieusunięty, co szpeci i powoduje nadal zagrożenie.
Burmistrz wyjaśnił, że sprawa ponownie trafiła do Inspektora Nadzoru Budowlanego. Trzeba będzie pójść w kierunku wykonania zastępczego i Pan Opara poniesie konsekwencje swojego zachowania.

Radny Sitko dodał, że Pan Opara jest właścicielem działek na ul.Głowackiego, które zarosły chwastami, samosiejkami. Radny podpiął się również do problemu nieczynnej fontanny. Burmistrz stwierdził, że na etapie projektu popełniono błąd, ponieważ brak jest właściwego zabezpieczenia przed liśćmi. Kwestia spływu wody i piasku od góry. Brak murku oporowego. Była mowa o tym, że fontanny mają mieć obiekt zamknięty i mają się samofinansować. Obsługa fontann w skali roku kosztuje nas około 30.000zł. Brak zaworu zwrotnego, który nie został zaprojektowany spowodował awarię. Biuro projektowe przestało funkcjonować i nie ma kogo pociągnąć do odpowiedzialności. Wykonawca odnosi się do tego, że zostało to wykonane zgodnie z projektem i jest to nasz problem.
Propozycja Burmistrza, by zamieścić na stronie ZGK informację o przyczynie, która spowodowała,    

że fontanny nie działają.
Radny Oczki zawnioskował, by pozostawić kurs linii 104 bez zmian a 67 puścić przez Głowackiego.

Radna Niedbała poprosiła o uzupełnienie sadzonek w parku, wzdłuż ul.Plaka w kierunku drogi na 

Rogoźnik.
Radna Kosmalska zapytała o kontrolę na składowisku EKO-BOLESŁAW, Dodała, że Tiry we środę i czwartek kursowały ze śmieciami przez ul.Starą, szukając ul.Drzymały. Składowane śmieci powodują smród i ogromne ilości much..
Pani Naczelnik Nowak powiadomiła Radnych o przeprowadzonej kontroli przez Starostwo, która była niezapowiedziana a urząd miał być poinformowany. Nie wiadomo kto uczestniczył w tej kontroli. Przyszła informacja, skierowana do Biura Rady, nie do Burmistrza, że wszystko jest OK.  

Pytania i wątpliwości należy kierować do naszych Radnych Powiatowych. Radna Powiatowa  zapowiadała kontrolę i wszystkie te działania. Starostwo wydało zezwolenie i pytania tam należy kierować. Sytuacja jest zastana. Mamy firmę, która w poprzedniej kadencji wykupiła ten teren, firmę, która otrzymała pozwolenie o Starosty na prowadzenie działalności i firmę, która działa zgodnie z prawem. Burmistrz nie jest stroną w tym postępowaniu tylko Starostwo, które twierdzi, że wszystko jest w porządku.
Burmistrz poprosił o reakcję Pani radnej Kosmalskiej w przypadku niepokojących sytuacji, kiedy zachodzi podejrzenie o składowaniu przez Tiry materiałów niewiadomego pochodzenia. Zwrócił się również do mecenasa Raka o pochylenie się nad problemem, by formalno-prawnie wypracować stanowisko z Powiatem,, aby nie powodować uciążliwości dla mieszkańców tej okolicy. 
Radny Oczki przypomniał o wstrzymaniu postępowania w sprawie linii 104. Na pytanie, do kogo  

składał wniosek – do Rady  czy do Urzędu odpowiedział, że do Urzędu.
Naczelnik Nowak wyjaśniła, że zgodnie ze złożoną interpelacją Przew. Mani dot. linii 104 przesłano   zapytanie do KZK GOP. Przyszła odpowiedź z KZK, którą przekazano do Komisji Gospodarki Komunalnej. Posiedzenie Komisji Gospodarki Komunalnej odbyło się w m-cu czerwcu. Po ostatniej sesji otrzymano informację od Przew. Komisji Gospodarki Komunalnej, gdzie komisja zaakceptowała złożoną propozycję zmiany przejazdu linii 104. Taką informację przekazano do KZK. 
Przew. Mania wytłumaczył radnemu Oczki, że należy złożyć interpelację w kwestii jaką proponuje. Pismo trafi do Komisji GK, która dokona analizy i wystąpi o koszty finansowe przejazdu, czy dodatkowych kursów. Mając analizę kosztów, Rada odniesie się do propozycji, czy będzie korzystna dla miasta i jego budżetu. Zmiana nie jest decyzją nieodwracalną. .

Zdaniem Burmistrza niepoważnym byłoby odkręcać to, co zostało zatwierdzone i do realizacji pozostał tydzień. Propozycja jest taka, aby radny Oczki wystąpił z wnioskiem, zebrał podpisy mieszkańców i wyjaśnić sprawę..  
Radny Mania zwrócił uwagę na zaśmiecone działki Pana Opary przy ul.Głowackiego. Kolejną sprawą było zalewanie po opadach deszczu posesji nr 136. Kiedy jest planowana wycinka drzew na ul.Głowackiego.
Wycinkę drzew przewiduje się we wrześniu, odpowiedział dyr.Wroński Jeśli chodzi o zgłoszenie, co do zalewania posesji, dyr. nie przypomina sobie by takowe było. 

O uporządkowanie działek, WIO występował do P.Opary.

Interpelację złożyła radna Niedbała w sprawie progów zwalniających na oś.Plaka (radna prosi o odpowiedź na piśmie). 
Kolejna, to interpelacja radnego Sitko, dot. nieczynnych fontann oraz  zlikwidowania gruzowiska p.Opary przy ul.Sobieskiego.

Ad. 6
Przewodniczący Mania poinformował, że w m-cu sierpniu nie przewiduje planowanej sesji RM. Z uwagi na okres wakacyjny, wspólnie z P.Burmistrzem życzył wszystkim spokojnych, pogodnych urlopów.

Ad. 7
Mieszkanka – zwróciła uwagę na przewożenie samochodami do EKO-BOLESŁAW cieknących substancji, które mogą powodować zagrożenie epidemiologiczne a może toksykologiczne, dla dzieci i mieszkańców. Uważa, że powinien się tym zainteresować Sanepid.
W tym przypadku Burmistrz nie możliwości oddziaływania na Starostwo, które wydało zezwolenie firmie na prowadzenie działalności. Będąc na spotkaniu, Burmistrz miał nadzieję, że deklaracje Radnej Powiatowej p.Gajdzik spowodują zmiany na lepsze. Wydarzyło się tyle, że wpłynęła odpowiedź ze Starostwa, informująca o przeprowadzonej  kontroli i braku uchybień. Jedyną formą sprzeciwu jest protest przed siedzibą Starostwa,  do którego Burmistrz będzie namawiał mieszkańców. Błędem była lokalizacja prowadzenia tego typu działalności i teraz ponosimy konsekwencje.
Mieszkaniec p.W.Kowalik zgłosił brak szaletów w parku- przy barze pod „Różą”, placu zabaw i przy siłowni. Na spotkaniu z pracownikiem KZK GOP, zaproszonym na posiedzenie komisji łączonych, mieszkaniec zwrócił uwagę na przejazd autobusu (linia 67) przez ul.Głowackiego, podając przykładową trasę w piśmie skierowanym do urzędu, na co otrzymał odpowiedź, że sprawa zostanie przekazana do KZK GOP.
Burmistrz odniósł się do wypowiedzi p.Kowalika. Przy placu targowym znajduje się TOI-TOI a w barze „Pod Różą” jest toaleta.
Celem uzupełnienia, p.Nowak dodała, że pismo p.Kowalika zostało skierowane do KZK i nie ma jeszcze odpowiedzi w tej sprawie. 
W kwestii oświetlenia przy ul.Plaka, Burmistrz wyjaśnił, że w dniu dzisiejszym był odbiór i oświetlenie ma świecić.
Ad. 8
Z uwagi na wyczerpany porządek obrad Przewodniczący RM Mania ogłosił zakończenie XXII sesji.
Protokołowała 

Ilona Kupczak
