Klauzula informacyjna
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 
· Administratorem zbieranych i przetwarzanych przez Urząd Miasta Wojkowice Pani/Pana danych osobowych jest Burmistrz Miasta Wojkowice, ul. Jana III Sobieskiego 290a, 42-580 Wojkowice, tel. (32) 769 50 66, e-mail: sekretariat@wojkowice.pl;
· Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym może się Pani/Pan kontaktować w sprawach związanych z ochroną danych osobowych, w następujący sposób:

· pod adresem poczty elektronicznej: iod@wojkowice.pl;
· pisemnie na adres siedziby Administratora.
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO 
w celu związanym z postępowaniem o udzielenie dotacji celowej udzielanej na podstawie Regulaminu zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy Wojkowice osobom fizycznym na realizację zadań polegających na modernizacji źródeł ciepła w ramach Regulaminu zasad udzielania dotacji celowych z budżetu Gminy Wojkowice osobom fizycznym na realizację zadań z zakresu ochrony środowiska mających na celu ograniczenie niskiej emisji, stanowiącego załącznik do uchwały nr XXV.221.2020 Rady Miasta Wojkowice z dnia 30 listopada 2020 roku (tekst jednolity Dz. Urz. Woj. Śl. z 2022 r. poz. 5983), jak również w celu zawarcia umowy udzielenia dotacji oraz jej realizacji;

· W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych w celu wskazanym powyżej Pani/Pana dane mogą być udostępnione innym odbiorcom lub kategoriom odbiorców. Odbiorcami danych mogą być:

· podmioty upoważnione do odbioru Pani/Pana danych osobowych na podstawie przepisów prawa;

· pracownicy, którzy są upoważnieni do przetwarzania Pani/Pana danych osobowych;
· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, przez okres niezbędny do realizacji celu dla jakiego zostały zebrane oraz zgodnie z terminami archiwizacji określonymi przez ustawy, 
w tym Rozporządzenie Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji 
i zakresu działania archiwów zakładowych;
· obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych jest wymogiem związanym 
z udziałem w postępowaniu o udzielenie dotacji celowej, w tym jest niezbędne do podjęcia działań na Pana/Pani żądanie, przed zawarciem umowy;

· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane 
w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
· posiada Pani/Pan:
· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych;
· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO;  
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
· nie przysługuje Pani/Panu:
· w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
· na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO.
