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Protokół Nr XXXIII.33.2017
z posiedzenia XXXIII (Nadzwyczajnej) sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 8 maja 2017r. Porządek posiedzenia, lista obecności i sprawozdanie Burmistrza stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XXXIII sesji dokonał Przewodniczący RM Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było –  14. W imieniu Rady, Przew. Mania złożył życzenia solenizantowi Stanisławowi i podziękował za słodki poczęstunek. 
Ad. 2      
Porządek obrad został przyjęty. 

Ad. 3
Protokoły z XXX, XXXI, XXXII sesji przyjęto bez uwag.

Ad. 4

W związku z nieobecnością p.Burmistrza i p.Skarbnika, którzy mają dojechać z Warszawy a wizyta w stolicy miała na celu podpisanie umowy na dofinansowanie budowy kanalizacji, przystąpiono do podejmowania uchwał.

a)   Projekt uchwały nr 429/2017 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowe Miasta Wojkowice na lata 2017 – 2035. Naczelnik WF p.Nocoń, przypomniała, że WPF podjęta na poprzedniej sesji była objęta  postępowaniem Nadzoru RIO w związku z tym, wprowadzono zmianę 29 marca. Jak słusznie RIO zauważyła nie można dokonać zmian w uchwale, która nie obowiązuje.
Dlatego na dzisiejszą sesję został przygotowany nowy projekt uchwały dot. WPF dostosowany do wymogów art. 243 ustawy o finansach publicznych. Zmiany w zał. nr 1 dot. wielkości kwoty w 2018r. – 1.080.000,00zł i w dwóch kolejnych latach – 15.700.000,00zł, wydatki związane z II etapem kanalizacji. 
Radna Zawada zapytała, czy podjęta uchwała dzisiaj znów nie będzie odrzucona, co RIO uczyniło już dwukrotnie. 
Nigdy nie ma pewności, czy organ nadzoru przyjmie projekt uchwały, dodała p.Nocoń. Jednak po stronie rozchodów budżet i WPF jest okrojony o 150.000,00zł, co ma związek z podpisaniem aneksu w KBS.
Radna Zawada dopytała, czy budżet na 2017r. i WPF są spójne, na co uzyskała potwierdzenie p.Nocoń.
Radny Krystecki zapytał o §2 w WPF , czy jest zgodny z tym co jest w budżecie. Pani Nocoń odpowiedziała, że limity mogą się różnić.
b) Projekt uchwały nr 430/2017 dot. wyrażenia opinii w sprawie wejścia Miasta Wojkowice w skład tworzonego na terenie województwa śląskiego związku metropolitalnego, o którym mowa w art. 1 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 9 marca 2017 o związku metropolitalnym w województwie śląskim.
Zgodnie z w/w ustawą, na ternie miasta Wojkowice od 21 kwietnia do 4 maja były przeprowadzone konsultacje społeczne, wyjaśnił p.M.Klimek. Oddano 114 głosów, głosów ważnych – 111, nieważnych – 3, liczba głosów oddanych na „tak”- 92, na „nie”- 19. Zdecydowana większość ankieterów opowiedziała się za wejściem miasta Wojkowice w skład tworzonego związku. 
Czeladź, mająca 90.000,00 mieszkańców oddała 485 głosów, gmina Będzin – 320 osób, Radzionków - 340 osób. P.Klimek przytoczył prognozowane wpływy i składki, w przypadku wejścia Wojkowic do związku. I tak w tym roku składka wynosiłaby 22.000,00zł, a zwrot podatku byłby około 39.000,00zł. Natomiast w przyszłym roku składka – 110.000,00zł a zwrot – około 1.000.000,00zł. Wszystkie gminy, które podejmowały uchwały o wstąpieniu do związku były na „tak”.
Przew. Mania zapytał, co by się stało, gdybyśmy nie podjęli tej uchwały. 
Rodziłoby to pewne konsekwencje. Metropolia „Silesia” oparta jest na liczbie mieszkańców i musi liczyć 2 ml. 
Radny Oczki spytał o możliwość wycofania się, na co p.Klimek odpowiedział, że z każdego związku jest taka możliwość. Dodał, że Związek powstaje od 1 stycznia 2018r. z siedzibą w Katowicach prawdopodobnie. Uważa, że jest potrzeba powstania z uwagi na specyfikę regionu. Jest wiele problemów, spraw, które w przyszłości przy udziale Związku może uda się rozwiązać. Czas pokaże. 
W przypadku Rady, jest to takie nowoczesne podejście do miasta, do polityki miejskiej i zarządzania miastem. 
Radna Musiał zapytała o korzyści dla Gminy. 

Wprost nie są jeszcze zdefiniowane, czy też nakreślone, odpowiedział p.Klimek. W skład metropolii będą wchodzić miasta i gminy, które będą tworzyć jedną całość, jeśli chodzi o plany zagospodarowania, komunikację, inwestycje. Chodzi o wspólne działanie gmin, współpracę. Metropolia będzie dysponowała środkami z UE.
Radna Musiał - czy środki na remont dróg, które są w większości powiatowe powinny być zwiększone? Prawdopodobnie, odpowiedział p.Klimek.
Odpisy są ustalane przez Ministerstwo Finansów, zapytał radny Oczki i naliczane przez Urząd Skarbowy. Tak, odpowiedział p.Klimek.
W przypadku nie wejścia do związku pewne decyzje będą podejmowane poza nami, dodał Przew. Mania. Utworzenie nowego podmiotu może dać możliwości do zmiany organizacji i usprawnienia komunikacji. Przy udziale i współpracy mniejszych, ościennych gmin może się to okazać skuteczne. 
Po rozmowach z mieszkańcami i sugestiach, radna Rogalska będzie głosowała za wstąpieniem do związku, mimo wielu niejasności.
c) Projekt uchwały nr 431/2017 w sprawie zmiany uchwały Nr XXIV/188/2012 Rady Miasta Wojkowice z dnia 22 maja 2012r. w sprawie nadania Statutu ZOZ w Wojkowicach.
Kier. ZOZ p.Podleżyński wyjaśnił, że w zaleceniach pokontrolnych Urzędu Wojewódzkiego należy wykreślić w zał. do Statutu ZOZ - „Laboratorium”, stąd projekt uchwały.
Radni przystąpili do głosowania nad projektami uchwał, po ich wcześniejszym omówieniu.

Projekt uchwały nr 429/2017 przegłosowano – 13 głosami „za”, przy – 1 głosie wstrzymującym . 
Projekt uchwały nr 430/2017 przegłosowano jednogłośnie – 14 głosami „za”.

Projekt uchwały nr 431/2017 przegłosowano jednogłośnie – 14 głosami „za”.

Ad. 5

Radna Rogalska zapytała o przetarg  z 27  kwietnia.
P. Nocoń odpowiedziała, że było wpłacone vadium, ale pan się wycofał.

Radny Oczki poruszył kwestię złego stanu dróg – Długosza, Harcerskiej, Brzeziny, Sobieskiego od Giełdy w kierunku Żychcic.

Wyjaśnień udzieliła Naczelnik WIO p. Nowak. Jeśli chodzi o ul.Długosza i Sobieskiego remonty prowadzi PZD, ul.Harcerska, Brzeziny, to drogi gminne. Jest wyłoniony wykonawca na remonty cząstkowe dróg gminnych. Termin podpisania umowy dzisiaj. Drogi powiatowe są remontowane.
Radna Chmielewska poinformowała o pozostawionych dziurach po remoncie przez PZD.
Znów zaczęło się parkowanie samochodami pod pomnikiem pry SP 1. Radny Syjut prosi o interwencję.
Kolejna sprawa to ogrodzenie placu zabaw i wymiana zabezpieczenia huśtawki dla maluchów.
Kolejna interwencja radnego Sitko w sprawie dziury w chodniku na przystanku autobusowym w kierunku na  Bytom, przy kościele św. Antoniego.
Łatanie ul.Sobieskiego przez PZD jest marnowaniem pieniędzy, ponieważ po kilku dniach świeżego asfaltowania dziury wypadają.
Radny zaapelował o monitoring w okolicy zajezdni autobusowej, gdzie dochodzi do kradzieży i włamań obiektów oświetlonych.  
P.Sekretarz odpowiedziała, że interwencje do PZD są częste, ale nie jesteśmy władni do ustalania jakości pracy. Możemy jedynie prosić, pisać, monitować. Temat monitoringu był wielokrotnie omawiany. Jest to inwestycja zbyt kosztowna. Wiąże się z dodatkową etatyzacją.
Uzupełniając wypowiedź wcześniejszą, p.Nowak przypomniała o spotkaniu z p.Błachem na posiedzeniu Komisji GK, który w kwestii remontów dróg wspomniał, że w 2016r.na remonty dróg było 300.000,00zł a w tym roku 200.000,00zł., co wystarczy na doraźne naprawy.
Radna Zawada zgłosiła o poprawienie znaku drogowego przy wyjeździe z Fabrycznej w prawo.

Radny Krystecki zapytał, czy to łatanie jest właściwe, ponieważ kiedyś metoda natryskowa była skuteczna, natomiast obecnie dzieje się tak, jak mówi radny Sitko.
Przew. Mania zapytał o oświetlenie przy OSP w Wojkowicach, nad garażami. P.Nowak wyjaśniła, że jest po rozmowie z Turonem.
Wiceprzew. Krystecki odczytał odpowiedź na interpelację w sprawie zmiany w funkcjonowaniu linii autobusowej nr 25, 43 i 100.
P.Burmistrz z p.Skarbnikiem wrócili . 

Ad. 6, 7
Mieszkaniec W.Kowalik zapytał, jak może 100 osób biorących udział w ankiecie o wstąpieniu do Związku Metropolitalnego, być reprezentatywne dla 10.000 mieszkańców. Zgłosi to do sądu.

Dziwi Go fakt, jak można dostać za przykładowe 10,00zł 1.000,00zł, o którym była mowa przy okazji wstąpienia do Związku. Dodał, że nie podobał się radnym Będzin 7 w momencie odłączenia od Wojkowic, to teraz będą Katowice. Po co tyle zachodu było robić, odłączając się od Będzina.
Przysłuchując się wypowiedzi mieszkańca, p.Burmistrz odniósł się do składki, którą płacimy do KZKGOP. Taka sama wysokość składki trafi do Metropolii i będzie wyczerpywała wszelkie możliwe roszczenia, czyli ani zł więcej. 
W Warszawie odbyło się spotkanie z Prezesem WFOŚ, podpisano umowę na budowę kanalizacji sanitarnej deszczowej. Wartość zadania to 40.000.000,00zł a dofinansowanie 21.000.000,00zł.
Do końca grudnia 2020 roku inwestycja ma być zakończona. 
Ad. 8
Z uwagi na wyczerpany porządek obrad Przew. Mania ogłosił zakończenie obrad XXIII sesji RM.

                                                                                                          Przewodniczący Rady Miasta

                                                                                                                /-/ Mateusz Mania
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