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Protokół Nr XXXVI.36.2017
z posiedzenia XXXVI sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 28 sierpnia 2017r. Porządek posiedzenia, lista obecności i sprawozdanie Burmistrza stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XXXVI sesji dokonał Wiceprzewodniczący RM Piotr Krystecki, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było –  13. 
Ad. 2  
W imieniu Burmistrza, Skarbnik Miasta zwrócił się o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały nr 467/2017 w sprawie uchylenia w całości uchwały Rady Miasta Wojkowice nr XLI/354/2013 z dnia 26 sierpnia 2013r.w sprawie wyrażenia zgody na zamianę części nieruchomości pomiędzy Gminą Wojkowice a Państwem Marianem i Anną Olejniczak 

Porządek obrad został przyjęty po zmianach, przy 1 głosie wstrzymującym. 

Ad. 3
Protokół z XXXVI sesji przyjęto bez uwag.

Ad. 4
Wiceprzewodniczący Krystecki poinformował, że sprawozdanie p.Burmistrza, Radni otrzymali w wersji elektronicznej z okresu miedzysesyjnego.
Radna Rogalska zapytała o konkurs na dyr. Przedszkola „Przyjaciół Bajek” :

- ilu było chętnych,

- kto został dyrektorem i co oznacza szczególne pełnomocnictwo dla Pani Grażyny Trzcionki.

Odpowiedzi udzielił p. Skarbnik, informując, o 1 ofercie p. Filipowicz, która została ponownie dyrektorem Przedszkola. A pełnomocnictwo szczególne zawężone jest do pewnych ograniczeń.
Kolejne pytania radnej dotyczyły wolnego dnia – 14 sierpnia oraz powołania komisji przetargowej i przetargu na dowóz dzieci i dzieci niepełnosprawnych do szkoły.

Jeśli chodzi o dzień 14 sierpnia, to p.Burmistrz ustanowił go wolnym od pracy w zamian za 11 listopada.

W kwestii przetargu, odpowiedzi udzieliła p.Nowak- Naczelnik WIO, informując o odbytym dzisiaj przetargu, w którym złożono 9 ofert. Informacja ukarze się na stronie internetowej UM.
Ad. 5
Wiceprzewodniczący Krystecki przypomniał, że wszystkie projekty uchwał zostały omówione na posiedzeniu komisji łączonych.

a)   Projekt uchwały nr 454/2017 w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2017 uchwalono jednogłośnie – 13 głosami „za”.

b) Projekt uchwały nr 455/2017 dot. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wojkowice na lata 2017 - 2035, podjęto jednogłośnie – 13 głosami.

c) Projekt uchwały nr 456/2017 w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej Wojkowice _ Żychcice, przegłosowano jednogłośnie – 13 głosami „za”.

d) Projekt uchwały nr 457/2017 w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków i innych opłat stanowiących dochody budżetu gminy Wojkowice instrumentami płatniczymi, podjęto jednogłośnie – 13 głosami „za”.

e) Projekt uchwały nr 458/2017 w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności przez osoby bezdomne za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych, przegłosowano – 13 głosami „za”. 
f) Projekt uchwały nr 459/2017 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż prawa własności lokalu mieszkalnego nr 11 w Wojkowicach przy ulicy Jana III Sobieskiego 292 wraz z udziałem we współwłasności części wspólnych budynku i jego urządzeń oraz udziałem w prawie użytkowania wieczystego ułamkowej części działki gruntu, na której  budynek jest posadowiony, przegłosowano jednogłośnie – 13 głosami „za”.

g) Projekt uchwały nr 460/2017 dot. wyrażenia zgody na sprzedaż prawa własności lokalu mieszkalnego                                     nr 10 w Wojkowicach przy ulicy Plaka 4E/III wraz z udziałem we współwłasności części wspólnych budynku i jego urządzeń oraz udziałem w prawie użytkowania wieczystego ułamkowej części działki gruntu, na której  budynek jest posadowiony, przegłosowano jednogłośnie – 13 głosami „za”. 
h) Projekt uchwały nr 461/2017 dot. wyrażenia zgody na oddanie w najem dotychczasowemu najemcy lokalu użytkowego  położonego przy ulicy Kusocińskiego 1 w Wojkowicach , przyjęto jednogłośnie – 13 głosami.

i)  Projekt uchwały nr 462/2017 dot. wyrażenia zgody na oddanie w najem dotychczasowemu najemcy lokalu użytkowego  położonego przy ulicy Kusocińskiego 1 w Wojkowicach, podjęto jednogłośnie – 13 głosami „za”.
j) Projekt uchwały nr 463/2017 w sprawie zmiany nazw ulic na terenie miasta Wojkowice.

Wiceprzewodniczący Krystecki złożył wniosek na podstawie § 27.4 Statutu Gminy Miasta Wojkowice o zmianę § 1.1 projektu uchwały nr 463/2017 dot. zmiany nazwy ulicy z „Józefa Plaka” na ul. „Świętego Jana Pawła II”.
Radna Rogalska zabrała głos w tej sprawie- szanując głos mieszkańców jest za pozostawieniem nazwy ul.Plaka.

Radny Syjut stwierdził, że i tak występuje zmiana z Józefa Plaka na Plaka.
Wniosek radnego Krysteckiego poddano pod głosowanie. W wyniku głosowania za wnioskiem było – 3 radnych, przeciw – 8, wstrzymało się – 2. Wniosek został odrzucony. 
Przystąpiono do głosowania projektu uchwały w niezmienionej formie. Za podjęciem uchwały głosowało – 9 radnych, przeciw – 2 radny (radny Syjut, radny Krystecki), wstrzymało się – 1.

k) Projekt uchwały nr 464/2017 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/188/2012 Rady Miasta Wojkowice z dnia 22 maja 2012 r. w sprawie nadania Statutu Zakładu Opieki Zdrowotnej w  Wojkowicach, podjęto jednogłośnie – 13 głosami „za”.
l) Projekt uchwały nr 465/2017 w sprawie uchylenia uchwały nr XX.255.2016 Rady Miasta Wojkowice z dnia 23 maja 2016 r. w sprawie ustalenia sieci publicznego przedszkola i oddziałów przedszkolnych w szkole podstawowej, prowadzonych przez Gminę Wojkowice, podjęto jednogłośnie – 13 głosami „za”.

ł) Projekt uchwały nr 466/2017 w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta Wojkowice nr XXV.327.2016 z dnia 24 października 2016r: w sprawie przyjęcia Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Wojkowice na lata 2016 – 2020, podjęto jednogłośnie – 13 głosami „za”.

m) Projekt uchwały nr 467/2017 dot. uchylenia w całości Uchwały Rady Miasta Wojkowice Nr XLI/354/2013 z dnia 26.08.2013r w sprawie wyrażenia zgody na zamianę części nieruchomości pomiędzy Gminą Wojkowice a Państwem Marianem i Anną Olejniczak,  podjęto 8 głosami „za”, 1 głosem przeciwnym, przy – 4 wstrzymujących.
Ad. 6
Wiceprzewodniczący Krystecki odczytał złożoną interpelację radnej Niedbały, dot. wycinki drzew na działce nr 2136/2, która jest własnością Gminy Wojkowice.

Radna Rogalska zapytała, czy na ul.Spółdzielców zostały obcięte gałęzie drzewa, które, zasłaniają oświetlenie lampy ulicznej, na co dyr. ZGK odpowiedział, że zostaną usunięte jak będzie zwyżka.
Radna Zawada zasygnalizowała problem braku widoczności wyjazdu z ul.Gierymskiego na ul.Morcinka, spowodowany rozległością terenu przeznaczonego na Peintbool.
Radna zapytała o wiaty przystankowe na linii autobusowej nr 25.
Radna Chmielewska przypomniała o złym stanie chodników i drogi Karłowicza i Paderewskiego.
Radna Rogalska poruszyła sprawę obkoszenia wałów rzeki Brynicy i otwarcia przedszkola.
W kwestii wałów, brak środków finansowych. Leży to w gestii Zarządu Melioracji w Gliwicach, odpowiedział p.Skarbnik.

Jeśli chodzi o przedszkole, informacji udzieliła dyr. CUW p.Kreczko i dyr. ZGK p.Wroński. Prowadzone są prace remontowe, które spowodują wyższy standard i w październiku przedszkole powinno ruszyć.

Radna Musiał poruszyła temat brakujących cegieł w schodach przy „Żabce” i prosi o uzupełnienie.
Wyjazd z ul.Makuszyńskiego , z ul.Fabrycznej stanowią problem z uwagi na wysokie trawy, powodujące brak widoczności. Radna zwraca się o wykoszenie tego terenu oraz  uporządkowanie terenu za blokiem nr 223.
Radna Kosmalska zabrała głos w temacie przedszkola po SP3 i dowozu dzieci z Żychcic do szkoły. 
Dyr. Kreczko odpowiedziała, że przewidziane są dwa oddziały przedszkolne w ilości 36 dzieci, pomieszczenia na dole mają swoje przeznaczenie. Dzieci w klasach od 1-4 będą przewożone do szkoły, natomiast starsze rodzeństwo, w zależności od ilości miejsc w busie również, ale to w praktyce pokaże.
Radna prosi o zwrócenie się do Powiatu o posprzątanie ul.Piaski i od nr 500 dalej ul.Sobieskiego.

Radny Krystecki zwrócił się o uporządkowanie ul.Spokojnej. Zasygnalizował o zapadniętym krawężniku i asfalcie za nr 69, rozjeżdżonym trawniku przy SP 1.
Ad. 7, 8
W wystąpieniach mieszkańców, p.Kowalik zapytał o termin, jaki wynosi na odpowiedź pisma., które złożył w sprawie uwag dot. miasta.
Poruszył sprawę wyciętego świerku przy SP1 i wgląd do dokumentacji, poinformował o zastawionej samochodami drodze p/poz.
Zapytał, czy 15 sierpnia złożono kwiaty pod pomnikiem przy SP1, jeśli nie to dlaczego nie uhonorowano tego święta.
Odpowiedzi na pytania mieszkańca udzielił p. Skarbnik i p.Naczelnik Nowak. W kwestii świerku, na wniosek dyr. SP1 zostałusunięty, blokowanie drogi p/poż. należy zgłosić na Policję, natomiast w dniu 15 sierpnia nie złożono kwiatów. Tę kwestię przekazano do PIO, która w porozumieniu z p. Burmistrzem zakładała uhonorować to święto  przy kolejnych obchodach. 
Radny Krystecki przypomniał o złożonej interpelacji w tej sprawie w roku ubiegłym, gdzie p.Burmistrz zapewnił o uhonorowaniu tego święta.

Pani Aneta Krawczyk, mieszkanka ul.Plaka podziękowała za wzięcie pod rozwagę petycji mieszkańców ul.Plaka w sprawie zmiany nazwy ulicy z Jóefa Plaka na ul.Plaka.
Pani Izabela Wolny zabrała głos w kwestii wykoszenia trawy na terenie miasta i uprzątnięcia chodników po koszeniu. Zaproponowała, by ogrodzić siłownię pod chmurką, z uwagi na korzystanie z niej dzieci. Na cmentarzu komunalnym przyciąć drzewa. Zapytała również o kaplicę cmentarną. Sugestią mieszkanki było, by zmniejszyć o ½ piaskownicę, by móc częściej wymieniać piasek. Spytała o sprzątanie zarośniętych trawą schodów między V i VI na os.Plaka.
Pan Kowalik – kto sprząta chodnik tj. ciąg pieszo-rowerowy zimą.
W kwestii tych pytań, P.Skarbnik zadeklarował zbadać sprawy.
Mieszkańcy p.Woźnik i p.Nowak zwrócili uwagę na sygnalizację świetlną na skrzyżowaniu koło Żabki, przy Przedszkolu. 

Pan Krawczyk zwrócił uwagę na zbyt małą ilość koszy na terenie parku, dla odchodów psich.
Dodał, że parkowanie pod Lewiatanem powinno być zakazane i należy zmienić znak na „Zakazu Parkowania”.
Ad. 9

Z uwagi na wyczerpany porządek obrad Wiceprzew. Krystecki  ogłosił zakończenie obrad XXXVI sesji RM.

                                                                                                          Wiceprzewodniczący Rady Miasta

                                                                                                                /-/ Piotr Krystecki
Protokołowała :

Ilona Kupczak 
