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Protokół Nr XXXVII.37.2017
z posiedzenia XXXVII sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 28 września 2017r. Porządek posiedzenia, lista obecności i sprawozdanie Burmistrza stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XXXVII sesji dokonał Przewodniczący RM Mateusz Mania, witając panią radną powiatową Kowalik i wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było –  13. 
Ad. 2  
Do porządku obrad, Przew. Mania wprowadził zmianę, poprzez wprowadzenie pkt. 5 – Wystąpienie Pani Radnej Powiatowej oraz wykreślenia projektu uchwały Nr 480/2017 w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność MOPS w Wojkowicach.
Radni przyjęli porządek ze zmianą.

Ad. 3
Protokół z XXXVI sesji przyjęto bez uwag.

Ad. 4
Sprawozdanie Burmistrza z okresu miedzysesyjnego Radni otrzymali w wersji elektronicznej.
Uzupełnieniem było wystąpienie Burmistrza i informacja z wizyty w Rudzie Śląskiej na zaproszenie p.Prezydent, gdzie z dyr. ZGK oglądali basen, oraz boisko lekkoatletyczne. Wszystkie te działania odbywały się z dofinansowaniem, miały na celu odtworzenie infrastruktury, która kiedyś funkcjonowała. Podobnie jest z naszym obiektem sportowym, który ma wiele do życzenia i należy się zastanowić nad przyszłością tego miejsca w skali globalnej przy wykorzystaniu wszystkich możliwych środków finansowania.
Jeśli chodzi o budowę Komisariatu, ma zostać ukończona dokumentacja projektowa, ma zostać złożony wniosek o pozwolenie na budowę i pod koniec października rusza budowa.
Wpłynęła pozytywna opinia RIO za I półrocze 2017r.
Sygnalizacja na skrzyżowaniu ul.Sobieskiego, ul.Plater i ul.Stara należy wykonać. Po rozmowach z p.Starostą odbyły się trzy przetargi. Dwa unieważniono. Na początku była kwota 380.000,00zł, kolejna przekraczała 350.000,00zł i wreszcie udało się przeprowadzić przetarg na mocy którego kwota oscyluje w granicach przekraczających podstawową wartość o 39.000,00zł. Z uwagi na trudną sytuację finansową w Powiecie, P.Starosta powiedział, albo uda się wspólnie to zadanie zrealizować, odkładając brakującą część albo zaprzestać realizacji. 
Działania z Przedszkolem są realizowane. Odbyła się kontrola Straży Pożarnej. 

Od stycznia 2018 rusza Program OSA, czyli Strefa Aktywności Rodzinnej, będą dofinansowania.

Do końca października będzie zakończona budowa podwórka NIVEA. Wojewoda jeszcze nie przekazał działki pod strefę aktywności fizycznej.

Na rozbiórkę wiaduktu na ul.Fabrycznej Wojewoda wydał pozwolenie i prace powinny być zakończone do końca roku.
Ad. 5
Przew. Mania wyjaśnił, że pkt. 5 został wprowadzony na wniosek radnych, zszokowanych projektem uchwały Nr 474/2017 oraz brakiem wsparcia finansowego do sygnalizacji przez Powiat.
Radna Powiatowa p.Kowalik wyjaśniła, że PZD miał zbyt małą kwotę, stąd prosi by Rada w takiej formie uchwaliła tę zmianę uchwały. 
Radny Syjut jest zbulwersowany taką decyzją Powiatu. Dodał, że buduje się potężny most w Bobrownikach rzędu ponad 2 mln.zł , ścieżkę rowerową. Z jednej strony wydaje się ogromne pieniądze, mogąc to zasypać przy okazji budowy autostrady, wykonać o połowę taniej bezpieczny przejazd na tym odcinku a z drugiej strony nie ma środków na dofinansowanie małej inwestycji w postaci sygnalizacji.
W związku z budową autostrady została zaburzona wędrówka zwierząt, odpowiedziała radna powiatowa. W 85% środki finansowe pochodzą z UE. W 2016 dofinansowanie remontu mostu w Kozłowej Górze pochodziło ze środków unijnych w 85% i Dobieszowice w tym roku również występowały o środki na remont mostu i otrzymały je ze środków unijnych. W 2018 Powiat będzie występował z wnioskiem o środki na remont kolejnego mostu. Musi być zachowany pewien ciąg, by UE mogła umorzyć gminom zainwestowane środki.
Ad. 6
Przystąpiono do podejmowania uchwał. Przew. Mania przypomniał, że projekty uchwał zostały omówione na posiedzeniu komisji łączonych.

a)   Projekt uchwały nr 468/2017 w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2017 uchwalono jednogłośnie – 13 głosami „za”.

b) Projekt uchwały nr 469/2017 dot. zaciągnięcia kredytu długoterminowego w roku 2017 z przeznaczeniem na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu w roku 2017 oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań, podjęto jednogłośnie – 13 głosami.

c) Projekt uchwały nr 470/2017 w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta Wojkowice nr XXXV.437.2017 z dnia 26 czerwca 2017r. w sprawie zaciągnięcia preferencyjnej pożyczki długoterminowej w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie z przeznaczeniem na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu w latach 2018 – 2020, przegłosowano jednogłośnie – 13 głosami „za”.

d) Projekt uchwały nr 471/2017 w sprawie wprowadzenia zasad ustalania i przekazywania z budżetu gminy środków finansowych wynikających z rozliczenia podatku od towarów i usług gminnego zakładu budżetowego, podjęto jednogłośnie – 13 głosami „za”.

e) Projekt uchwały nr 472/2017 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wojkowice na lata 2017 -2035, przegłosowano – 13 głosami „za”. 
f) Projekt uchwały nr 473/2017 w sprawie uchylenia uchwały Rady Miasta Wojkowice nr XVI.227.2016 z dnia 29 lutego 2016r. w sprawie zmiany załącznika do uchwały Rady Miasta Wojkowice nr XLI/289/2009 z dnia 21 grudnia 2009r. w sprawie utworzenia samorządowej instytucji kultury i nadania statutu Miejskiemu Ośrodkowi Kultury w Wojkowicach, przegłosowano jednogłośnie – 13 głosami „za”.

g) Projekt uchwały nr 474/2017 dot. zmiany uchwały nr XXIX.369.2017 Rady Miasta Wojkowice z dnia 20 lutego 2017r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Będzińskiego na dofinansowanie realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Budowa urządzeń bezpieczeństwa ruchu ul.Sobieskiego w Wojkowicach”, przegłosowano – 8 głosami „za”, przy – 1 głosie przeciwnym, 4 głosach wstrzymujących.
h) Projekt uchwały nr 475/2017 dot. wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu stanowiącego przedmiot własności Gminy Wojkowice lokalu mieszkalnego nr 13, znajdującego się w budynku położonym w Wojkowicach przy ul. Jana III Sobieskiego 235, wraz z udziałem 320/10000 części we współwłasności części wspólnych tego budynku i jego urządzeń oraz użytkowania wieczystego gruntu, na której ten budynek jest posadowiony, przyjęto jednogłośnie – 13 głosami.

i) Projekt uchwały nr 476/2017 dot. wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu stanowiącego przedmiot własności Gminy Wojkowice lokalu mieszkalnego nr 7, znajdującego się w budynku położonym w Wojkowicach przy ul. Jana III Sobieskiego 245C, wraz z udziałem 302/10000 części we współwłasności części wspólnych tego budynku i jego urządzeń oraz użytkowania wieczystego gruntu, na której ten budynek jest posadowiony, podjęto jednogłośnie – 13 głosami „za”.
j) Projekt uchwały nr 477/2017 w sprawie zmiany uchwały nr XXV.330.2016 Rady Miasta Wojkowice z dnia 24 października 2016r. w sprawie organizacji wspólnej obsługi dla jednostek organizacyjnych Gminy Wojkowice, podjęto jednogłośnie  – 13 głosami „za”.
k) Projekt uchwały nr 478/2017 w sprawie ustalenia regulaminu przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, wynagradzania za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, przyznawania nagród i innych świadczeń, wynikających ze stosunku pracy nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolu, dla których organem prowadzącym jest Gmina Wojkowice podjęto jednogłośnie  – 13 głosami „za”.

l) Projekt uchwały nr 479/2017 dot. ustalenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin  zajęć nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze, tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych prowadzonych bezpośrednio z uczniami, albo na ich rzecz przez nauczycieli nie wymienionych  w art. 42 ust. 3 ustawy Karta Nauczyciela oraz pedagogów, psychologów, logopedów i doradców zawodowych, podjęto jednogłośnie – 13 głosami. 
Ad. 7
Przewodniczący Mania odczytał złożoną interpelację radnego Sitko, dot. wymiany wiaty przystankowej na pętli „Orbitalna”od strony parku.

Przew. Mania zgłosił , że na ul.Fabrycznej w różnych rejonach ulicy jest dużo potłuczonego szkła.

Radny Sitko podziękował za wiatę przy kiosku Kolporter, natomiast wiata po drugiej stronie jest zbyt wąska i w czasie deszczu moczy znajdujących się pod nią ludzi. Stąd też prośba, by zabezpieczyć środki w budżecie na 2018 i zrobić wiatę z prawdziwego zdarzenia.
 P.Naczelnik Nowak poinformowała, że Gmina będzie się ubiegała o środki zewnętrzne na Centrum Przesiadkowe i to może załatwić sprawę wiat.

Radna Chmielewska zasygnalizowała o dziurze w chodniku przy sklepie na ul.Paderewskiego i prosi o zgłoszenie do PZD.

Radny Oczki zgłosił obniżone ciśnienie wody na ul.Długosza  i prosi o przywrócenie znaku zakazu parkowania przed Pizzerią, ponieważ samochody parkujące powodują brak widoczności przy wyjeździe z ul.Długosza.
Radny Syjut zgłosił ponownie parkowanie samochodów przed pomnikiem przy SP 1.

Radny Ostręga poruszył temat miejsc parkingowych przy SP 3 na ul.Makuszyńskiego i jazdę pod prąd samochodem ciężarowym ZGK..  
Burmistrz odpowiedział, że po ukończeniu Przedszkola niezwłocznie przechodzi ekipa do wykonywania miejsc parkingowych. Jeśli chodzi o jazdę pod prąd, uczuli dyr. Wrońskiego by się sytuacja nie powtórzyła. 
Radna Musiał zgłosiła ubytki w schodach przed sklepem „Żabka”, na co odpowiedziała p.Naczelnik Nowak, że zlecenie przekazano wykonawcy.
Radna Chmielewska zwróciła się o uporządkowanie ul.Karłowicza, z uwagi na zbliżające się święto zmarłych.
Radna Kosmalska poruszyła sprawę drogi do Eko-Bolesław, linii autobusowej nr 25 i 43.  

Radny Sitko ponowił pytanie odnośnie drogi PKWN i ciepła dostarczanego mieszkańcom bloków. Burmistrz odpowiedział, że zostanie podpisane porozumienie z zarządcą P.Michalik w październiku, by wykonać tę drogę a za ciepło odpowiada firma  Calor.
Ad. 8
Przew. Mania odczytał pismo z Biura Poselskiego Posła RP Waldemara Andzela, informujące iż   opisana sprawa P.Henryka Maliny dot. regulacji nieruchomości nie leży w zakresie obowiązków posła. 

Ad. 9
W wystąpieniach mieszkańców, p.Kowalik zgłosił zniszczone barierki na skrzyżowaniu ul.Morcinka z ul.Sobieskiego oraz pod pomnikiem przy SP 1. Zapytał kto jest właścicielem ciągu pieszo-rowerowego. Zgłosił również, że boisko do kosza przy SP1 jest zamknięte, brak oświetlenia  i boisko nie jest ogólnodostępne. Poinformował także, że wycięto świerki przy SP1.

Radna p.Kowalik zadeklarowała, że rozezna własność ciągu pieszo-rowerowego. Mieszkaniec Pawełczyk zgłosił , że nie wycięto 3 brzóz uschniętych przy UM, o których wielokrotnie mówił  i zapytał, czy powadzone są działania  związane ze studnią głębinową, na co Burmistrz odpowiedział, że zweryfikuje te działania. 
Mieszkaniec P.Skórka wystąpił w związku z korespondencją dot. budowy kanalizacji sanitarnej przebiegającej przez jego działkę, którą skierował do Rady Miasta w czerwcu 2015r. Ponieważ pismo zostało przekierowane do ówczesnego Wydziału Wodociągów i nie trafiło do Rady, mieszkaniec oczekuje  zajęcia stanowiska w tej sprawie przez Radę Miasta.
Ad. 10
Z uwagi na wyczerpany porządek obrad Przew. Mania ogłosił zakończenie obrad XXXVII sesji RM.
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