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Protokół Nr XXXIX.39.2017
z posiedzenia XXXIX sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 30 października 2017r. Porządek posiedzenia i lista obecności stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XXXIX sesji dokonał Przewodniczący RM P. Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było – 15. 
Ad. 2  
Z uwagi na podjęcie decyzji przez radnych na posiedzeniu komisji łączonych, przy okazji omawiania projektów uchwał m.inn. o nadaniu nazwy ulicy, Burmistrz zwrócił się o wycofanie z porządku obrad projektu uchwały Nr 486/2017, który jest bezprzedmiotowy.

Przew. Mania sprostował, że tym sposobem w pkt. 5 g) przypada omówienie projektu uchwały Nr 489/2017, który zostanie rozbudowany o rozstrzygnięcie w zakresie uwag zgłoszonych przez mieszkańców do Studium.

Porządek obrad po zmianach został przyjęty przez radnych. 

Ad. 3
Protokoły z XXXVII i XXXVIII sesji zostały przyjęte bez zastrzeżeń.
Ad. 4
Celem uzupełnienia do sprawozdania z pracy urzędu, przesłanego radnym, Burmistrz poinformował o spotkaniu z szefem Górnośląsko – Zagłębiowskiej Metropolii p. K. Karolczakiem, które odbyło się w podregionie sosnowieckim. Sprawa dot. funduszu spójności zrównoważonego rozwoju. Pomysłem dla mniejszych gmin jest wyodrębnienie kwoty 30 – 40mln zł na realizację inwestycji, konkretnie chodzi o centra przesiadkowe, budowę ścieżek rowerowych, które są ponad lokalne i łączą miasta. Projekt zakłada okres 3 letni. Są określone dopłaty do komunikacji, składka na Metropolię, i w związku z tym do 15 listopada mamy przesłać do Związku informację o planowanych inwestycjach tzn. budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz budowa Centrum przesiadkowe, z nadzieją, że Metropolia pomoże w dofinansowaniu.
Radna Rogalska poprosiła o wyjaśnienie informacji zawartej w sprawozdaniu w kwestii oceny złożonych dokumentów przetargowych dot. projektu budowy kanalizacji – Formuła „Zaprojektuj i wybuduj”.   
P. Skarbnik, jako koordynator przedsięwzięcia wytłumaczył, że chodzi o postępowanie na wyłonienie kontrahenta, który będzie w stanie w sposób fachowy i rzetelny ocenić dokumentację przetargową oraz przedmiary robót. Chodzi o miarodajną ocenę wykonawcy, który będzie w przetargu startował.
Ad. 5
Przew. Mania przypomniał, że projekty uchwał omawiane były na posiedzeniu komisji łączonych przed rozpoczęciem sesji.

a) Przystąpiono do głosowania projektu uchwały Nr 482/2017 w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2017. 

Uchwałę podjęto – jednogłośnie 15 głosami „za”.

b) Projekt uchwały Nr 483/2017 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wojkowice na lata 2017 – 2035 przegłosowano – jednogłośnie – 15 głosami.
c) Projekt uchwały Nr 484/2017 dot. wyrażenia zgody na obciążenie hipoteką łączną umowną nieruchomości gminy Wojkowice celem zabezpieczenia spłaty pożyczki zaciągniętej w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie podjęto 14 głosami „za”, przy 1 głosie wstrzymującym.
d) Projekt uchwały Nr 485/2017 w sprawie nadania nazwy ulicy w mieście Wojkowice podjęto jednogłośnie – 15 głosami.

Projekt uchwały Nr 486/2017 został wykreślony z porządku obrad jako bezzasadny.
e) Projekt uchwały Nr 487/2017 w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie darowizny od Skarbu Państwa działek gruntu położonych w Wojkowicach przy ul. Proletariatu podjęto jednogłośnie – 15 głosami.
Jeden z radnych opuścił salę obrad.

f) Projekt uchwały Nr 488/2017 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę nieruchomości stanowiącej działkę gruntu nr 2070/27 o powierzchni 5000m², położoną przy ul. Harcerskiej w Wojkowicach, podjęto jednogłośnie – 14 głosami.
Radny Krystecki dopytał w imieniu nieobecnej radnej Kosmalskiej, dlaczego dzierżawa na 25 lat a nie na 5. 
Odpowiedzi udzielił p. Skarbnik, informując, że ten okres jest tylko limitem czasowym. Ze względu na obwarowania, które będą zamieszczone w tym postępowaniu zgłoszą się tylko ci przedsiębiorcy faktycznie zainteresowani zainwestowaniem w ten teren. Zainwestowanie będzie wiązało się z koniecznością utwardzenia, nawierzchni, drogi dojazdowej, co spowoduje, że nakłady będą przekraczać wartości milionowe. Takich inwestycji żaden nie będzie przeprowadzał w oparciu o dokument, który będzie mówił o 5 latach. Dlatego w uchwale jest mowa o 25 latach, natomiast oferent składając ofertę mówi o rodzaju działalności i czasie jej prowadzenia. Chodzi o firmę z działalnością dalekosiężną a nie krótkoterminową, by nie unieważniać krótkoterminowych postępowań. 
g) Projekt uchwały Nr 489/2017 w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Wojkowice, rozpoczęto od rozstrzygnięcia nieuwzględnionych w całości lub częściowo uwag, zgodnie z obowiązującym prawem, które nakłada na Radę ten obowiązek. Do projektu Studium wpłynęło 21 uwag. Przew. Mania dodał, że są to uwagi uwzględnione, nieuwzględnione bądź częściowo nieuwzględnione i nad każdą uwagą, oprócz uwzględnionych przez Burmistrza Miasta,  Rada będzie musiała zagłosować. Wszyscy radni otrzymali komplet dokumentów, który zawiera m.inn. załącznik Nr 4 – ROZSTRZYGNIĘCIE o sposobie rozpatrzenia uwag. Jest to załącznik do projektu chwały w sprawie uchwalenia Studium. Wszystkie uwagi zawarte w załączniku zostały szczegółowo omówione na posiedzeniu komisji łączonych przed posiedzeniem sesji. W przypadku zajęcia odmiennego stanowiska niżeli sposób rozstrzygnięcia uwagi, może skutkować lub skutkuje w zależności od uwagi, że, uchwalenie uchwały w sprawie Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Wojkowice będzie niemożliwe na aktualnej sesji. Przed przystąpieniem do głosowania, każda uwaga została odczytana przez Przew. Manię.
Uwaga Nr 1 w części nieuwzględniona. Przy 12 - głosach „za” i 2 głosach wstrzymujących, Rada podtrzymuje rozstrzygnięcie Burmistrza Miasta.
Uwaga Nr 2 została uwzględniona przez Burmistrz Miasta, w związku z tym nie podlega głosowaniu przez Radę. 

Uwaga Nr 3 w części nieuwzględniona została przegłosowana jednogłośnie 14 - głosami „za”, Rada podtrzymuje rozstrzygnięcie Burmistrza Miasta. 
Uwaga Nr 4 w części nieuwzględniona. Rada podtrzymuje rozstrzygnięcie Burmistrza Miasta jednogłośnie – 14 głosami. 
Uwaga Nr 5 uwzględniona, nie podlega rozpatrzeniu przez Radę.
Uwaga Nr 6 w części nieuwzględniona. Przy 14 - głosach „za”, Rada podtrzymuje rozstrzygnięcie Burmistrza Miasta. 
Uwaga Nr 7 w części nieuwzględniona. Przy 14 - głosach „za”, Rada podtrzymuje rozstrzygnięcie Burmistrza Miasta. 
Uwaga Nr 8 nieuwzględniona. Przy 13 - głosach „za” i 1 głosie wstrzymującym, Rada podtrzymuje rozstrzygnięcie Burmistrza Miasta. 
Uwaga Nr 9 nieuwzględniona, Rada podtrzymuje rozstrzygnięcie Burmistrza Miasta przy 13 głosach „za” i 1 głosie wstrzymującym.
Uwaga Nr 10 nieuwzględniona. Przy 12 - głosach „za” i 2 głosach wstrzymujących, Rada podtrzymuje rozstrzygnięcie Burmistrza Miasta. 
Uwaga Nr 11 nieuwzględniona. Przy 12 - głosach „za” i 2 głosach wstrzymujących, Rada podtrzymuje rozstrzygnięcie Burmistrza Miasta. 
Uwaga Nr 12 nieuwzględniona. Przy 13 - głosach „za” i 1 głosie wstrzymującym, Rada podtrzymuje rozstrzygnięcie Burmistrza Miasta. 
Uwaga Nr 13 uwzględniona przez Burmistrza Miasta i nie podlega rozstrzygnięciu przez Radę.

Uwaga Nr 14 nieuwzględniona. Rada podtrzymuje rozstrzygnięcie Burmistrza Miasta jednogłośnie.
Uwaga Nr 15 –   nieuwzględniona. Rada podtrzymuje rozstrzygnięcie Burmistrza Miasta jednogłośnie, jako nieuwzględnionej.
Uwaga Nr 16 nieuwzględniona. Przy 12 - głosach „za” i 2 głosach wstrzymujących, Rada podtrzymuje rozstrzygnięcie Burmistrza Miasta. 
Uwaga Nr 17 nieuwzględniona. Przy 12 - głosach „za” i 2 głosach wstrzymujących, Rada Miasta przychyliła się do rozstrzygnięcia Burmistrza Miasta jako nieuwzględnionej.
Uwaga Nr 18 w części nieuwzględniona. Przy 12 - głosach „za” i 2 głosach wstrzymujących, Rada podtrzymuje rozstrzygnięcie Burmistrza Miasta.

Uwagi Nr 19, 20, 21 zostały uwzględnione przez Burmistrza Miasta i nie wymagają rozstrzygnięcia przez Radę.

Przew. RM p. M. Mania przystąpił do II wyłożenia, gdzie do projektu Studium wpłynęło 9 uwag.

Uwaga Nr 1 nieuwzględniona, została przyjęta przez Radę Miasta jednogłośnie – 14 głosami „za”, zgodnie z rozstrzygnięciem Burmistrza Miasta jako nieuwzględniona.
Uwaga Nr 2 nieuwzględniona, została złożona dwukrotnie przez tę samą osobę (uwaga Nr 1 i Nr 2 takie same) została przyjęta przez Radę Miasta jednogłośnie – 14 głosami „za”, zgodnie z rozstrzygnięciem Burmistrza Miasta jako nieuwzględniona.

Uwaga Nr 3 w części nieuwzględniona, została przyjęta przez Radę Miasta jednogłośnie – 14 głosami „za”, zgodnie z rozstrzygnięciem Burmistrza Miasta jako nieuwzględniona.

Uwaga Nr 4 nieuwzględniona, została przyjęta przez Radę Miasta jednogłośnie – 14 głosami „za”, zgodnie z rozstrzygnięciem Burmistrza Miasta jako nieuwzględniona.

Uwaga Nr 5 nieuwzględniona, została przyjęta przez Radę Miasta – 13 głosami „za”, przy 1 głosie wstrzymującym, zgodnie z rozstrzygnięciem Burmistrza Miasta jako nieuwzględniona.

Uwaga Nr 6 nieuwzględniona, została przyjęta przez Radę Miasta jednogłośnie – 14 głosami „za”, zgodnie z rozstrzygnięciem Burmistrza Miasta jako nieuwzględniona.

Uwaga Nr 7 została uwzględniona w całości przez Burmistrza Miasta i nie wymaga rozpatrzenia przez Radę.
Uwaga Nr 8 nieuwzględniona została przyjęta przez Radę Miasta – 12 głosami „za”, przy 2 głosach wstrzymujących, zgodnie z rozstrzygnięciem Burmistrza Miasta jako nieuwzględniona.

Uwaga Nr 9 w części nieuwzględniona, została przyjęta przez Radę Miasta jednogłośnie – 14 głosami „za”, zgodnie z rozstrzygnięciem Burmistrza Miasta jako nieuwzględniona.

Po wyczerpaniu rozstrzygniętych uwag (stanowiących załącznik Nr 4 do Studium), zgłoszonych przez mieszkańców gminy Wojkowice do projektu Studium, wprowadzono omawiane na Komisji autopoprawki (m. in. w zakresie niedawnych zmian nazw ulic i wykreślenia zlikwidowanego pomnika) i przystąpiono do podjęcia projektu uchwały Nr 489/2017 w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Wojkowice Za przyjęciem  w/w uchwały głosowało 10 radnych, przy 4 głosach wstrzymujących.
h) Projekt uchwały Nr 490/2017 w sprawie regulaminu określającego rodzaje świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli przedszkola i szkół, korzystających z opieki zdrowotnej, oraz warunków i sposoby przyznawania tych świadczeń, przegłosowano jednogłośnie – 14 głosami „za”.
Ad. 6
Radny Syjut przypomniał o złożonym wniosku przed sesją nadzwyczajną tj. 18.10.br w sprawie przywrócenia dawnej nazwy parku i osiedla PKWN-Betony, im. Tadeusza Kościuszki a w przyszłości odbudować pomnik tego narodowego bohatera.
Radna Rogalska zwróciła się do dyr. ZGK o sprawozdanie dot. zaległości za wodę.
Ad. 7
W sprawach bieżących, Przew.Mania odczytał informacje od Wojewody Śląskiego i z Urzędu Skarbowego w Będzinie o złożonych przez radnych oświadczeniach majątkowych. 
W przypadku kilku radnych US wniósł drobne uwagi, które należy uzupełnić.

Przew. Mania poinformował o święcie Niepodległości – 11 listopada i poprosił o udział radnych.

Ad. 8
Mieszkaniec p.Domański poruszył sprawę rozebranej, zdewastowanej korony na boisku na stadionie, nietrafionego oświetlenia na bocznym boisku, zalewania tegoż boiska w czasie deszczu, rozjeżdżonego deptaka przy Żłobku, śmietnika na moście w Wojkowicach, kanalizacji z UM.
Dyr. Wroński odpowiedział, że alejka przy ZOZ została naprawiona przy okazji budowy placu zabaw NIVEA, most sprzątany co 2 m-ce.

Mieszkaniec p.Kowalik podjął temat dofinansowania KZK GOP przez Związek Metropolitalny.

P.Trepka zaproponował, aby przy projektowaniu centrum przesiadkowego przewidzieć rondo i podał pomysł na komunikację z OSP w czasie pożarów, na co dyr. Wroński odpowiedział, że OSP powiadamiane są SMS.
Ad. 9
Z uwagi na wyczerpany porządek obrad Przew. Mania ogłosił zakończenie obrad XXXIX sesji RM.

                                                                                                          Przewodniczący Rady Miasta

                                                                                                                /-/ Mateusz Mania
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