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Protokół Nr XL.40.2017
z posiedzenia XL sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 21 listopada 2017r. Porządek posiedzenia i lista obecności stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XL sesji dokonał Przewodniczący RM P. Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było – 15. 
Ad. 2  
W związku z dodatkowymi projektami uchwał, omawianymi na posiedzeniu komisji łączonych, w imieniu Burmistrza, Skarbnik  zaproponował wprowadzenie ich do porządku obrad sesji. Są to trzy projekty uchwał: 

- projekt uchwały nr 499/2017 w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej nr 1 w Wojkowicach w ośmioletnią Szkołę Podstawową nr 1 w Wojkowicach.,

- projekt uchwały nr 500/2017 w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej nr 3 w Wojkowicach w ośmioletnią Szkołę Podstawową nr 3 w Wojkowicach,

- projekt uchwały nr 501/2017  w sprawie współdziałania Gminy Wojkowice z Gminą Bielsko-Biała przy realizacji zadań publicznych związanych z zapewnieniem opieki bezdomnym zwierzętom z terenu Gminy Wojkowice. 

Porządek obrad po zmianach został przyjęty przez radnych. 

Ad. 3
Protokół z XXXIX sesji Rady Miasta Wojkowice radni przyjęli bez uwag.
Ad. 4
Sprawozdanie z pracy urzędu zostało przekazane wszystkim radnym w wersji elektronicznej. Pytanie Przew. Mani – gdzie jest p.Burmistrz?

Skarbnik odpowiedział, że prawdopodobnie na Zgromadzeniu Metropolii.

Ponieważ nie było pytań do informacji Burmistrza, przystąpiono do podejmowania uchwał, omawianych na posiedzeniu komisji przed rozpoczęciem obrad sesji..
     Ad. 5. 
     Podjęcie uchwał w sprawie: 
     a)  Projekt uchwały nr 491/2017 w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2017,
 podjęto – jednogłośnie 15 głosami „za”.

 b) Projekt uchwały nr 492/2017 w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie od Spółki    Restrukturyzacji Kopalń S.A.w Bytomiu prawa użytkowania wieczystego nieruchomości gruntowe j położonej w Wojkowicach, ulica Plaka, został podjęty 14 głosami „za”, przy 1 głosie  wstrzymującym.                         
 c) Projekt uchwały nr 493/2017 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowym dzierżawcom, na podstawie kolejnych umów zawieranych na czas oznaczony do 3 lat, której przedmiotem są te same  nieruchomości, podjęto – jednogłośnie – 15 głosami.
d) Projekt uchwały nr 494/2017 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem, dotychczasowym najemcom, na podstawie kolejnych umów zawieranych na czas oznaczony do 3 lat, której przedmiotem są te same nieruchomości, przyjęto – jednogłośnie 15 głosami.
e) Projekt uchwały nr 495/2017 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wojkowice na lata 2017-2035,  radni podjęli jednogłośnie.                      

f) Projekt uchwały nr 496/2017 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości obowiązujących w Gminie Wojkowice, przyjęto – 8 głosami „za”, przy – 7 głosach – wstrzymujących.
g) Projekt uchwały nr 497/2017 w sprawie wyrażenia zgody na sfinansowanie zobowiązania Gminy Wojkowice z tytułu kredytu długoterminowego poprzez przejęcie długu, podjęto – 11 głosami „za”, przy 1 głosie przeciwnym , 3 głosach wstrzymujących,
h) Projekt uchwały nr 498/2017 w sprawie Programu Współpracy Gminy Wojkowice z organizacjami pozarządowymi, radni przyjęli jednogłośnie.
i) Projekt uchwały nr 499/2017 w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej nr 1 w Wojkowicach w ośmioletnią Szkołę Podstawową nr 1 w Wojkowicach., podjęto jednogłośnie.

j) Projekt uchwały nr 500/2017 w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej nr 3 w Wojkowicach w ośmioletnią Szkołę Podstawową nr 3 w Wojkowicach, przyjęto jednogłośnie.

k) Projekt uchwały nr 501/2017  w sprawie współdziałania Gminy Wojkowice z Gminą Bielsko-Biała przy realizacji zadań publicznych związanych z zapewnieniem opieki bezdomnym zwierzętom z terenu Gminy Wojkowice, podjęto jednogłośnie. 

Ad. 6.  
Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

Radny Pawełczyk zwrócił się o przycięcie gałęzi na skrzyżowaniu ul.Starej z Sobieskiego, Plater oraz wyrównanie nawierzchni przy pasach. Prosi o wymianę zdewastowanych rozkładów jazdy, naprawę latarni na mostku przy drodze, łączącej Kamyce z Piekarami Śląskimi.  
Radny prosi o dostęp do dokumentacji w sprawie koryta rzeki Krynicy, oraz wymianę wybitej szyby w wiacie przystankowej – Wojkowice „Wygoda”.
Radna Rogalska zasygnalizowała o zlikwidowanie słupka na parkingu przy „Anitexie” na ul.Starej.
Radny Krystecki przypomniał o tzw. STOP-ce przy nowej siedzibie SP 3, na co P.Skarbnik odpowiedział, że poinformuje o tym p.dyr Trzcionkę.

Radny Oczki ponowił temat lustra przy ul.Długosza z Sobieskiego, oraz przywrócenie znaku –Zakaz Parkowania, pomimo słupków nadal parkują samochody osobowe i dostawcze.
Radna Kosmalska zabrała głos w kwestii autobusu linii 25, by jeździł przed godz. 8:00 z uwagi na dojazd dzieci do szkoły.

Nacz. Nowak odpowiedziała, że interpelacja radnego Krysteckiego w tej sprawie przekazana była do KZK GOP i od 1 grudnia rozkład jazdy będzie zmieniony.

Radna Zawada spytała, czy ktoś kontroluje MPGK Siemianowice – wykonawcę remontów dróg, chodzi o Proletariatu. Uważa, że po naprawach są większe dziury jak były. 

Radny Ostręga ponowił zapytanie o parking przy SP 3. Skarbnik wyjaśnił, że w pierwszej kolejności jest potrzeba przesunięcia ogrodzenia, co nastąpi i zamontowanie przez ZGK.
Radna Chmielewska zgłosiła nie świecące 3 lampy na ul.Paderewskiego.
Radny Sitko poruszył temat ciągu pieszego przy SP 3, odtworzenia chodnika do ZOZ, na co dyr. Wroński zadeklarował, że przed zimą będzie zrobione. Radny zapytał jeszcze o uporządkowanie i zakończenie sprawy p.Opary.

P.Nowak odczytała korespondencję PINB, gdzie konsekwencją jest zgłoszenie sprawy do Sądu i Prokuratury. 
Przew.Mania uważa, by wystąpić z Urzędu o uporządkowanie terenu, który zagraża bezpieczeństwu a kosztami obciążyć spadkobierców. Zdaniem p.Skarbnika, Gmina powinna złożyć wniosek do Sądu o nabycie spadku, gdzie uczestnikiem postępowania będzie p.Opara a to pozwoli Powiatowi na dalsze działania.
Przew. apeluje o lampę przed OSP Wojkowice i prosi o dalsze oczyszczenie chodnika na ul.Głowackiego.
Radny Krystecki prosi o połatanie dziur na Skłodowskiej i Sobieskiego z Źrałków.
Przypomniał, że złożył interpelacje dwa tygodnie temu m.inn. w sprawie linii 25- wcześniejszego przyjazdu autobusu (przed godz. 8:00).

Radny Sitko prosi o zaktualizowanie rozkładów jazdy autobusów.
Ad.7
Przew. Mania poinformował o przysłanej korespondencji z A&B z Poznania. Jest to firma, która złożyła ofertę na budowę elektrowni fotowoltaicznej, dla oczyszczalni ścieków, jednak nie została wybrana. Przetarg wygrała inna firma o zdecydowanie zaniżonej cenie. Z uwagi na pewne zmiany w wykonaniu inwestycji, nadawca pisma wnosi o przeprowadzenie kontroli przez Komisję Rewizyjną, tego zadania.
Z uwagi na fakt, iż zgodnie z § 54 Statutu Miasta Wojkowice, Rada Miasta może zlecić przeprowadzenie kontroli Komisji Rewizyjnej, Przew. Mania zapytał o zdanie wszystkich radnych. Za przeprowadzeniem kontroli opowiedziało się 14 radnych, przy 1 głosie wstrzymującym.
O wnikliwe przeprowadzenie kontroli poprosił Przew. Mania. Zapytał, czy uda się dokonać kontroli przed świętami, na co Przew. Zawada odpowiedziała, że jest to zbyt krótki termin.

Dyr. Wroński poinformował, że odniósł się do tych zarzutów, które uważa za bezzasadne i skierował odpowiedź do Burmistrza, zainteresowanego i Komisji Rewizyjnej.
Ad. 8  
Wystąpień mieszkańców uczestniczących w obradach sesji nie był.

Ad. 9 
Porządek obrad XL sesji został wyczerpany, w związku z tym Przew. Mania ogłosił zakończenie osiedzenia.  
                                                                                                          Przewodniczący Rady Miasta

                                                                                                                /-/ Mateusz Mania
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