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                                           Protokół Nr XLVI.46.2018
z posiedzenia XLVII sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 23 kwietnia 2018r. Porządek posiedzenia i lista obecności stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XLVI sesji dokonał Przewodniczący RM P. Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było – 13.  
Ad. 2  
Burmistrz Miasta zwrócił się o wykreślenie z porządku obrad dwóch projektów uchwał - Nr 543/2018 w sprawie określenia wysokości stawki procentowej oraz warunków udzielenia bonifikaty przy sprzedaży lokali  mieszkalnych stanowiących własność Gminy Wojkowice na rzecz najemców
i 544/2018 określenia wysokości stawki procentowej oraz warunków udzielenia bonifikaty dla pierwszej opłaty z tytułu użytkowania wieczystego przy sprzedaży lokali mieszkalnych stanowiących własność Gminy Wojkowice na rzecz najemców oraz wprowadzenie projektu uchwały Nr 550/2018 w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Wojkowice.
P .Olszówka z MOPS przypomniała o autopoprawce w projekcie uchwały Nr 549/2018, gdzie w tabeli należy zamienić ilość mieszkańców na 45. 
Radni większością przyjęli porządek obrad z wprowadzonymi zmianami. 

Ad. 3
Protokół z XLIV sesji Rady Miasta Wojkowice przyjęto bez uwag.
Ad. 4
Sprawozdanie z pracy urzędu zostało przekazane wszystkim radnym w wersji elektronicznej. 
W ramach uzupełnienia, z informacji Policji w bieżącym tygodniu zostanie przekazany plac budowy Komisariatu. Wmurowanie cegły przypadnie na sierpień, wrzesień. Ukończenie przypadnie na maj 2019.

     Ad. 5.
Przystąpiono do podjęcia uchwał, które zostały omówione na posiedzeniu komisji łączonych, tuż przed sesją.
     Podjęcie uchwał w sprawie:    
     a) Projekt uchwały nr 542/2018 w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2018,     został podjęty jednogłośnie 12 głosami „za”.
b)  Projekt uchwały nr 545/2018  w sprawie przystąpienia do sporządzenia  zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Wojkowice podjęto  jednogłośnie – 12 głosami.
c)  Projekt uchwały nr 546/2018 w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Wojkowice do współpracy partnerskiej oraz wspólnej realizacji projektu ,,EKOLOGICZNE GMINY: BOBROWNIKI, CZELADŹ I WOJKOWICE – ETAP 1”, przyjęto – jednogłośnie 12 głosami. 

d)  Projekt uchwały nr 547/2018 w sprawie podziału Miasta Wojkowice na stałe obwody głosowania, został podjęty jednogłośnie 12 głosami „za”. 
                            
Jeden z radnych doszedł.

e) Projekt uchwały nr 548/2018 w sprawie przekształcenia Zakładu Gospodarki Komunalnej w Wojkowicach, w celu utworzenia spółki z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Wojkowicach, został podjęty jednogłośnie 13 głosami „za”.
                          
 f)  Projekt uchwały nr 549/2018 w sprawie przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej Gminy Wojkowice za rok 2017,  podjęto – jednogłośnie – 13 głosami.   
  g)  Projekt uchwały nr 550/2018 w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Wojkowice został podjęty jednogłośnie 13 głosami „za”.
                                        

Ad. 6.  
Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.
Radna Niedbała zapytała, dlaczego nie było w „Głosie Wojkowic” życzeń na św. Wielkanocne od Rady Miasta, na co p.Klimek odpowiedział, że należy to pytanie skierować Redaktorowi Naczelnemu.
Burmistrz Szczerba zwrócił uwagę, by na przyszłość dopilnować, by takie sytuacje nie miały miejsca.
Radny Sitko zabrał głos w sprawie monitoringu, znajdującego się na terenie parku w związku z szerzeniem się  wandalizmu. 
Burmistrz wyjaśnił, że monitoring jest sprawny, odpowiedzialny za nagrania jest informatyk. Nagrania przekazywane są na Policję.

Ad. 7
Przew. Mania przypomniał o zbliżającym się św.3 Maja i uroczystościach z tym związanych. Poinformował o otwarciu Podwórka Talentów – godz. 13:00 przy ul. Jana III Sobieskiego 211. 
Ad. 8, 9
Porządek obrad XLVI sesji został wyczerpany, w związku z tym Przew. Mania ogłosił zakończenie posiedzenia.  
                                                                                                                     Przewodniczący Rady Miasta

                                                                                                                /-/ Mateusz Mania
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