                                            Protokół Nr XLIX.49.2018
z posiedzenia XLIX sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 14 czerwca 2018r. Porządek posiedzenia i lista obecności stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1

Otwarcia obrad XLIX sesji dokonał Przewodniczący RM P. Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Poinformował o ustawie dot. ochrony danych osobowych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było – 15.  

Ad. 2  
Porządek obrad Radni przyjęli bez zmian.
Ad. 3
Protokół z XLVIII i XLIX sesji przyjęto bez uwag.

Ad. 4
W kwestii złożonej informacji Burmistrza Miasta dot. spraw gminy z okresu między sesyjnego brak było zapytań radnych.

     Ad. 5.
W punkcie mówiącym o udzieleniu absolutorium Burmistrzowi Miasta za 2017r. Skarbnik Miasta – p. Marek Skrobek odczytał uchwałę RIO, mówiącą o pozytywnej opinii dot. Sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Wojkowice za rok 2017. Dochody w 2017r. zostały wykonane niemal w 100%, wydatki wykonane w ponad 92%. Dochody majątkowe wykonano w wysokości większej niż zaplanowano. Nadwyżka budżetowa wynosi ponad 1mln.zł. Rozchody zrealizowane zgodnie z planem i harmonogramami spłat pożyczek i kredytów długoterminowych. Spłaty na rzecz KZK GOP zostały szczegółowo omówione na posiedzeniu komisji łączonych, jak również wszystkie projekty uchwał, znajdujące się w porządku sesji.  
Gmina czyni starania, aby spłacić zaległość do KZK GOP, co też znajduje odzwierciedlenie w projekcie uchwały Nr 561/2018 dot. zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2018 –kwota ponad 188 tyś. zł.
Przew. Komisji Rewizyjnej – P.Z.Zawada odczytała stanowisko Komisji Rewizyjnej z dnia 22 maja 2018r., która to wydała pozytywną opinię o wykonaniu budżetu za 2017r. i wnioskuje do Rady Miasta o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta p. T.Szczerbie.
W dyskusji żaden z radnych nie zabrał głosu.

Ad. 6.  
Przystąpiono do podejmowania uchwał.

a) Projekt uchwały Nr 559/2018 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta Wojkowice za rok 2017, podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.

b)  Projekt uchwały Nr 560/2018 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2017, radni podjęli jednogłośnie 15 głosami.
Przew. Mania pogratulował Burmistrzowi, natomiast, zabierając głos Burmistrz Szczerba podziękował za zaufanie, jakim został obdarzony przez Radę, życząc sobie i Radnym dalszej, tak dobrej współpracy na rzecz miasta.   
c) Projekt uchwały Nr 561/2018 w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2018,                            radni podjęli jednogłośnie.                             
d) Projekt uchwały Nr 562/2018 w sprawie dopłaty dla taryfowej grupy odbiorców usług, podjęto 14 głosami, przy 1 głosie wstrzymującym.
e) Projekt uchwały Nr 563/2018 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta Wojkowice , podjęto jednogłośnie 15 głosami.
f) Projekt uchwały Nr 564/2018 w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych i ustalenia ich przebiegu, uchwalono 15 głosami „za”.
g) Projekt uchwały Nr 565/2018 w sprawie powołania doraźnej komisji statutowej radni podjęli jednogłośnie. Do składu komisji zaproponowano radnego Piotra Krysteckiego oraz radnego Mateusza Manie. Radni wyrazili zgodę na pracę w doraźnej komisji. W pracach komisji, głosem doradczym służyć będą radca prawny oraz p.Sekretarz. 
Ad. 7,8
Radny Krystecki objął prowadzenie sesji, informując o interpelacji radnego Sitko, dot. wyznaczenia miejsc parkingowych i budowy parkingu przy Przedszkolu „Przyjaciół Bajek”.
Radny Oczki zgłosił o wymianę piasku na placu zabaw przy ul.Harcerskiej i wykoszenie trawy. Zgłosił fakt ciężkiego transportu przekraczającego 2,3 tonaż, co skutkuje zapadaniem się rurociągu. Mieszkańcy zgłaszają ten problem na Policję. Była interwencja, skontrolowano kilkanaście samochodów. Znak ogranicza 10 t i należałoby go respektować. Radny prosi o zwrócenie uwagi.
Radny Krystecki zwrócił się o wykoszenie trawy na skarpie przy schodach ul.Akacjowej w kierunku Zakładu Karnego. Poprosił o uporządkowanie terenu szybu Alfred, podsypać piach na placu zabaw na Maszyńsku pod tzw. Pajęczyną. Radny przypomniał o 15 sierpnia i złożeniu kwiatów pod pomnikiem z okazji Dnia Wojska Polskiego oraz zapytał o organizację 100 lecia Niepodległości.
Zabierając głos Burmistrz Szczerba poinformował, że 20 czerwca odbędzie się Rada Gospodarcza, na którą zaprasza. Będzie w niej uczestniczył p. Majchrowicz – właściciel tego terenu, z którym zostanie omówiony temat uporządkowania Alfredu i jego zagospodarowanie. Sprawa 15 sierpnia jest aktualna, natomiast obchody 100 lecia Niepodległości będą odbywały się  23 września p.n. „Wojkowice dumne z Polski”. W związku z tym będzie przygotowanych wiele atrakcji oraz bieg Niepodległości. Z chwilą dopracowania programu Radni zostaną poinformowani o szczegółach.
Radna Chmielewska spytała o przejęcie terenu po zlikwidowanym wiadukcie na ul.Fabrycznej oraz budowie masztu przy pomniku SP 1.

Burmistrz odpowiedział, że Wydziały NiZ i GiS  podjęły działania o wygaszenie z planu użytkowania wieczystego i będzie możliwość przejęcia terenu.
Co do masztów, dyr. Wroński podejmie rozeznanie w kwestii pozwolenia na budowę masztów. Prawdopodobnie jest potrzebne, co zdaniem Burmistrza jest absurdalne. Maszty obiecane mamy z PROFIL-u za darmo.
Radna Chmielewska dopytała o możliwość skontaktowania się z użytkownikiem mostu funkcjonującego, po którym jeździ pociąg, celem uświadomienia jaki jest stan wiaduktu – duża szczelina, obsypujący się gruz, na co Burmistrz odpowiedział, że właścicielem tego wiaduktu jest Pol-Karbon. Taka informacja wpłynęła do UM z PKP. Odbyło się spotkanie z Prezesami Rajczykowskimi, którzy zadeklarowali naprawę  
Burmistrz poinformował o rozpoczętych pracach budowlanych Komisariatu Policji przy ZOZ Wojkowice. Na przełomie lipca, sierpnia nastąpi uroczyste wmurowanie cegły przy udziale władz, o czym poinformuje Radę.
Ad. 9
Mieszkańcy uczestniczący w sesji nie zabrali głosu.

Ad. 10

Porządek obrad XLIX sesji został wyczerpany, w związku z tym Przew. Mania ogłosił zakończenie posiedzenia.  
                                                                                                               Przewodniczący Rady Miasta

                                                                                                                /-/ Mateusz Mania
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