                                                      Protokół Nr L.50.2018
z posiedzenia L sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 27 sierpnia 2018r. Porządek posiedzenia i lista obecności stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1

Otwarcia obrad L sesji dokonał Przewodniczący RM P. Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych, uczestniczących w posiedzeniu. Poinformował o ustawie dot. ochrony danych osobowych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było – 15.  

Ad. 2  
Przew. Mania poinformował o złożonych do porządku obrad sesji, na posiedzeniu Komisji Łączonych - pięciu projektach uchwał.

Projekt uchwały Nr 574/2018 w sprawie : wyrażenia zgody na wynajem pomieszczeń samodzielnego publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wojkowicach, dla której podmiotem tworzącym jest Gmina Wojkowice,  projekt uchwały Nr 575/2018 w sprawie : wyrażenia zgody na sprzedaż prawa własności lokalu mieszkalnego nr 2 w Wojkowicach przy Sucharskiego 16 wraz z udziałem we współwłasności części wspólnych budynku i jego urządzeń oraz oddanie w użytkowanie wieczyste ułamkowej części działki gruntu, na której  budynek jest posadowiony, projekt uchwały Nr 576/2018 w sprawie : wyrażenia zgody na sprzedaż prawa własności lokalu mieszkalnego                                     nr 2 w Wojkowicach przy Sucharskiego 18 wraz z udziałem we współwłasności części wspólnych budynku i jego urządzeń oraz oddanie w użytkowanie wieczyste ułamkowej części działki gruntu, na której  budynek jest posadowiony, projekt uchwały Nr 577/2018 w sprawie : wyrażenia zgody na sprzedaż prawa własności lokalu mieszkalnego nr 6 w Wojkowicach przy Sucharskiego 29 wraz z udziałem we współwłasności części wspólnych budynku i jego urządzeń oraz oddanie w użytkowanie wieczyste ułamkowej części działki gruntu, na której  budynek jest posadowiony, projekt uchwały Nr 578/2018 w sprawie : utworzenia odrębnyh obwodów głosowania.
Porządek obrad Radni przyjęli ze zmianami jednogłośnie.
Ad. 3
Protokół z L sesji przyjęto bez uwag.

Ad. 4
W kwestii złożonej informacji, dot. spraw gminy z okresu między sesyjnego, Burmistrza Miasta poinformował o przetargu na budowę chodnika w ul. Piaski,  o unieważnieniu przetargu ul. Proletariatu z uwagi na nie wystarczające środki na tę inwestycję. Są także żądania finansowe dla nauczycieli, wynikające z rządowych podwyżek. 
     Ad. 5.
Przystąpiono do podejmowania uchwał.

Przew. Mania uzupełnił, że wszystkie projekty uchwał omówione zostały na posiedzeniu Komisji Łączonych przed posiedzeniem sesji.

a) Projekt uchwały Nr 567/2018 w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2018,                       radni podjęli jednogłośnie – 15 głosami.                           
b) Projekt uchwały Nr 568/2018 w sprawie przekazania środków finansowych Policji w roku 2018, radni podjęli jednogłośnie.
c) Projekt uchwały Nr 569/2018 w sprawie ustalenia na rok 2018 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie pobierane przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli, radni podjęli jednogłośnie.                             
d) Projekt uchwały Nr 570/2018 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowym dzierżawcom, na podstawie kolejnych umów zawieranych na czas oznaczony do 3 lat, której przedmiotem są te same nieruchomości, podjęto jednogłośnie.
e) Projekt uchwały Nr 571/2018 w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Wojkowice, podjęto 14 głosami „za”, przy 1 głosie wstrzymującym.

f) Projekt uchwały Nr 572/2018 w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych i ustalenia ich przebiegu, uchwalono 15 głosami „za”.
g) Projekt uchwały Nr 573/2018 w sprawie przyjęcia projektu "Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na obszarze Gminy Wojkowice" oraz przekazania go do zaopiniowania organowi regulacyjnemu, radni podjęli  14 głosami „za”, przy 1 głosie wstrzymującym.

h) Projekt uchwały Nr 574/2018 w sprawie wyrażenia zgody na wynajem pomieszczeń samodzielnego publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wojkowicach, dla której podmiotem tworzącym jest Gmina Wojkowice,  radni podjęli  14 głosami „za”, przy 1 głosie wstrzymującym.
i) Projekt uchwały Nr 575/2018 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż prawa własności lokalu mieszkalnego nr 2 w Wojkowicach przy Sucharskiego 16 wraz z udziałem we współwłasności części wspólnych budynku i jego urządzeń oraz oddanie w użytkowanie wieczyste ułamkowej części działki gruntu, na której  budynek jest posadowiony, podjęto 15 głosami „za”.

j) Projekt uchwały Nr 576/2018 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż prawa własności lokalu mieszkalnego nr 2 w Wojkowicach przy Sucharskiego 18 wraz z udziałem we współwłasności części wspólnych budynku i jego urządzeń oraz oddanie w użytkowanie wieczyste ułamkowej części działki gruntu, na której  budynek jest posadowiony,  podjęto jednogłośnie.

k) Projekt uchwały Nr 577/2018 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż prawa własności lokalu mieszkalnego nr 6 w Wojkowicach przy Sucharskiego 29 wraz z udziałem we współwłasności części wspólnych budynku i jego urządzeń oraz oddanie w użytkowanie wieczyste ułamkowej części działki gruntu, na której  budynek jest posadowiony, podjęto jednogłośnie.
l) Projekt uchwały Nr 578/2018 w sprawie utworzenia odrębnych obwodów głosowania podjęto jednogłośnie.
Ad. 6,7
Radny Syjut zapytał o sprzedaż działek, na co Burmistrz odpowiedział, że w ponad połowie są sprzedane, kolejne przetargi we wrześniu. Działania idą zgodnie z harmonogramem, choć spowolnienie prac może wystąpić z uwagi na przeniesienie p. A. Jałowieckiej do UM w Dąbrowie Górniczej.
Przew. Mania przypomniał o składaniu oświadczeń majątkowych (na koniec kadencji), które należy złożyć zgodnie z pismem Wojewody do 17 września b.r, na dzień 16 września.
Komisja Statutowa pracuje, projekt statutu będzie omawiany na wrześniowej komisji łączonej.
Ad. 8
Mieszkańcy uczestniczący w sesji nie zabrali głosu.

Ad. 9
Porządek obrad L sesji został wyczerpany, w związku z tym Przew. Mania ogłosił zakończenie posiedzenia.                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                              Przewodniczący Rady Miasta

                                                                                                            /-/ Mateusz Mania

Protokołowała : Ilona Kupczak 
