                                            Protokół Nr LI.51.2018
z posiedzenia LI sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 24 września 2018r. Porządek posiedzenia i lista obecności stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1

Otwarcia obrad LI sesji dokonał Przewodniczący RM P. Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Poinformował o ustawie dot. ochrony danych osobowych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było – 11.  

Skład Rady liczy 14 radnych, z uwagi na rezygnację z mandatu jednego z radnych.
Ad. 2  
Zmiany do porządku obrad wprowadził Burmistrz Szczerba, wnioskując o wycofanie projektu uchwały nr 582/2018 dot. uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Wojkowice.
Burmistrz wyjaśnił, że zdaniem Wojewody należy ponowić wszystkie czynności  związane z procedurą uchwalenia studium, tzn. dokonać ponownego wyłożenia.
Porządek przyjęto ze zmianą.
Ad. 3
Protokół z L sesji przyjęto bez uwag.

Ad. 4
Burmistrz przypomniał, że tradycyjnie informacja dot. spraw gminy z okresu między sesyjnego złożona była w Biurze Rady.
Dodał, że przez dwa dni obchodzono Dni Wojkowic. Udało się wyremontować kaplicę cmentarną za niewielkie pieniądze. Z tego tytułu podziękowania dla Pana Prezesa Wrońskiego. Koszt remontu to około 18 – 19 tyś. zł. Firma WKG przekazała nieodpłatnie kamień na posadzkę. Jest to ten sam budynek, nie powiększony.
     Ad. 5
Radni Przystąpili do podjęcia uchwał.
a) Projekt uchwały Nr 579/2018 w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2018,
podjęto jednogłośnie - 11 głosami „za”.

b) Projekt uchwały Nr 580/2018 w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych i ustalenia jej  przebiegu, radni podjęli jednogłośnie 11 głosami.
c) Projekt uchwały Nr 581/2018 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowym dzierżawcom, na podstawie kolejnych umów zawieranych na czas oznaczony do 3 lat, której przedmiotem są te same nieruchomości, radni podjęli 10 głosami, przy 1 głosie wstrzymującym.
Ad. 6
Przew. Mania poinformował, że wpłynęła interpelacja radnego Krysteckiego dot.wpustów ulicznych kanalizacji deszczowej w ul. Maszyńsko i na skrzyżowaniu ul. Skłodowskiej i ul. Spokojnej.
Ad. 7
W sprawach bieżących, Przew. Mania poinformował, iż wpłynęło pismo Pani Anny Zakrzewskiej - Zamory o rezygnacji z mandatu radnego, z uwagi na zatrudnienie w Urzędzie Miasta Wojkowice, z dniem 1 września 2018 r.
W związku z wyborami, które odbędą się w dniu 21 października na niespełna dwa miesiące przed złożoną rezygnacją radnej, nie ma potrzeby przeprowadzenia wyborów uzupełniających.
Przed wyborami, planuje się sesję i komisje na dzień 15 października, kończące VII kadencję.
Ad. 8
W wystąpieniach mieszkańców zabrał głos radny Syjut, informując o inicjatywie powstania tablicy upamiętniającej górników, którzy zginęli w kopalni „Jowisz” w Wojkowicach, których jest ponad 80 osób.
ZZ „Solidarność” wspólnie ze ZZ „Górników w Polsce” podjęły prace w tym kierunku. 

Miejsce na tablicę przeznaczone jest w kaplicy Św. Barbary przy kościele Św. Antoniego w Wojkowicach. Odsłonięcie przewiduje się na 4 grudnia . Radny zwraca się z prośba o datki.

Ad. 9

Porządek obrad LI sesji został wyczerpany, w związku z tym Przew. Mania ogłosił zakończenie posiedzenia.  
                                                                                                               Przewodniczący Rady Miasta

                                                                                                                /-/ Mateusz Mania
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