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Protokół Nr XXIII.23.2016
z posiedzenia XXIII sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 5 września 2016r. Porządek posiedzenia, lista obecności i sprawozdanie Burmistrza stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XXIII sesji dokonał Przewodniczący RM Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych na sali. Po zweryfikowaniu listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było – 14.
Ad. 2      
Na wniosek Burmistrza. Skarbnik zgłosił autopoprawki do projektów uchwał nr 285/2016 i nr 287/2016, zgodnie z załączonymi projektami w nowej wersji, które przedstawił na posiedzeniu komisji łączonych. Wniosek o zmiany w projektach uchwał przyjęto jednogłośnie, w związku, z czym głosowanie nad porządkiem obrad również przebiegło jednogłośnie.
Ad. 3
Protokoły z XXI i XXII sesji zostały przyjęte bez uwag.

Ad. 4

Sprawozdanie Burmistrza w wersji papierowej radni otrzymali drogą elektroniczną.
Dodatkową informacją było zorganizowanie zakończenia wakacji w Madisonie oraz festyn  „Trzy godziny dla rodziny” przy ul.Sucharskiego, przekazał p.Burmistrz. Czekamy na wyniki wniosków złożonych na budowę farmy fotowoltaicznej przy oczyszczalni ścieków (środki z UE).
Złożono wniosek na budowę kanalizacji sanitarnej i deszczowej – II etap. Przewiduje się 
termomodernizację UM i budynków przy ul.Sucharskiego. Prace porządkowe przebiegają zgodnie z harmonogramem. SP 1 - budowa infrastruktury sportowej, prace powinny zostać ukończone do 30 października br. Przebudowa sali gimnastycznej przy Zespole Szkół – prace przebiegają zgodnie z planem. Po wyburzonej podstacji przy ul.Morcinka powstanie strefa aktywności rodzinnej. Odbył się przetarg na dokończenie ul.Spokojnej. Umowa i realizacja na oświetlenie bocznego boiska treningowego będzie możliwa w najbliższym tygodniu. Zamontowano wiaty na głównym i bocznym boisku. Zakończono wymianę fragmentu sieci wodociągowej na ul.Długosza – najbardziej awaryjny odcinek. 
Radna Kosmalska zapytała o SP 1, dlaczego tak późno, na co Burmistrz odpowiedział, że jest to spowodowane brakiem inwestora w pierwszym przetargu oraz uzgodnienia z powiatem.
Radna Niedbała – jaki koszt rozbiórki podstacji, odpowiedź Burmistrza – 22.000,00zł.
Radna Rogalska zapytała o budowę farmy fotowoltaicznej. Burmistrz poprosił o wyjaśnienie dyr. Wrońskiego.
Pierwsza ocena formalna wniosku przyszła w sierpniu, ocena pozytywna z kilkoma formalnymi uwagami. Poprawiony wniosek wysłano w zeszłą środę. Ostateczna ocena powinna być w ciągu tygodnia może dwóch., zdaniem Urzędu Marszałkowskiego i po ocenie pozytywnej nastąpi ogłoszenie o przetargu.
Radny Sitko zwrócił się z pytaniem w sprawie komisji konkursowej na dyr. ZGK, Żłobka i nowego dyrektora SP1.
Burmistrz wyjaśnił, że dyr. SP 1 jest cały czas ten sam - p. Balińska, która otrzymała powierzenie na kolejne 5 lat, natomiast jeśli chodzi o nabory to w przypadku obu, było po jednym kandydacie, czyli obecna p.dyr Żłobka i obecny dyr. ZGK p.Wroński.
Biorąc pod uwagę bardzo dobrą ocenę pracy p. Balińskiej przez organ prowadzący oraz Kuratorium Oświaty, Burmistrz wystąpił z wnioskiem o przedłużenie powierzenia funkcji dyr. Ustawa o systemie oświaty daje takie możliwości, powierzenie może występować bez ograniczeń.
Ad. 5
Przewodniczący Mania przypomniał, że wszystkie projekty omówione zostały na posiedzeniu komisji połączonych.

Podjęcie uchwał w sprawie :


a) zmian budżetu Miasta Wojkowice na rok 2016, projekt uchwały nr 285/2016  został przyjęty jednogłośnie – 14 głosami „za”. 
ą) zaciągnięcia w 2016 r. kredytu długoterminowego z przeznaczeniem na spłatę wcześnie zaciągniętych zobowiązań oraz sfinansowanie planowanego deficytu budżetu roku 2016,
projekt uchwały nr 286/2016 podjęto – jednogłośnie 14 głosami „za”. 

b)  jednorazowego świadczenia pieniężnego na rzecz dzieci rozpoczynających w roku szkolnym 2016/2017 obowiązek szkolny w klasie pierwszej szkoły podstawowej, na terenie miasta Wojkowice, projekt uchwały nr 287/2016 przyjęto – jednogłośnie 14 głosami „za”. 

c) zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych i ustalenia ich przebiegu, projekt uchwały nr 288/2016 Rada podjęła jednogłośnie.
ć) wyrażenia zgody na oddanie w najem, dotychczasowemu najemcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1550/17, obręb Wojkowice, o powierzchni 20 m2, położonej przy ul. Jana III Sobieskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 289/2016 został podjęty- jednogłośnie.
d) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę,  dotychczasowemu  dzierżawcy, nieruchomości  stanowiącej  część  działki  nr  1094/38,  obręb  Wojkowice, o  powierzchni  75  m2, położonej   przy  ul. Sucharskiego w  Wojkowicach,  projekt uchwały nr 290/2016 podjęto – jednogłośnie.
e) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości  stanowiącej   część  działki  nr 1094/6,   obręb   Wojkowic,  o  powierzchni   90  m2,  położonej  przy  ul. Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 291/2016 podjęto – jednogłośnie.
ę)   wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy,  nieruchomości stanowiącej część   działki   nr  1094/6,  obręb  Wojkowice,  o powierzchni 52  m2,  położonej  przy  ul.  Sucharskiego w  Wojkowicach, projekt uchwały nr 292/2016 podjęto – jednogłośnie.
f)  wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy,  nieruchomości  stanowiącej część   działki  nr  1094/6,  obręb  Wojkowice,  o  powierzchni 60  m2,  położonej  przy  ul.  Sucharskiego w  Wojkowicach,  projekt uchwały nr 293/2016 podjęto – jednogłośnie.
g) wyrażenia  zgody  na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część   działki  nr  1094/6,  obręb  Wojkowice,  o  powierzchni  40 m2,  położonej  przy ul.  Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 294/2016 podjęto – jednogłośnie.
h) wyrażenia zgody na oddanie  w  dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część   działki  nr  1094/6,  obręb  Wojkowice,  o  powierzchni  45  m2,  położonej   przy ul. Sucharskiego w  Wojkowicach, projekt uchwały nr 295/2016 podjęto – jednogłośnie.
i) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6, obręb Wojkowice, o powierzchni 104 m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 296/2016 podjęto – jednogłośnie.
j)  wyrażenia zgody na oddanie w najem, dotychczasowemu najemcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1550/17, obręb Wojkowice, o powierzchni 11,96 m2, położonej przy ul. Jana III Sobieskiego w  Wojkowicach, projekt uchwały nr 297/2016 podjęto – jednogłośnie.
k) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej działkę nr 51, obręb Wojkowice, o powierzchni 3308 m2, położonej przy ul. Paderewskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 298/2016 podjęto – jednogłośnie.
l) wyrażenia zgody na oddanie w najem, dotychczasowemu najemcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1550/17, obręb Wojkowice, o powierzchni 18 m2, położonej przy ul. Jana III  Sobieskiego w  Wojkowicach,  projekt uchwały nr 299/2016 podjęto – jednogłośnie.
ł) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6,  obręb  Wojkowice, o powierzchni  176 m2,  położonej  przy ul. Sucharskiego w  Wojkowicach, projekt uchwały nr 300/2016 podjęto – jednogłośnie.
m) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/54, obręb Wojkowice, o powierzchni 96 m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 301/2016 podjęto – jednogłośnie.
n) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6, obręb Wojkowice, o powierzchni 38 m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 302/2016 podjęto – jednogłośnie.
ń) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6, obręb Wojkowice, o powierzchni 60 m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 303/2016) podjęto – jednogłośnie.
o) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6, obręb Wojkowice, o powierzchni 75 m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 304/2016 podjęto – jednogłośnie.
ó) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6, obręb Wojkowice,  o powierzchni 87 m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 305/2016 podjęto – jednogłośnie.
p) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/54, obręb Wojkowice,  o powierzchni 146 m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 306/2016 podjęto – jednogłośnie.
r) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 950/3, obręb Żychcice,  o powierzchni 40 m2, położonej przy ul. Skłodowskiej-Curie w Wojkowicach, projekt uchwały nr 307/2016 podjęto – jednogłośnie.
s) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6, obręb Wojkowice, o powierzchni 45 m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 308/2016podjęto – jednogłośnie.
ś) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 403/6, obręb Żychcice, o powierzchni 63 m2, położonej przy ul. Piaski w  Wojkowicach, projekt uchwały nr 309/2016) podjęto – jednogłośnie.
t) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6, obręb Wojkowice,  o powierzchni 90 m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 310/2016 podjęto – jednogłośnie.
u) wyrażenia zgody na oddanie w najem, dotychczasowemu najemcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1550/17, obręb Wojkowice,  o powierzchni 15,75m2, położonej przy ul. Jana III Sobieskiego w Wojkowicach,  projekt uchwały nr 311/2016 podjęto – jednogłośnie.
v) wyrażenia zgody na oddanie w najem, dotychczasowemu najemcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1550/17, obręb Wojkowice, o powierzchni 18m2, położonej przy ul. Jana III Sobieskiegow Wojkowicach, projekt uchwały nr 312/2016 podjęto – jednogłośnie.
w) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/54, obręb Wojkowice, o powierzchni 99m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 313/2016 podjęto – jednogłośnie.
x) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6, obręb Wojkowice,  o powierzchni 42m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach,  projekt uchwały nr 314/2016 podjęto – jednogłośnie.
y) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/54, obręb Wojkowice,  o powierzchni 48m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach,  projekt uchwały nr 315/2016 podjęto – jednogłośnie.
z) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6, obręb Wojkowice, o powierzchni 35m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach,  projekt uchwały nr 316/2016 podjęto – jednogłośnie.
ź) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6, obręb Wojkowice, o powierzchni 45m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach,  projekt uchwały nr 317/2016 podjęto – jednogłośnie.
ż) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6, obręb Wojkowice, o powierzchni 53m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 318/2016 podjęto – jednogłośnie.
a’) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/54, obręb Wojkowice, o powierzchni 80m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach,  projekt uchwały nr 319/2016) podjęto – jednogłośnie.

b’) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6, obręb Wojkowice, o powierzchni 114m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach,  projekt uchwały nr 320/2016 podjęto – jednogłośnie.
c’) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej działkę  nr  397   obręb   Żychcice,  o  powierzchni 330m2,   położonej   przy   ul. Piaski w  Wojkowicach, projekt uchwały nr 321/2016) podjęto – jednogłośnie.
d’) wyrażenia zgody na oddanie w najem, dotychczasowemu najemcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/22 obręb Wojkowice, o powierzchni 15m2, położonej przy ul. Sucharskiego                     w Wojkowicach, projekt uchwały nr 322/2016) podjęto – jednogłośnie.
 e’) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6, obręb Wojkowice, o powierzchni 60m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 323/2016) podjęto – jednogłośnie.
f’) wyrażenia zgody na oddanie w najem, dotychczasowemu najemcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1550/17, obręb Wojkowice, o powierzchni 36m2, położonej przy ul. Jana III Sobieskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 324/2016) podjęto – jednogłośnie.
g’) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6, obręb Wojkowice, o powierzchni 54m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 325/2016) podjęto – jednogłośnie.
h’) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, nieruchomości stanowiącej część działki nr 1094/6, obręb Wojkowice, o powierzchni 45m2, położonej przy ul. Sucharskiego w Wojkowicach, projekt uchwały nr 326/2016) podjęto – jednogłośnie.
i’) wyrażenia zgody na sprzedaż prawa własności lokalu mieszkalnego nr 5 w Wojkowicach przy Sucharskiego 29 wraz z udziałem we współwłasności części wspólnych budynku i jego urządzeń oraz oddanie w użytkowanie wieczyste ułamkowej części działki gruntu, na której budynek jest  posadowiony, projekt uchwały nr 327/2016) podjęto – jednogłośnie.
Ad. 6. 
Interpelacje, które wpłynęły do Rady Miasta odczytał Wiceprzewodniczący RM p. Piotr Krystecki.

Interpelacja radnego Sitko dot. remontu drogi na oś.PKWN w Wojkowicach, zgodnie z daną obietnicą Burmistrza Szczerby.
Kolejna w sprawie monitoringu na terenie parku i odpowiedzialności za jego działanie i odczyt.
Interpelacja radnego Krysteckiego w sprawie obchodów rocznicy „Cudu nad Wisłą”  i Dnia Wojska Polskiego – 15 sierpnia.

Radny Pawełczyk zwrócił się do P.Nowak z informacją dot. wymiany oświetlenia ulicznego, którą złożył w formie interpelacji. Jest zdziwiony formą odpowiedzi z Taurona. Od m-ca marca zabiega o wymianę bez rezultatów. Jakie kroki ma poczynić, by było skutecznie.
Naczelnik p.Nowak odpowiedziała, że kolejne pismo należy wystosować, ponieważ Turon uznał treść korespondencji radnego za zbyt lakoniczną.
Przew. Mania zapytał o przebudowę ul.Głowackiego, czy dokumenty zostały już złożone?

Burmistrz zwrócił uwagę, że Przew. chodziło pewnie o wniosek na budowę kanalizacji. Dzisiaj analizował stronę NFOŚ  w zakresie naborów. Wyniki opublikowano pierwszego naboru. My jesteśmy w drugim i do końca września można składać wnioski. Od 3 -5 m-cy musimy czekać na wyniki, czy otrzymamy dofinansowanie.
Radny Krystecki zapytał o przetarg na aptekę w Przychodni, który wisi na BIP. Czy najemca rezygnuje , czy umowa wygasła.

Zdaniem Burmistrza najemca się przeinwestował z uwagi na wysoką stawkę i rozwiązał umowę, co skutkuje kolejnym przetargiem. Zainteresowane są „sieciówki”, co było by korzystne dla mieszkańców, bo leki są tańsze. Koło Zakładu Karnego powstaje apteka z Brudzowic, będzie czynna w niedziele i święta, do godz. 20:00.
Ad. 7
W sprawach bieżących Rady, Przew. Mania przypomniał o harmonogramie dyżurów Prezydium. Dodał, że radni spoza Prezydium również mogą pełnić dyżur. 

Burmistrz dodał, że radca prawny jest do dyspozycji mieszkańców w poniedziałki i można to połączyć z dyżurami radnych. 

Ad. 8

W „Wystąpieniach mieszkańców” głos zabrał P.Pawełczyk, pytając o ścieżki rowerowe. Przy okazji poinformował o wypłukanym na ścieżkach przez deszcz żwirku w parku.

Kolejny temat to Budżet Obywatelski.

Burmistrz odpowiedział, że trzeba będzie wystąpić z wnioskiem o wymianę podłoża, bo rzeczywiście w czasie deszczu wszystko spływa do fontanny. Jeśli chodzi o kolejny temat, przy okazji prac nad tworzeniem budżetu na 2017 należy się zastanowić nad zasadnością utworzenia Budżetu Obywatelskiego. Czy w tak małym mieście jest sens powstania takiego przedsięwzięcia. W większości przypadków to gmina realizuje zadania społeczne, na wniosek czy też żądania   mieszkańców, co nie ma nazwy Budżetu Obywatelskiego.
Przykładem tego jest strefa aktywności fizycznej, powstająca na ul.Morcinka, czy też sieci chodnikowe. Temat jest otwarty i trzeba będzie przeprowadzić konsultacje społeczne, czy mieszkańcy są za powstaniem BO.
Mieszkaniec W.Kowalik zapytał o kontrolę stanu technicznego urządzeń w parku i z jaką częstotliwością są sprawdzane. Chodzi o korzystanie ze sprzętu dzieci nie mających 10 lat.  
Pielęgnacja zieleni na ul.Sobieskiego, PCK i Morcinka -  kto jest odpowiedzialny za przycinkę. 
Gdzie można uzyskać informację n.t. farmy fotowoltaicznej przy oczyszczalni. 
Odpowiedzi udzielił Burmistrz. Przeglądy gwarancyjne urządzeń „pod chmurką” odbywają się 1x w roku. Jest regulamin korzystania z urządzeń, który będzie doprecyzowany w przyszłości, jeśli chodzi o korzystanie dzieci.
Brak skoczni, bieżni, rzutni przy SP 1, dodał p.Kowalik, których projekt nie przewiduje a dzieci chętnie korzystałyby z tej formy sportu.
Powierzchnia przy SP 1 bardzo mocno ograniczała prace, uzupełnił Burmistrz, dlatego zdecydował się na jedno duże boisko. Występowano o nieodpłatne przekazanie działki, ale właściciele nie wyrazili zgody.

Z uwagi na drogi powiatowe, będące w zarządzie PZD, Dyrektor ZGK współpracuje z PZD i wspólnie starają się wykonywać prace dobrze. Prosi o wskazanie konkretnych drzew do pielęgnacji.
Co do farmy, ta ma się znajdować na terenie oczyszczalni, która pobiera znaczne ilości prądu przez całą dobę, za który płacimy. Farma pozwoli ograniczyć te koszty a UE finansuje do 85 % inwestycję. Z projektem można się zapoznać.
Ad.9
Przew. Mania ogłosił zakończenie obrad XXIII sesji, z uwagi na wyczerpany porządek obrad.         

Protokołowała

Ilona Kupczak                                                                                                    
