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Protokół Nr XXVI.26.2016
z posiedzenia XXVI sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 28 listopada 2016r. Porządek posiedzenia, lista obecności i sprawozdanie Burmistrza stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XXVI sesji dokonał Przewodniczący RM Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było –  13.
Ad. 2      
Przew. Mania poinformował, że posiedzenie Komisji łączonych odbyło się w dniu 21 listopada      br., na którym to omówiono projekty uchwał na dzisiejszą sesję.

Z uwagi na brak w porządku obrad projektu uchwały Nr 342/2016 dot. zmian w budżecie Miasta Wojkowice na 2016 rok, na wniosek Burmistrza, Skarbnik zwrócił się o wprowadzenie go pod obrady sesji.

Dokonano zmiany w porządku obrad, poprzez wprowadzenie projektu uchwały Nr 342/2016. 
Wniosek o zmianę w porządku obrad przyjęto jednogłośnie.

Ad. 3
Protokół z XXV sesji Radni przyjęli bez uwag.

Ad. 4

Przew. Mania odczytał informację dot. złożonych oświadczeń majątkowych radnych i Burmistrza Miasta.
Jeśli chodzi o radnych, oświadczenia złożyli w terminie. Na wniosek Urzędu Skarbowego, siedmioro radnych ma dokonać korekty w oświadczeniach. Oświadczenie Burmistrza złożone zostało w terminie dodatkowym, bez uwag.
Ad. 5
Sekretarz Miasta poinformowała, że informacja Burmistrza z prac urzędu przekazana została w formie pisemnej i przesłana emailem do Państwa radnych. 
Dodała, że oświadczenia majątkowe pracowników urzędu i dyr. Jednostek podległych zostały złożone w terminie. Zastrzeżenia formalne zgłoszone przez Urząd Skarbowy, zostały uzupełnione.
Radny Krystecki zapytał o konsultacje, które odbyły się w SP 3, na co p.Sekretarz odpowiedziała, że nie uczestniczyła w spotkaniu. Wie z przekazu ustnego, że dotyczyło reorganizacji sieci szkół z udziałem rodziców. Był jeden postulat, by przenieść również klasy młodsze.
Radna Niedbała zapytał o rozstrzygnięcie konkursu na stanowisko podinspektora i inspektora do Centrum Usług Wspólnych.
Sekretarz udzieliła informacji, wyjaśniając, że odbył się jeden konkurs na to stanowisko.                  W pierwszym terminie nie zgłosił się nikt. W drugim, zgłoszone osoby nie spełniały wymogów, co spowodowało zakończenie konkursu bez rozstrzygnięcia.

Kolejne pytanie radnej dot. pokazu laserów i sztucznych ogni na kwotę 14.145,00zł. – czy Wojkowice są tak bogatą gminą, że stać ją na takie wydatki. Radna sugeruje o połowę niższą cenę. 
Z Wydziału promocji - p.M.Klimek wyjaśnił, że była to najniższa kwota z pośród wybranych ofert. Płatność nastąpi z przyszłorocznego budżetu.
Ad. 6

Przystępując do podejmowania uchwał, p.Skarbnik omówił projekt uchwały Nr 342/2016 w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2016. 

W § 1 i 2 jest mowa o zwiększeniu w planie dochodów i wydatków kwot – 176.000,00zł z przeznaczeniem na oczyszczanie miasta – 106.000,00zł i utrzymanie zieleni -70.000,00zł.

W § 3 i 4 zwiększa się plan przychodów i rozchodów budżetu o kwotę – 50.000,00zł-pożyczka dla ZGK.

Zmiany przeznaczenia w planie wydatków na kwotę 9.930,00zł dokonuje się na Gimnazjum i Żłobek w § 5.
W § 6 przeznacza się kwotę 4.800,00zł na specjalistyczne świadczenia opiekuńcze w MOK. 
45.000,00zł przeznacza się na :  inne formy wychowania przedszkolnego – 30.000,00zł, pozostała działalność – 10.000,00zł, ochrona wód – 5.000,00zł.
Przew.Mania przypomniał o nagrywaniu obrad. Dodał, że wszystkie projekty uchwał były tematem posiedzenia komisji łączonych w dniu 21 listopada br.
     Podjęcie uchwał w sprawie :

a) zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2016, projekt uchwały nr 342/2016 przegłosowano – jednogłośnie 13 głosami.
b) )  ustalenia maksymalnej wysokości pożyczek udzielanych przez Gminę Wojkowice w roku budżetowym 2016, projekt uchwały nr 343/2016 podjęto – jednogłośnie 13 głosami.
c)ustalenia wzorów deklaracji i informacji składanych przez podatników podatku od nieruchomości i podatku rolnego, projekt uchwały nr 344/2016 podjęto jednogłośnie - 13 głosami „za”.
d)określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości obowiązujących w Gminie Wojkowice, przebiegu, projekt uchwały nr 345/2016 podjęto - 12 głosami „za”, przy 1 głosie wstrzymującym.
e) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych, obowiązujących w gminie Wojkowice w 2017r. oraz zwolnień z tego podatku, projektu 346/2016 przegłosowano – jednogłośnie 13 głosami.
f) szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacie należności cywilnoprawnych Gminy Wojkowice i jej jednostek podległych, warunków dopuszczalności pomocy publicznej oraz wskazania organu uprawnionego do stosowania tych ulg, projekt uchwały nr 347/2016 podjęto - 12 głosami „za”, przy 1 głosie wstrzymującym.
g) wyrażenia zgody na sprzedaż prawa użytkowania wieczystego działki gruntu nr 1095/52 o powierzchni 14628m², położonej przy ul.Morcinka, obręb Wojkowice, projekt uchwały Nr 348/2016 przegłosowano – jednogłośnie 13 głosami.

h) wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bez przetargowej działki gruntu nr 2135/9 o powierzchni 11250m², położonej przy ul.Długosza, obręb Wojkowice, projekt uchwały Nr 349/2016 przyjęto 3 głosami „za”, przy 5 głosach przeciwnych, 5 głosach wstrzymujących. Uchwała nie została podjęta.
i) uchwalenia „Programu Współpracy Gminy Wojkowice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2017”, projekt uchwały nr 350/2016 podjęto - 12 głosami „za”, przy 1 głosie wstrzymującym.

j) współdziałania Gminy Wojkowice z Gminą Bielsko-Biała przy realizacji zadań publicznych, związanych z zapewnieniem opieki bezdomnym zwierzętom  z terenu Gminy Wojkowice, projekt uchwały nr 351/2016 podjęto jednogłośnie - 13 głosami „za”.

Ad. 7
Radny Krystecki odczytał zapytanie radnej Rogalskiej w sprawie uchwały Nr XI.171.2015 z 2015r. w sprawie regulacji prawnych opuszczonych nieruchomości z nieuregulowanym stanem właścicielskim, kolejne dot. kosztów ograniczenia niskiej emisji. 

Interpelacja radnego Sitko w sprawie budowy monitoringu na terenie miast, radnego Krysteckiego w sprawie konsultacji społecznych związanych z reformą oświaty i zaległości finansowych wobec KZK GOP.

Przew. Mania zgłosił o parkowaniu samochodów pod pomnikiem przy SP 1, informując o otwartym boisku. Zasugerował, by postawić znak informujący o lokalizacji parkingu od ul.Proletariatu. Odniósł się również do opalikowanego terenu przed pizzerią „Maximus” przy skrzyżowaniu ul.Sobieskiego z ul.Długosza. Korzystając z obecności dyr. ZGK , zapytał o wycinkę drzew na ul.Głowackiego, na co dyr. odpowiedział, że pierwsze zostaną wycięte do 5 grudnia.
Radny Oczki zgłosił utrudnienie widoczności przy wyjeździe z ul.Długosza na ul.Sobieskiego. Parkujące samochody przed pizzerią utrudniają widoczność. Zgłasza przywrócenie znaku „zakazu zatrzymywania się i postoju”.
Radna Kosmalska zapytała o właściciela drogi dojazdowej do ul.Drzymały i co spowodowało nieobecność „Eko Bolesława” na posiedzeniu komisji. Droga dojazdowa to ul.Drzymały a nieobecność przedstawicieli spółki była spowodowana pewnego rodzaju niedomówieniem, wyjaśnił Burmistrz i p.Kupczak. Panowie są chętni spotkać się z Radą i opowiedzieć o działaniach spółki. Mają koncepcję zagospodarowania tego terenu. Chcą współuczestniczyć w budowie drogi, by błoto spływające z ul.Drzymały nie zanieczyszczało ul.Piaski. 23 grudnia odbędzie się spotkanie na gruncie, by sprawdzić granice spółki, uzupełniła p.Polak.
Radny Sitko kolejny raz przytoczył sprawę gruzowiska – terenu p.Opary i wycinki drzew na ul.Głowackiego.
Naczelnik WIO p.Nowak wyjaśniła, że p.Opara nie złożył wniosku do sądu w sprawie postępowania o nabycie spadku.
Radna Musiał poinformowała, że Eko Bolesław, po konsultacji z MOPS przygotuje paczki świąteczne dla 11 rodzin oraz kilka rodzin zaopatrzy w węgiel-podopiecznych MOPS Wojkowice.
O badanie próbek gleby zapytała radna Kosmalska. Odpowiedzi udzielił Burmistrz, informując, że badania będą przeprowadzone po zakupie koparki przez ZGK, by nie zlecać pobierania ziemi firmom zewnętrznym. Również na uwadze jest pozyskiwanie źródeł wody.
W sprawie zabezpieczenia fontann zabrał głos radny Krystecki. Dyr. ZGK zapewnił, że w ciągu ostatnich kilku dni zostały zabezpieczone.
Radny zwrócił się z zapytaniem o płytki z rozbiórki chodników, by wyłożyć miejsca przystankowe przy ul.Skłodowskiej i Maszyńsko.
Radna Chmielewska zapytała, czy w okolicach oczyszczalni przewiduje się inwestycję prowadzoną przez urząd z uwagi na obecność palików na działce,  na co p.Polak odpowiedziała, że jest to działa prywatna. 
Ad. 8
W sprawach bieżących, Przew. Mania odczytał zaproszenia z okazji Barbórki – 4 grudnia i otwarcia boiska przy SP 1 i Sali gimnastycznej przy SP 3 oraz ślubowanie I klasy w dniu 7 grudnia.
Radna Musiał zabrał głos w sprawie Szlachetnej Paczki. Przew. Mania przypomniał o przygotowaniu planów pracy komisji Rady.
Ad. 9
Radna powiatowa p.Kowalik poinformowała, że w budżecie Powiatu na 2017 rok przeznaczono 220.000,00 zł na budowę sygnalizacji świetlnej – skrzyżowanie ul.Sobieskiego , Piaski.
Burmistrz poprosił o zweryfikowanie dofinansowania przez Powiat wykonania chodników.
Mieszkaniec, p.Pawełczyk zapytał o odwiert wody w 2017 r., na co Burmistrz odpowiedział, że należy wszystko przeliczyć i jeszcze w tej kadencji rozpocząć. 
Prowadzone są badania porównawcze. Są utrudnienia związane z suszą, poziom wód jest niski. Woda jest twarda i stacja mieszania będzie wchodziła w grę, uzupełnił dyr. Wroński.
Mieszkaniec Kowalik zapytał o lustro przy wyjeździe z ul.Morcinka. Zasugerował także ustawienie lustra przy wyjeździe z ul.Długosza. Zapytał skąd się wzięła wysokość opłaty za korzystanie z boiska. Burmistrz wyjaśnił, że rozeznając ceny sąsiednich gmin.
W kwestii brakującego lustra obiecał rozeznać sprawę, dodając jeszcze, że lustro przy wyjeździe z apteki p.Sitko również byłoby niezbędne.
P.Kowalik zaznaczył, że boisko za SP 1 nie jest wyposażone w oświetlenie. Jeśli będzie taka potrzeba, przy wymianie na oświetlenie ledowe można się nad tym tematem pochylić.  
Ad. 9

Z uwagi na wyczerpany porządek obrad Przew. Mania ogłosił zakończenie obrad XXVI sesji RM.

                                                                                                          Przewodniczący Rady Miasta

                                                                                                                /-/ Mateusz Mania
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