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Protokół Nr XXVII.27.2016
z posiedzenia XXVII sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 19 grudnia 2016r. Porządek posiedzenia, lista obecności i sprawozdanie Burmistrza stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XXVII sesji dokonał Wiceprzewodniczący RM Piotr Krystecki, witając wszystkich zebranych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było –  12.
Ad. 2      
Przew. Krystecki udzielił głosu Burmistrzowi Szczerbie, który zwrócił się o wprowadzenie do porządku obrad sesji dwóch projektów uchwał, zgłoszonych i omówionych na posiedzeniu komisji łączonych, które to odbyło się przed sesją w dniu dzisiejszym.. Projekt uchwały Nr 356/2016 w sprawie przyznania tytułu „Zasłużony dla Miasta Wojkowice” dla p.dr Krystyny Adamczyk – dyrektora  ZOZ Wojkowice i projekt Nr 357/2016  w sprawie przyznania tytułu „Zasłużony dla Miasta Wojkowice” dla p.Bożeny Magaczewskiej – dyrektora MZOiW w Wojkowicach.  
Wniosek o zmianę w porządku obrad przyjęto jednogłośnie.

Ad. 3
Protokół z XXVI sesji Radni przyjęli bez uwag.

Ad. 4
Burmistrz uzupełnił informację o dzisiejszy wyjazd do Banku Gospodarstwa Krajowego, z uwagi na projekt pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej – etap II”. Chodzi o zabezpieczenie wkładu własnego. Kwestia podpisania umów to przełom kwietnia – czerwca 2017r.

Burmistrz poinformował także o korespondencji z Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji, gdzie okazuje się, że budowa komisariatu w Wojkowicach jest nie tylko najpilniejszą inwestycją w woj. Śląskim, ale w całej Polsce, gdzie na początku kadencji była mowa o wyprowadzaniu Policji z Wojkowic. Koszt to około 5,5 - 6 mln zł o powierzchni około500m².

Radna Chmielewska zapytała, jaki bank będzie kredytował budowę kanalizacji i czy miasto będzie współfinansowało budowę komisariatu. 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz, wyjaśniając, że jeśli chodzi o bank to, są to wstępne rozmowy z BGK. Co do finansowania komisariatu, deklaracją było 300 tyś. zł z podziałem na dwa lata.  
Ad. 5
     W związku z omówieniem projektów uchwał na posiedzeniu komisji łączonych, przystąpiono do głosowania nad uchwałami w sprawie :

a) zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2016, projekt uchwały nr 352/2016 przegłosowano – jednogłośnie 12 głosami.
b) zniesienia współwłasności nieruchomości położonej na terenie Miasta Będzin, ul. Siemońska, zabudowanej obiektem przepompowni ścieków, pomiędzy Gminą Będzin i Gminą Wojkowice, projekt uchwały nr 353/2016 podjęto jednogłośnie – 12 głosami „za”,
c) zmiany Uchwały mr XXXIV/301/2013 Rady Miasta Wojkowice z dnia 15 lutego 2013 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców na terenie Gminy Wojkowice, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Wojkowice oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów, projekt uchwały nr 354/2016 podjęto 11 głosami „za”, przy 1 głosie wstrzymującym,    
d) założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Wojkowice, projekt uchwały nr 355/2016 podjęto jednogłośnie – 12 głosami „za”,
e) przyznania tytułu „Zasłużony dla Miasta Wojkowice” projekt uchwały nr 356/2016 podjęto jednogłośnie – 12 głosami „za”,
f) przyznania tytułu „Zasłużony dla Miasta Wojkowice” projekt uchwały nr 357/2016 podjęto jednogłośnie – 12 głosami „za”.
Ad. 6

Nie wpłynęła żadna interpelacja. Przew. Krystecki poinformował o odpowiedzi  na interpelację radnej Rogalskiej w sprawie uregulowania stanu prawnego opuszczonych nieruchomości.
Ad. 7

Przew. Krystecki poprosił Skarnika Miasta o przedstawienie niewykorzystanych środków finansowych, jakie pozostały w puli Rady Miasta.

Z wypowiedzi p.Skarbnika wynika, że odczytał na posiedzeniu komisji łączonych informację w zakresie realizowanego planu wydatków w rozdz. 75022. § 3030 – wypłata diet, został pominięty, ponieważ Burmistrz nie jest władny do przeprowadzenia zmian w tym zakresie, tylko Rada na sesji. W § 4210 zostało – 700,36zł, § 4300 – 2.885,00zł,  § 4410 -174,04zł,  §4420 – 46,20zł,

§ 4430 – 124,00 zł.
Radny Krystecki przypomniał o złożonym wniosku przez p.dyrektor Zespołu Szkół, która zwraca się o zakup piłek do gry w kosza, w siatkówkę i inne. Wnioskowana kwota to 1.000,00zł. Była propozycja zakupu piłek dla SP 1. Radna Niedbała proponuje zakup zabawek edukacyjnych dla Przedszkola, jeśli można wygospodarować 1.000,00zł to jest za taką kwotą. Skarbnik wyjaśnił, że Zespół Szkół to nie jest jednostka organizacyjna Gminy Wojkowice, czyli nie posiada planu finansowego, który byłby finansowany z budżetu miasta. Pozostałe jednostki – SP1, SP3, Przedszkole są jednostkami Gminy i zgodnie z planem realizują swoje zadania. Trudno jest wciskać coś na siłę, bądź wytykać błędy w działaniu. 

Wypowiedź Skarbnika poparła radna Zamora, z racji zarządzania placówką oświatową, dlatego też z przyczyn formalnych wstrzyma się od głosu.
Burmistrz Szczerba poprosił o rozwagę przy wydatkowaniu środków. To, że jest koniec roku, nie znaczy, że należy wydać wszystkie środki, znajdujące się w planie wydatków.
Przew. Krystecki przypomniał o propozycji radnej Zawady – zakup zabawek na plac zabaw, celem doposażenia. Z informacji p. Naczelnik WIO okazało się, że w tym roku jest to niemożliwe.
Zdaniem radnej Chmielewskiej wniosek dla ZS jest zasadny. Należy jednak rozważyć dalsze zakupy. Będzie Dzień Dziecka i można dokonać zakupu sprzętu dla szkół.

Przystąpiono do ustalania wniosków. 

Wniosek Zespołu Szkół o zakup piłek (kwota 1.000,00zł) przegłosowano 8 głosami „za”, przy 4 głosach wstrzymujących.

Wniosek radnej Niedbały o przeznaczenie 500,00zł na zakup zabawek dla Przedszkola „Przyjaciół Bajek” przegłosowano – 2 głosami „za”, przy 10 - głosach wstrzymujących.

Wniosek radnego Sitko o przeznaczenie 1.000,00zł na Przedszkole. Za wnioskiem głosował – 1 radny, przeciw - 2, wstrzymało się - 8 radnych.
Z piłek będą korzystały wszystkie dzieci Zespołu Szkół. Wiceprzewodniczący przekaże wolę Rady Przewodniczącemu Mani.
Ad. 8
W sprawach bieżących, Przew. Krystecki zakomunikował o sesji Rady Powiatu w dniu 22.12.2016r. i sprawie PZZOZ. Przekazał życzenia świąteczne z okazji Świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku.
Ad. 9
Nikt  mieszkańców nie zabrał głosu.
Ad. 10
Z uwagi na wyczerpany porządek obrad Przew. Krystecki ogłosił zakończenie obrad XXVII sesji RM.
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