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Wyciąg z protokołu Nr XXXI.31.2017
z posiedzenia XXXI sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 12 kwietnia 2017r. Porządek posiedzenia, lista obecności i sprawozdanie Burmistrza stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XXXI sesji dokonał Przewodniczący RM Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było –  15.
Ad. 2      
Przew. Mania zaproponował wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały Nr 425/2017 w spawie zmiany uchwały nr XXX.381.2017 Rady Miasta Wojkowice z dnia 29 marca 2017r. w sprawie ustalenia trybu udzielania, rozliczania oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji dla niepublicznych szkół, przedszkoli i innych form wychowania przedszkolnego prowadzonych przez podmioty inne niż jednostka samorządu terytorialnego. 

Dodał, że każda z uchwał, przed jej podjęciem będzie omówiona.

Przy jednym głosie wstrzymującym porządek obrad został przyjęty.

Ad. 3

a) Projekt uchwały nr 423/2017 w sprawie przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami Miasta Wojkowice, dotyczących wejścia Miasta Wojkowice w skład związku metropolitalnego w województwie śląskim. 

Wyjaśnień udzielił  pracownik Wydziału Promocji p. K.Pycela, informując że zgodnie z art. 7 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 9 marca 2017 roku o związku metropolitalnym w województwie śląskim (Dz. U. z 2017 r., nr ) wydanie rozporządzenia Rady Ministrów w sprawie, utworzenia w województwie śląskim związku metropolitalnego, a także ustalenie jego nazwy i siedziby jego władz oraz ustalenie jego obszaru i granic przez wskazanie gmin wchodzących w skład tego związku, wymaga zasięgnięcia opinii: rad gmin, które mają wejść w skład związku metropolitalnego, poprzedzonych przeprowadzeniem konsultacji z mieszkańcami. Konsultacje rozpoczynają się od 21 kwietnia – 4 maja 2017r.. Polegają na wypełnieniu formularza konsultacyjnego GZM, znajdującego się na stronie internetowej naszego miasta oraz BIP. Wypełnioną ankietę (anonimową) oddaje się w Punkcie Informacyjnym UM. 
 Przewodniczący dodał, że wpłynęło również pismo z UM Katowice o wyrażenie opinii o przystąpieniu do Związku Metropolitarnego, poprzedzone konsultacjami społecznymi.
Z uwagi na brak pytań i głosów w dyskusji przystąpiono do głosowania nad projektem uchwały Nr 423/2017. Za podjęciem uchwały głosowało – 13 radnych jednogłośnie.
b) Projekt uchwały nr 424/2017 w sprawie przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej Gminy Wojkowice za rok 2016.
 Pani Lidia Olszówka z MOPS-u poinformowała, że zgodnie z ustawą o pomocy społecznej organ wykonawczy jest zobowiązany do 30 kwietnia przekazać Radzie Ocenę Zasobów Pomocy Społecznej, celem podjęcia u chwały. Jest to zbiorcze zestawienie działań MOPS, czyli statystyka roczna 2016r do przygotowania budżetu na 2017 rok. 

Radny Krystecki zapytał o skalę zasiłków 500+, na co p.Olszówka odpowiedziała, że w Wojkowicach zauważalne jest starzenie się społeczeństwa, ponieważ jest wzrost zasiłków opiekuńczych. Zwiększyła się liczba osób, którym opłaca się Domy Pomocy Społecznej. Coraz większej grupie osób w wieku 25-30 lat gmina musi zapewnić lokum i za to zapłacić. 
Radna Rogalska zapytała o kryteria finansowania pobytu w DPS. Pracownik MOPS poinformowała, że są to osoby samotne, nie mające rodziny, zobowiązania do alimentów. Gmina żąda przedłożenia dochodu, z którego 70% pobierają DPS. Jeśli dochód mieszkańca wynosi 1000,00 zł to 700,00zł przekazywane jest do DPS, pozostała kwota dofinansowania to około 2.300,00 zł, którą musi dopłacić Gmina. Pobyt w DPS za m-c wynosi około 3.000,00zł. Jeśli świadczenia emerytalne nie są wystarczające na opłacenie pobytu, dopłacają rodziny.
Dwóch radnych doszło.

Uchwałę podjęto jednogłośnie – 15 glosami.                                    
c) Projekt uchwały nr 425/2017 w sprawie zmiany Uchwały nr XXX.381.2017 Rady Miasta Wojkowice z dnia 29 marca 2017 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania, rozliczania oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji dla niepublicznych szkół, przedszkoli i innych form wychowania przedszkolnego prowadzonych przez podmioty inne niż jednostka samorządu terytorialnego.
W związku z omyłką pisarską w podjętej uchwale Nr XXX.381.2017 Rady Miasta Wojkowice z dnia 29 marca 2017r., polegającą na nieprawidłowym wpisaniu w § 12 tytułu uchwały Nr XIII.185.2015 RM z dnia 30 listopada 2015, zachodzi konieczność zmiany uchwały Nr XXX.381.2017 Rady Miasta Wojkowice z dnia 29 marca 2017 r..oraz jej podjęcie, wyjaśniła Pani Edyta Hudala  z CUW.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie.
Ad.4

W pkt. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych głos zabrała radna Zawada, pytając p.Burmistrza, kiedy planuje zorganizować spotkanie z mieszkańcami ul.Sucharskiego.
Burmistrz poinformował, że odbędzie się spotkanie w maju, z uwagi na wdrażanie programu ograniczenia niskiej emisji, gdzie dofinansowanie z WFOŚ jest znaczne. Z pomocą przedstawiciela WFOŚ, który będzie służył doradztwem w wypełnianiu wniosków, mieszkańcy mogą indywidualnie takie wnioski składać.
Kolejne pytanie radnej dotyczyło uporządkowania i dodatkowych urządzeń zabawowych na oś. Sucharskiego.

Mając na uwadze zorganizowanie Strefy Aktywności Fizycznej, będzie możliwość doposażenia placu zabaw w nowe urządzenia, ponieważ koszt naprawy starych i uzyskanie atestu pokrywają się cenowo. 
Radny Syjut poinformował o mszy św. w intencji ofiar tragedii smoleńskiej, która odbędzie się w poniedziałek wielkanocny o godz. 11:00 w kościele św. Antoniego.
Radna Chmielewska zgłosiła dziury w jezdni na ul.Paderewskiego i przy okazji objazdu dróg chciałaby uczestniczyć.
Radny Ostręga zwrócił uwagę na Centrum Przesiadkowe, by nie okazało się w przyszłości bublem typu fontanny, czy brakiem oświetlenia na boisku przy Gimnazjum. 
Burmistrz wspomniał o Programie Funkcjonalności, który do końca września należy złożyć, by starać się o dofinansowanie. Wtedy będzie możliwość konsultacji, by nawiązać do parku. Pozyskane środki przeznaczone są na przygotowanie Programu Rewitalizacji oś.Sucharskiego ul.Morcinka, terenów za Zakładem Karnym i wąwozu za pocztą, pod kątem targowiska. 
Ad. 5
W sprawach bieżących Rady, Przew. Mania przypomniał o dostępności protokołu z RIO w Biurze Rady. Z uwagi na dane osobowe zawarte w nim, jest możliwość zapoznania się z treścią drogą elektroniczną, po złożeniu stosownego oświadczenia przez każdego radnego. 
Kolejna sesja odbędzie się 24 kwietnia br., na której będą podejmowane uchwały dot. zatwierdzenia  sprawozdań jednostek budżetowych oraz pozostałe uchwały, natomiast sesja nadzwyczajna planowana jest na 8 maja w sprawie Związku Metropolitarnego.

Nawiązując do Izby Wytrzeźwień, Burmistrz objaśnił kwestię uchylenia uchwały w przypadku Gminy Bobrowniki. Gminy poniżej 50.000 mieszkańców nie mogą zawierać porozumienia z Izbami Wytrzeźwień, w związku ze zmianą ustawy o przeciwdziałaniu alkoholizmowi. Po rozmowach z gminami sąsiednimi i Starostą w imieniu Gmin takie porozumienie zawierać będzie Starosta. 
Będąc przy głosie Burmistrz złożył życzenia świąteczne w imieniu pracowników UM i swoim. 

Przewodniczący Mania odczytał kartki świąteczne z  życzeniami dla Radnych i również wszystkim zgromadzonym złożył życzenia. 
Ad. 6, 7
W pkt. - Wystąpienia  mieszkańców, nikt nie zabrał głosu, w związku z czym Przew. Mania ogłosił zakończenie obrad XXXI Nadzwyczajnej sesji. uczestniczących w obradach sesji.
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