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Protokół Nr XXXIV.34.2017
z posiedzenia XXXIV sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 5 czerwca 2017r. Porządek posiedzenia, lista obecności i sprawozdanie Burmistrza stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XXXIVsesji dokonał Przewodniczący RM Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było –  14. 
Ad. 2  
W imieniu Burmistrza, Sekretarz Miasta wniosła o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały nr 441/2017 w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na rzecz Skarbu Państwa – Komendy Wojewódzkiej Policji w Katowicach.
Porządek obrad został przyjęty po zmianach. 

Ad. 3
Protokół z XXXIII sesji przyjęto bez uwag.

Ad. 4
Sekretarz poinformowała, że wersja elektroniczna informacji o sprawach miasta została przekazana Państwu Radnym, prosi więc, o zadawanie pytań.

Radna Rogalska zapytała o pełnomocnika ds. rewitalizacji Projektu „Budowy kanalizacji sanitarnej i deszczowej – etap II, na co p.Sekretarz odpowiedziała, że Burmistrz zgodnie z zapisami w umowie powołał dyr. ZGK p.Wrońskiego na to stanowisko.
Radny Krystecki zapytał o aktualizację bazy danych dot. złożonych deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami.

Naczelnik Nowak wyjaśniła, że takiej aktualizacji dokonuje się 1x w miesiącu.
Ad. 5
Przewodniczący Mania przypomniał, że wszystkie projekty uchwał zostały omówione na posiedzeniu komisji łączonych.

a)   Projekt uchwały nr 432/2017 w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2017 uchwalono jednogłośnie – 14 głosami „za”.

b) Projekt uchwały nr 433/2017 dot. zmian w uchwale Rady Miasta Wojkowice nr XI.157.2017 z dnia 28 września 2015r. w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowej dla samorządowego zakładu budżetowego – Zakładu Gospodarki Komunalnej w Wojkowicach, podjęto jednogłośnie – 14 głosami.

c) Projekt uchwały nr 434/2017 w sprawie gromadzenia dochodów przez szkoły podstawowe gminy Wojkowice na wydzielonych rachunkach przegłosowano jednogłośnie – 14 głosami „za”.

d) Projekt uchwały nr 435/2017 w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta Wojkowice nr IX.85.2015. z dnia 29 czerwca 2015 w sprawie utworzenia Samorządowego Zakładu Budżetowego pn. „”Zakład Gospodarki Komunalnej w Wojkowicach”, zmienionej uchwałą Rady Miasta Wojkowice nr X.154.2015 z dnia 3 sierpnia 2015r., podjęto jednogłośnie – 14 głosami „za”.

e) Projekt uchwały nr 436/2017 w sprawie przystąpienia do kompleksowej usługi wymiany oświetlenia drogowego na oświetlenie o podwyższonym standardzie, przegłosowano – 14 głosami „za”. 
f) Projekt uchwały nr 437/2017 w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta Wojkowice nr XXV.327.2016 z dnia 24 października 2016r. w sprawie przyjęcia Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Wojkowice na lata 2016-2020, przegłosowano jednogłośnie – 14 głosami „za”.

g) Projekt uchwały nr 438/2017 dot. zmiany uchwały nr XLIII/398/2013 Rady Miasta Wojkowice z dnia 28 października 2013r. w sprawie określenia zasad zbycia, oddania w dzierżawę, najem, użytkowanie oraz użyczenie aktywów trwałych będących w użytkowaniu samodzielnego publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wojkowicach, dla którego podmiotem tworzącym jest Gmina Wojkowice, przegłosowano – 142 głosami „za”, przy – 2 głosach przeciwnych.
h) Projekt uchwały nr 439/2017 dot. zmiany uchwały nr XLI/350/2013 Rady Miasta Wojkowice z dnia 26 sierpnia 2013r. w sprawie zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi orz warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat i trybu ich pobierania, przyjęto jednogłośnie – 14 głosami.

i)  Projekt uchwały nr 440/2017 dot. ustalenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze, tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych, prowadzonych bezpośrednio z uczniami albo na ich rzecz przez nauczycieli nie wymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy Karta Nauczyciela oraz pedagogów, psychologów, logopedów doradców zawodowych, podjęto jednogłośnie – 14 głosami „za”.
j) Projekt uchwały nr 441/2017 w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na rzecz Skarbu Państwa – Komendy Wojewódzkiej Policji w Katowicach, podjęto jednogłośnie – 14 głosami.

Ad. 6
Na wstępie, Przew. Mania zapytał o oświetlenie przy OSP Wojkowice, czy jest odpowiedź TAURONU, na co p.Nowak odpowiedziała, że nadal oczekuje.

Kolejna sprawa to poszerzenie parkingu przy Gimnazjum. 
Radna Chmielewska poruszyła kwestię wyciętych drzew po drugiej stronie cmentarza parafialnego. Czy ten jest gminy i czy zostało to wykonane na zlecenie. 
Na ul. Paderewskiego zapadła się droga i jest dziura (stoi „chłopek”) – kiedy zostanie naprawiona.
Po załataniu dziur przez PZD, pozostały jeszcze nie naprawione. Czy będą brane pod uwagę w dalszym terminie, czy nie.
Odpowiedzi udzieliła p.Nowak – łatanie dziur wykonane jest w ½, będą dalsze naprawy, jak również dziura przy chłopku. 

Jeśli chodzi o wycinkę brzóz, po drugiej stronie cmentarza teren jest prywatny i dyr. ZGK mnie ma wiedzy na ten temat.
Radny Oczki ponowił pytanie dot. przeniesienia znaku – zakazu zatrzymywania przez Pizzerią u wylotu ul.Długosza z ul.Sobieskiego. Samochody przed Pizzerią nadal zatrzymują się, co ogranicza widoczność.
Prosi o wymianę piasku w piaskownicy na ul.Brzeziny.
Radny zgłasza dziury na ul.Brzeziny, ul.Harcerskiej – drogi gminne oraz dziurę na ul.Długosza przy nr 27.

Naczelnik Nowak odpowiedziała, że częściowo wykonano remont ul.Brzeziny i ul.Harcerskiej. Przy okazji objazdu z PZD i Policją zwrócą uwagę na wyrwę w ul.Długosza. Co do znaku nie stwierdzono nieprawidłowości.

Radny zwrócił się o zgłoszenie na Policję parkowania przed Pizzerią i egzekwowanie mandatami, ponieważ takie sytuację mają miejsce. 

Radna Rogalska zapytała o kolejny przetarg na ul. Spółdzielców i poprosiła o uporządkowanie ul.Starej z uwagi na Boże Ciało.
Pani A.Polak odpowiedziała, że kolejny przetarg będzie w piątek.
Radny Pawełczyk zapytał, czy można naprawić deski na mostku, łączącym Wojkowice z Piekarami Śl. Zapytał czy naprawiono wiatę przystankową, prosi o wywieszanie w Kamycach informacji o sesji i komisjach.

Radny Krystecki prosi o wykoszenie trawy przy ul.Skłodowskiej i wyłożenie ze starych płytek miejsca przy przystanku. Radny zgłosił duże ilości śmieci wyrzucone w lasku przy wyjeździe z ul.Pułaskiego w kierunku Krynicy oraz z tyłu mostu przy ul.Kopalnianej.
Dyr. ZGK obiecał uporządkować zaśmiecone tereny.
W sprawie bankomatu zapytała radna Rogalska.
Skarbnik odpowiedział, że Bank Śląski zaproponował przeniesienie z ul.Sobieskiego bankomatu, co nie wchodzi w rachubę. Prowadzone są rozmowy z innym bankiem. Sprawa jest w toku.

Radny Sitko kolejny raz sygnalizuje o braku zainteresowania ze strony Policji. Dwukrotnie włamano się do kiosku z lodami, posadzone drzewka przez ZGK zostały wyrwane z korzeniami. Apeluje o monitoring również z uwagi na piątkowe rozboje młodzieży. Prosi o przekazanie informacji do Proboszczów obu parafii o posiedzeniu komisji GK w celu zmiany tras linii autobusowych – 25, 43, by ogłosili mieszkańcom o tym zdarzeniu.
W kwestii bankomatów, radna Chmielewska prosi o postawienie koszy, by utrzymać porządek wokół.
Radna Musiał zapytał o gruzowisko p.Opary, na co p.Nowak odpowiedziała, że nadal nie ma informacji.

Przew. Mania przypomniał, że na poprzednich sesjach wystąpił o zwrócenie się do Sądu, co do dalszych działań i nadal nie ma informacji.
Radny Krystecki zapytał o urządzenia, które znajdowały się przed pomnikiem przy SP1.
Dyr. ZGK poinformował, że usunięto je z uwagi na ciąg dla pieszych i trasę rowerową.

Przew. Mania odczytał zapytania radnej Rogalskie, które dotyczyły efektów prac Biura Promocji Miasta i Pozyskiwania Środków z UE i Projektu Wojkowickiego Laboratorium Rewitalizacji Społecznej.

Ad. 7
Przew. Mania odczytał podziękowania za sponsorowanie nagród w konkursach diecezjalnych, zaproszenie na motocyklową inicjatywę błotną i sfinansowanie nagrody oaz zaproszenie na Piknik Rodzinny organizowany przez Żłobek i zakup zabawek dla dzieci.
Poinformował o posiedzeniu sesji w dniu 26 czerwca o godz. 15:30 a wcześniej o 14:30 posiedzeniu Komisji Łączonych. Zgodnie z ustaleniami – 19 czerwca o 15:30 posiedzenie Komisji Gospodarki Komunalnej w sprawie zmiany tras linii autobusowych 25 i 43.
Komisja Rewizyjna opuściła salę obrad za zgodą Przew. RM, z uwagi na odbycie posiedzenia.
Ad. 8
W wystąpieniach mieszkańców, p.Domański zgłosił o wywieszaniu ogłoszeniach Wspólnoty o podwyżce wody z dniem 1.04.2017r., powołując się na uchwałę Rady Miasta, podjętą w lutym tego roku. Wie, że UM nie podwyższał opłat za wodę w tym roku.
Przew. Mania wyjaśnił, że stawki za wodę i odprowadzanie ścieków pozostały na poziomie 2016r.

Należy tę sprawę wyjaśnić.

P.Domański zgłosił o przewróconym i skopanym TOITOI. Nikt nie raczył go postawić, po co jest monitoring.  

Mieszkaniec p.Kowalik zapytał o oświetlenie boisk do kosza przy SP1 i co należy zrobić by skorzystać po 22:00 z boiska, które jest zamknięte.
P.Sekretarz poinformowała, że kluczami zawiaduje p. dyr. SP1

Ad. 9

Z uwagi na wyczerpany porządek obrad Przew. Mania ogłosił zakończenie obrad XXIII sesji RM.

                                                                                                          Przewodniczący Rady Miasta

                                                                                                                /-/ Mateusz Mania
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