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Protokół Nr XLIII.43.2018 
z posiedzenia XLIII (Nadzwyczajnej) sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 12 lutego 2018r. Porządek posiedzenia i lista obecności stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XLIII nadzwyczajnej sesji dokonał Przewodniczący RM P. Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było – 14. 
Ad. 2  
W związku ze zmianą porządku obrad, Przewodniczący zwrócił się o wykreślenie pkt.3, 4 i dwóch projektów uchwał z pkt. 5 tj. projektu uchwały Nr 522/2018 i Nr 523/2019. Pozostałe punkty pozostają bez zmian. 
Ad. 3
Przystąpiono do podejmowania uchwał. Przew. Mania przypomniał, że projekty uchwał omawiane były na posiedzeniu komisji łączonych przed sesją.

a) Projekt uchwały nr 520/2018 w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na lata 2018 podjęto jednogłośnie – 14 głosami.
b) Projekt uchwały nr 521/2018  w sprawie wniesienia skargi na rozstrzygnięcie nadzorcze Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach z dnia 28 grudnia 2017r., stwierdzające nieważność uchwały Rady Miasta Wojkowice nr XL.481.2017 z dnia 21 listopada 2017r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wojkowice na lata 2017-2035, Rada podjęła jednogłośnie – 14 głosami „za”.
Ad. 4
Przewodniczący Mania poinformował, że wpłynęły dwa zapytania radnej B.Rogalskiej dot. pozyskania środków zewnętrznych przez PIO oraz ich przeznaczenia a także, na jakie środki gmina może liczyć ze Związku Metropolitalnego w ramach Funduszu Spójności.

Radna zasugerowała, by zamontować czujnik smogu na terenie miasta, na co Burmistrz odpowiedział, że jest zamontowany na budynku ZOZ. Radna zabrała jeszcze głos w sprawie zmiany pracy godzin w Przedszkolu. W tej kwestii Burmistrz rozmawiał z p.Hudalą. Praca rozpocznie się od 6:30 do 16:30.  
     Ad. 5. 
     W sprawach bieżących Przew. Mania przypomniał o kolejnym terminie sesji – 26 lutego br.

     i oświadczeniach majątkowych, których druki wraz z informacją dot. wypełnienia, zostały przesłane do wszystkich radnych.            
Ad. 6
W wystąpieniach mieszkańców uczestniczących w obradach sesji, zabrał głos p.Witold Kowalik, zdaniem którego, herb miasta Wojkowice jest niezgodny z historią miasta. Mieszkaniec czytał historię Wojkowic oraz historię księstwa siewierskiego i uważa, że wystąpiła niezgodność w symbolice herbu z uwagi na to, że księstwo siewierskie było świeckie.

Burmistrz obiecał zweryfikować działania i wyjaśnić zasadność symboliki herbu.
 Ad. 9 
Porządek obrad XLIII sesji został wyczerpany, w związku z tym Przew. Mania ogłosił zakończenie posiedzenia.  
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