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Protokół Nr XLV.45.2018
z posiedzenia XLV sesji Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 26 marca 2018r. Porządek posiedzenia i lista obecności stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XLV sesji dokonał Przewodniczący RM P. Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było – 15.  
Ad. 2  
Przewodniczący Mania zaproponował wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały Nr 541/2018 w sprawie :

- zatwierdzenia sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wojkowicach za rok 2017r.
Radni  przyjęli porządek obrad z wprowadzoną zmianą. 

Ad. 3
Protokół z XLIV sesji Rady Miasta Wojkowice przyjęto bez uwag.
Ad. 4
Sprawozdanie z pracy urzędu zostało przekazane wszystkim radnym w wersji elektronicznej. 
Radna Rogalska zapytała o wydanie 2 postanowienia w sprawie uzupełnienia dokumentacji wniosku w toku postępowania o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pn.: Budowa Centrum Produkcyjno-Logistyczno-Magazynowego z zapleczem socjalno-biurowym oraz infrastrukturą techniczną na terenie Gminy Czeladź.

Burmistrz dopowiedział, że chodzi o wyłączenie Burmistrza Czeladzi od wydania decyzji z uwagi na konflikt interesów. SKO wskazało gminę Wojkowice i Burmistrz Wojkowice wydaje decyzje

środowiskowe w tej sprawie.

     Ad. 5.

     Podjęcie uchwał w sprawie:    
     a) Projekt uchwały nr 534/2018 w sprawie zmian w budżecie Miasta Wojkowice na rok 2018,     został podjęty jednogłośnie 15 głosami „za”.
b)  Projekt uchwały nr 535/2018  w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Będzińskiego na dofinansowanie realizacji Zadania  pn. „ Przebudowa drogi powiatowej 4707S - ul. Piaski   w Wojkowicach”, podjęto  jednogłośnie – 15 głosami.
c)  Projekt uchwały nr 536/2018 w sprawie  wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę, dotychczasowemu dzierżawcy, na podstawie kolejnej umowy zawieranej na czas oznaczony do 3 lat, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, przyjęto – jednogłośnie 15 głosami. 
d)  Projekt uchwały nr 537/2018 w sprawie podziału Miasta Wojkowice na okręgi wyborcze , został podjęty jednogłośnie 15 głosami „za”. 
                            
e) Projekt uchwały nr 538/2018 w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji Rady Miasta Wojkowice na 2018 rok, został podjęty jednogłośnie 15 głosami „za”.
                          
 f)  Projekt uchwały nr 539/2018 w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miasta Wojkowice na 2018 rok,  podjęto – jednogłośnie – 15 głosami.   
g)  Projekt uchwały nr 540/2018 w sprawie ustalenia na rok 2018 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie pobierane przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli, radni przyjęli jednogłośnie 15 głosami.
h)  Projekt uchwały nr 541/2018 dot. zatwierdzenia sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wojkowicach za rok 2017, podjęto – jednogłośnie – 15 głosami.
                                                       

Ad. 6.  
Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.
Radna Rogalska zabrała głos w sprawie pracy godzin przedszkola, na co p.Hudala odpowiedziała, że trwa postępowanie rekrutacyjne, godziny pracy przedszkola od 6:00 – 17:00. 
Ad. 7
|Złożone interpelacje radnego Sitko dot. ponownie uporządkowania terenu wokół nowo wybudowanego budynku przy kiosku RUCHU, oraz parkingu i ogrodzenia wokół przedszkola.
Przew. Mania przypomniał o składaniu oświadczeń majątkowych – termin do końca kwietnia 2018r.

Burmistrz Szczerba złożył wszystkim życzenia świąteczne. Do życzeń dołączył Przew. RM radny Mateusz Mania.

Przew. Mania odczytał dokumenty Komisji Rewizyjnej, w których zawarta była odpowiedź, udzielona firmie Solar-Company, w związku z budową instalacji fotowoltaicznej przy oczyszczalni ścieków. Komisja Rewizyjna w trakcie przeprowadzonej kontroli nie stwierdziła żadnych wad ani naruszeń. 

Ad. 8, 9
Porządek obrad XLV sesji został wyczerpany, w związku z tym Przew. Mania ogłosił zakończenie posiedzenia.  
                                                                                                                     Przewodniczący Rady Miasta

                                                                                                                /-/ Mateusz Mania
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