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Protokół Nr XLVIII.48.2018
z posiedzenia XLVIII sesji (Nadzwyczajnej) Rady Miasta Wojkowice, odbytego w dniu 7 czerwca 2018r. Porządek posiedzenia i lista obecności stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 1
Otwarcia obrad XLVIII sesji (Nadzwyczajnej) dokonał Przewodniczący RM P. Mateusz Mania, witając wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność do podejmowania uchwał. Obecnych Radnych było – 14.  
Ad. 2  
Radni  przyjęli porządek obrad.
Ad. 3
W związku z omówieniem projektu uchwały Nr 558/2018 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wojkowice na lata 2018-2027 na posiedzeniu Komisji Łączonych przed sesją,  Przewodniczący Mania zaproponował głosowanie.
Za podjęciem uchwały głosowało – 14 radnych jednogłośnie.

Ad. 4
Radny Oczki zwrócił się , aby na stronie internetowej UM Wojkowice również podać informację o cenach wody i ścieków, oprócz „Głosu Wojkowic”.
Radny Sitko zapytał o plany budowy parkingu przy Przedszkolu „Przyjaciół Bajek”.

Pan Skarbnik odpowiedział, że budowa parkingu jest planowana, natomiast władze miasta skupiają się aktualnie na większych inwestycjach.
Radna Zawada prosiła, by zwrócić uwagę na firmę PROFIL. Mieszkańcy sygnalizują o założeniu wentylatorów, które hałasują. Radna prosi o zainteresowanie.
     Ad. 5.
W sprawach bieżących, Przewodniczący przypomniał o posiedzeniu komisji i sesji w dniu 14 czerwca br. – godz. 15:00 i 16:00.

Poinformował o korespondencji – apelu Rady Miasta Katowice w sprawie wybudowania pomnika Wojciecha Korfantego.

Radna Musiał podziękowała  za wsparcie dla rodzin potrzebująch.
Ad. 6.  
Porządek obrad XLVIII (Nadzwyczajnej) sesji został wyczerpany, w związku z tym Przew. Mania ogłosił zakończenie posiedzenia.  
                                                                                                                     Przewodniczący Rady Miasta

                                                                                                                /-/ Mateusz Mania
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